                                Районный праздник «День матери»

24 ноября на территории Кировского сельсовета, в просторном светлом зале детского сада в торжественной обстановке  заместителем главы Администрации района по работе  с территориями  и социальному развитию сел Н.Ю. Жмылевой был открыт  районный праздник «День матери», на который были приглашены мамы из опекунских (попечительских) семей.
Праздник проходил в теплой обстановке, ведущая  Евгения Татарникова  пожелала здоровья, душевного спокойствия, благополучия,  после поздравления каждая присутствующая семья была представлена ведущей, а затем мамы рассказывали о своих детях, об  их достижениях, показывали фотографии, поделки своих ребятишек. Выступления мам сменялись песнями, которые дарили  артисты. Самое трогательное выступление было подарено воспитанниками Кировского  детского сада,  малыши пели, танцевали, рассказывали стихи, а в конце своего выступления подарили гостям подарки. Под бурные аплодисменты с шоколадками и хорошим настроением юные артисты покидали зал. 

Без подарков не ушли и приглашенные, вручение  сопровождалось теплыми, добрыми словами заместителя главы района Н.Ю. Жмылевой.

Продолжился праздник за круглым столом с самоваром и сладостями. Наперебой рассказывали  мамочки о своих детях, об их проделках, делились опытом, фотографировались, обменивались номерами телефонов. На протяжении всего праздника радостные искорки светились в глазах счастливых мам. С большой благодарность отзывались опекуны (попечители) о главном специалисте по опеке и попечительству Л.И. Евдокимовой. 
Счастливых детей, здоровья и долголетия пожелали всем присутствующим  участники праздника 

