Социально-экономическое развитие

Кашинского сельсовета

за  2015-2016 годы
Население, заработная плата, рынок труда
      В Кашинский сельсовет входят три населенных пункта:  с. Кашино с населением 647 человек, ст. Язевка-Сибирская с населением 41 человек,  с. Кабаково с  населением 509 человек, всего на 01.01.2017  на территории проживает 1197 человек.
     На территории Кашинского сельсовета осуществляют деятельность: ООО «Имени Энгельса»,  6 крестьянских (фермерских) хозяйств, 7 индивидуальных предпринимателей, ЗАО «Алтайские элеваторы»,  Алтайское отделение  Западно - Сибирской железной дороги, Рубцовская дистанция пути,  ООО «Алейторг-6 », ООО «АЗС Компас». 
     При среднерайонной заработной плате одного работника в реальном секторе экономики  за 2016 год  в 13 957  рублей,  по территории сельсовета она сложилась   18 471 рубль (2 место в рейтинге территорий).

    Уровень безработицы  за 2016 год составил 2,2 % при среднерайонном показателе 2,2% (у сельсовета 7 место в районе).

    За 2016 год на территории создано 7 новых рабочих мест.

Сельское  хозяйство

     Сельхозугодия территории составляют 20,4 тыс.  га, в т. ч. пашни 15,3 тыс. га, сенокосов 1,4 тыс. га, пастбищ 3,7 тыс. га.

     Основная площадь земель  обрабатывается  ООО  «имени Энгельса», средняя урожайность зерновых и зернобобовых по хозяйству в 2016 году составила 16,3 ц/га.
     Средняя урожайность зерновых и зернобобовых по территории составила 9,6  ц/га при среднерайонном показателе 11,9 ц/га. 

    Состояние животноводства на 01.01.2017 года: 
КРС всего –1640 голов (990 из них в ООО «Им. Энгельса»).
   ООО «Им. Энгельса» в  2016 году произвело молока  2223 тонны (2532 кг на 1 фуражную корову), мяса – 86,6 тонн, среднесуточный прирост молодняка КРС составил  419 гр. 

   На 01.01.2017 закуплено у населения молока – 910 тонн, мяса – 447тонн.

   Государственная поддержка сельхозтоваропроизводителям в 2016 году оказана в размере 12,3 млн. рублей. Основным получателем поддержки стало ООО  «Им. Энгельса».
Потребительский  рынок
       На территории сельсовета функционируют  в с. Кашино:  магазин  ООО «Алейторг-6»,   магазины ИП Манукян С.Г., ИП Озерянской  Н.А., в с. Кабаково: на данный момент 1  магазин ООО «Алейторг-6», магазины индивидуальных предпринимателей Жеребцовой О.И., Манзюк К.С., Саак Е.А., Савенковой Т.В.
       ИП Карпова Т.А. занимается доставкой и реализацией  спецодежды по заявкам. 
      Закупом молока занимается ИП Сизова Г.В.  и ИП Тюшевский Е.И., мясо закупает ИП Барков А.А.
       Осуществляют деятельность по водоснабжению ООО «Родник» и ООО «Алтайское управление  водопроводов»,  по теплоснабжению - ООО «Теплосеть +», ООО «Родник».
ЖКХ, архитектура и строительство
    В 2015 году проведен мелкий ремонт здания МКОУ «Кашинская СОШ» на 22 тыс. рублей,  отремонтированы  сети  водопровода в с. Кабаково на сумму 150 тыс. рублей.

    Основное мероприятие – это  приобретение и монтаж модульной  котельной  МКОУ «Кабаковская СОШ» на сумму  2 290  тыс. руб.

     В 2016 году разработаны и утверждены правила землепользования и застройки на часть территории Кашинского сельсовета на сумму 50,0 тыс. руб.

    Проложено и отремонтировано водопроводных сетей в с. Кабаково 170 м  на сумму  106,2 тыс. руб. 

     За 2015-2016 годы средства дорожного фонда были потрачены на очистку улиц от снега, грейдирование дорог, подсыпку дорог щебнем в сумме 279 тыс. рублей.

     На содержание кладбищ за 2015 - 2016 годы потрачено 22 тыс. рублей на ямочный ремонт  подъездных путей к кладбищу.
Бюджет

    Бюджет сельсовета по собственным доходам на 01.01. 2017  исполнен в сумме  1397,9 тыс. руб., (106 % от плана), на  душу населения это 1168 рублей. 

    Всего доходов 2889,7 тыс. рублей (103 % исполнения  плана). 

    Расходы всего составили 2870,3 тыс. рублей (98% от плана) или 2398  рублей  на душу населения.

    В основном это общегосударственные вопросы –57,5%; культура – 24,2%.

Образование 
     На территории сельсовета функционируют две средние школы и два детских сада.  

     В МКОУ «Кашинская СОШ» числится 67 детей.

     Затраты на финансирование школы  в 2016 году  произведены в размере 5,3 млн. руб., что составляет 78,9 тыс. рублей на 1 - го ученика. В среднем по району этот показатель – 78,4 тыс. руб. 
     Списочный состав детей Кашинского детского сада - 29 человек.

     Посещаемость за  2016 год - 79%.

     Расходы на финансирование детского сада  за  2016 год составили 1,6 млн. рублей,  один дето/день сложились в размере  253 рублей   при среднерайонном показателе 362 рубля.

      Садик по затратам на 3 месте в рейтинге среди  13-ти  детских дошкольных учреждений района.
     В МКОУ «Кабаковская СОШ» учится 61 ребенок. 
     Затраты на финансирование школы в 2016 году произведены в размере 7,5 млн. руб.,  что составляет  123,3 тыс. руб. на 1 - го ученика  (средний показатель среди школ  - 78,4 тыс. рублей).    
     Списочный состав детей Кабаковского детского сада - 25 человек.

     Посещаемость за 2016 год - 80%.

     Расходы на финансирование детского сада  составили 829 тыс. рублей,  один дето/день сложились в размере  203 рублей (среднерайонный показателе 362 рубля).

   Садик по затратам на 1 месте в рейтинге среди  13-ти  детских дошкольных учреждений района.

Соцзащита       

   Всего на территории  сельсовета на начало 2017 года насчитывалось 596 постоянных домохозяйств. 

   За 2016 год  выплачено субсидий на оплату ЖКУ 68 семьям (11,4% от числа собственников жилья) на сумму 690 тыс. рублей (2 место в районе).

   Материальная помощь из средств краевого и районного бюджетов оказана 77 человекам на сумму 66 тыс. рублей. 

   Присвоено звание «Ветеран труда Алтайского края»  3  человекам.

Культура
     На территории сельсовета функционируют: две сельские библиотеки  (Кабаковская и Кашинская), в них зарегистрировано 920 читателей,   Кабаковский сельский клуб и Кашинский сельский Дом культуры, при которых работают 7 клубных формирований, в них числится 69 участников.

    Художественная самодеятельность сельсовета ежегодно участвует в районных мероприятиях:
-фестивале самодеятельного художественного творчества;

- Молодежном Олимпе;

-районных Малых Дельфийских Играх.

    В 2016 году в рамках районного фестиваля самодеятельного художественного творчества  «Мы твои рядовые, Россия!» театральный коллектив с. Кабаково признан победителем районного театрального конкурса «Земляки»,  посвященного 75-летию со дня рождения Валерия Золотухина.

   За выставку - дегустацию «Особенности национальной кухни» творческий коллектив награжден дипломом и денежной премией.

   Победителями в номинации «Разнообразие жанров» признаны творческие коллективы с. Кабаково и  с. Кашино.

   Кашинский сельсовет признан победителем в районном празднике «Русская каша» в номинации «Кашное изобилие» и в районной выставке – конкурсе «Осени прекрасные дары»  в номинации «Осенняя фантазия».  
    Нужно отметить, что ни одно мероприятие, проводимое в сельсовете,  не проходит без участия работников библиотек. 

 Спорт       
      В 2016 году  Кашинский сельсовет участвовал в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в сельских поселениях и был признан лауреатом, в ноябре 2017 года сельсовет получит спортивный инвентарь от Управления спорта и молодежной политики Алтайского края.

     Спортсмены Кашинского сельсовета принимают участие в составе сборной команды района в краевых соревнованиях по футболу, легкой атлетике, полиатлону, волейболу и шахматам. 

     Шахматисты с. Кашино заняли 3 место на XXXIV летней Олимпиаде спортсменов Алейского района. 

     Спортсмены Кашинского сельсовета активно принимают участие в районных соревнованиях, турнирах по футболу, волейболу, легкой атлетике и шахматам. 

      В целях патриотического воспитания молодежи ежегодно в День защитника Отечества проводится открытый турнир по волейболу, приглашаются близлежащие села. 
     Ежегодно проводится турнир по футболу, посвященный  памяти И.И. Рыжих.   В 2016 году турнир приобрел статус межмуниципального, в нем участвовали команды Топчихинского и  Новичихинского районов. 

    В с. Кашино пенсионеры активно занимаются спортом. В СДК   4  раза в неделю собираются помериться силами шахматисты и спортсмены – бильярдисты.      

     В сфере молодежной политики Кашинский сельсовет принимает активное участие во всех акциях, мероприятиях и конкурсах района.

Задолженность

    На 12.05.2017:

- за аренду земли - 19,1 тыс. рублей (таблица).

- за земли населенных пунктов – 284,6 тыс. рублей (таблица).
Председатель комитета по экономике 

Администрации района                                                                           Е.Н. Тарасова

