К 90-летию Алейского района

Из истории села

Малиновка … Слышите, какой мягкий лирический напев в этом слове? А какой сладкий аромат возникает в сознании, когда слышишь слово изначально:  Ма-ли-нов-ка. Вот такое ароматное и вкусное название деревни. Малины раньше в окрестностях села водилось ой сколько! Ею лакомились не только местные, заезжий люд корзинами да ведрами заготавливал знаменитую ягоду.

Село  расположено в юго-западной части Алейского района в 52  км от г. Алейска и в 177 км от  г. Барнаула. По северо-западной и северной границе протекает река Горёвка, на юго-востоке - речка Сосновка, по восточной стороне - Халдеиха. На территории Малиновки находятся несколько прудов, вода в них пресная, используется для водопоя скота и других нужд. 

По типу естественной травянистой растительности территория села относится к лесостепной зоне, приалейской подзоне. Древесная растительность представлена небольшими берёзовыми колками, иногда с примесью осины и кустарников.

В 1920 году была организована коммуна. Первыми её организаторами и членами были братья Рябчиковы, Кокорины, Нездоровины, Вера Вострикова, Мария Донецких, Варвара Котельникова, Владимир Збитнев и другие. Никакой материальной базы не было. Поэтому началось строительство общественных скотных дворов, конюшни, кузни. В 1929 году в селе было организовано две артели: «1 Августа» и «Новый мир». Производилась нарезка земель. Общая земельная площадь была по 500 и более гектаров. В 1930 году в артель поступил первый трактор «Фордзон». Несмотря на то, что труд крестьянина был тяжелым, люди не падали духом и работали с огромным энтузиазмом. Жизнь продолжалась, увеличивалось население. Шел 1931 год. В этом году в селе была построена первая электростанция. В селе  загорелась лампочка Ильича. В 1939 году начато строительство школы. 

Но мирный труд людей прервала война. На фронт в 1941 году ушли почти все мужчины, около 200 человек. В селе остались только женщины и дети. С полей сражений не вернулись 106 малиновцев. В память о них воздвигнут памятник. 

Постепенно жизнь восстанавливалась, хорошело и село. В 1950 году образовался колхоз «1 Мая», который существовал до 2003 года. В 1954 году Малиновка электрифицирована и радиофицирована. В это же время началась знаменитая эпопея под названием «целина». В Малиновку приехало много молодых людей, остались здесь жить. Многие жители села награждены медалью «За освоение целинных земель».

В 1967 году к  школе была выполнена достройка, и в 1971 году школа из восьмилетней преобразована в среднюю. Началось строительство конторы, магазина, домов, кошар для овец.

В селе несколько улиц. Первой появившейся вдоль центральной дороги, проходящей через всё село, была  Центральная. На ней располагались все административные здания. Затем добавилась улица Хлеборобов, на которой находилось здание больницы. Улица Молодёжная построена в 70-е годы,  в 80-е - улица Луговая с благоустроенными домами, мельницей, мастерскими, гаражом, током. По селу проложена асфальтированная дорога. 

Малиновка - село многонациональное, здесь проживают  русские, немцы, украинцы, казахи, белорусы, мордва.
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