ПРОТОКОЛ №1
заседания рабочей группы  по снижению неформальной занятости в

Алейском районе

г. Алейск                                                        27января 2015 года

Вела заседание глава Администрации района – председатель рабочей группы С.Я. Агаркова
Присутствовали члены рабочей группы: Гранкина Г. В., Антонова Е. Я., Дубская В. Н., Стукаленко В.А., Земзюлина В. И., Калинин  А. А., Мачихина Л. Н., Овчаренко Е. А., Пономарев А. Ю., Тарасова Е. Н.,  Тарасов С. Г., Фаст К. И., Часовских  Т. Н., Швенк А. А., Шевченко Л. М.,  Штерц В.В.

Повестка  дня:
1. Вступительное слово главы Администрации района  С.Я. Агарковой. 

2. О Плане мероприятий, направленных  на  снижение неформальной занятости в Алейском районе на 2015 год. 
 С.Я. Агаркова  ознакомила присутствующих на заседании о необходимости совместной работы по снижению неформальной занятости в Алейском районе  в целях  реализации  пункта 1 раздела П Протокола совещания Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от  9 октября 2014 года № ОГ-П12-275пр и обеспечения выполнения планов Алтайского края   по снижению неформальной занятости, включая снижение не менее чем на 30% численности экономически активных лиц, не осуществляющих трудовую деятельность, и увеличению поступлений по страховым взносам в Пенсионный фонд  Российской Федерации на 10%.

Выступили: Фаст К.И., Часовских Т.Н.
По второму вопросу информировала заместитель главы Администрации района  по финансово-экономическим вопросам, председатель комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Гранкина Г.В.
Выступили:  Калинин  А. А., Фаст К. И., Пономарев А. Ю., Часовских Т.Н.
РЕШИЛИ:

Одобрить План мероприятий, направленных  на  снижение неформальной занятости в Алейском районе на 2015 год с  предложенными  дополнениями. 

Председатель рабочей группы                                        С.Я. Агаркова
