25 марта  2014 года под руководством координатора комиссии – главы Администрации района С.Я Агарковой  состоялось заседание районной трёхсторонней комиссии по регулированию социально- трудовых отношений.
Были заслушаны отчеты за 2013 год координаторов сторон  об исполнении районного Соглашения  между союзом работодателей, советом профсоюзных организаций и Администрацией района на 2011-2013 годы

ОТЧЕТ ПО СОЦПАРТНЁРСТВУ АДМИНИСТРАЦИИ                     АЛЕЙСКОГО  РАЙОНА ЗА  2013 ГОД.

Оценивая 2013 год в области социально – трудовых отношений, можно сказать,  что проделана определенная работа  социальных партнеров- Администрации района, профсоюзов и работодателей.

Благодаря совместной работы социальных партнеров удалось многое достигнуть на рынке труда Алейского района.

В 2013 году  достигнуто снижение  уровня  регистрируемой безработицы  по сравнению с 2012 годом– 2,5% (2012-3,2%).

В 2013 году работодателями района было создано 98 новых рабочих мест. Если рассматривать по годам,  то можно отметить следующее-  наибольшее количество  созданных новых рабочих мест приходится на  на 2011 – 150 р.м. в  2012 – 95р.м.  

    За 12 месяцев 2013 года районной комиссией по отбору бизнес -планов рассмотрены 15 бизнес-планов, зарегистрировали предпринимательскую деятельность 15 безработных граждан.

 На общественные работы в рамках краевой  и районной программ  трудоустроены 144 безработных  граждан, испытывающих трудности в поиске работы - 27 безработных  граждан, профессиональное обучение прошли 65 безработных  граждан, трудоустроены несовершеннолетние граждане в возрасте 14-17 лет 119 человек.

За 12 месяцев 2013  повысили квалификацию  94 руководителя и специалиста,  что помогло  успешно выполнять производственные задания.
          Было проведено 10 заседаний районной комиссии по координации действий в области оплаты труда. 

Совместный диалог работодателей района  и Администрации района в части повышения заработной платы работников позволил достигнуть  показателя, установленного в дополнительном соглашении  на 2013 год (при плановом показателе – уровень среднемесячной заработной платы в целом по району -12185 рублей,  за 2013 год достигнут-12356 рублей, темп роста среднемесячной заработной платы  по сравнению с 2012 годом- 114,9%. 

В сельскохозяйственной отрасли среднемесячная заработная плата  одного работника за 2013 год составила – 11505, темп роста 116%, в отрасли производство и распределения электроэнергии газа и воды - 12684, темп роста 126% . В целом  рост среднемесячной заработной наблюдается во всех отраслях экономики.  

По крупным и средним предприятиям среднемесячная заработная плата одного работника составила за 2013 год составила 13031рублей 

 Многие работодатели района исполнили обязательства дополнительного соглашения  между  Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией района на 2011– 2013 годы в части заработной платы:

ООО «Агрофирма Успех- директор Юрьев В.Н. (16165рубл), ООО «Кварцит» директор  А.А. Мироненко (16876руб.), ООО «Осколковское» директор Яковенко Г.Е (12022 руб.), ИП глава КФХ И.И. Рябцев -12553 руб,  ООО «Язевское ХПП»-15883 руб, ООО «Борихинский пивоваренный завод»- 16548 руб., КХ Д.А. Андреев-12374 и ряд других организаций, в которых уровень  среднемесячной заработной платы за 2013 год   выше районного показателя.

В тоже время ряд организаций района не выполнили показатель  по уровню заработной платы: ООО «Вектор», ООО  «Алейское», ООО «Трансавто», ООО «Сибирь».
На протяжении нескольких лет на предприятиях  района отсутствует просроченная задолженность по заработной плате работникам.

        За период 2013 года значительно улучшены условия труда работников. 

Аттестация рабочих мест по условиям труда проведена на 2392 рабочих местах, что составляет 100% от общего количества рабочих мест в муниципальном образовании. 

Если рассматривать аттестацию рабочих мест по годам,  то в 2009 году аттестацией охвачено 68,8% рабочих мест,  2010- 92%, в 2011- 98,3%


Обучены по охране труда 514 руководителей и специалистов организаций, индивидуальных предпринимателей  района, что составляет 100% от лиц подлежащих обучению.

Затраты на охрану труда по району за 2013 год составили 14599 тыс.  рублей, на одного работника 6072 рубля. 

Ежегодно наблюдается рост затрат на охрану труда: 2010-12610 тыс. рублей, 2011-13141 тыс. рубл, за 2012 год составили 13985  тыс.  

  В районе действует 21 Соглашение между Администрациями сельсоветов, организациями и индивидуальными предпринимателями по совместному содержанию социальной сферы на селе. Это одна из форм социального партнерства в районе.

Предприниматели района наравне с руководителями предприятий  оказывают помощь в содержании социальной сферы на селе.

На территории Алейского  сельсовета руководители  ООО «Алейское», СПК «Нива» оказали  помощь в расчистке дорог от снега,   финансовую помощь на проведение различных массовых мероприятий.

На территории Боровского сельсовета главы крестьянских фермерских хозяйств Салахов А.Х., Перлов Н.В. предоставляют технику для работ по благоустройству территории села, предпринимателями села оказана спонсорская помощь при проведении различных  мероприятий на селе.

На территории Безголосовского сельсовета работодатели села оказывают финансовую помощь на организацию  празников в селе.

На территории Александровского сельсовета работодатели, осуществляюще деятельность на территории сельсовета,  оказали спонсорскую помощь на празднование  100 –летия посёлка,  дня пожилого человека.

На территории Малиновского сельсовета продолжает работать частный спортивный зал на территории КФХ Попова А.А.

На территории Дружбинского  сельсовета глава КФХ Болотов В.И. предоставлял технику для уборки снега. Все работодатели оказали финансовую помощь на проведение олимпиады, дня пожилого человека, новогоднего праздника.

На территории Заветильичёвского   сельсовета руководитель ООО «Агрофирма «Успех»    организовал в п. Солнечном концерт,  посвящённый 8 марта, предоставлял технику.

На территории Дубровского    сельсовета руководитель ООО «Дубровсое», главы КФХ оказывают  финансовую помощь на проведение различных массовых мероприятий.

ООО «Дубровское» оказал помощь в ремонте клуба, ремонте дороги в п.     Приятельский, производит вспашку огородов весной.

На территории Кашинского сельсовета глава КХ Мощенский, руководитель ЗАО «Язевское ХПП» предоставляют технику для ремонта дорог на территории сельсовета, индивидуальные предприниматели Г.А. Карпова, С.Г. Манукян оказали финансовую помощь дя проведения новогоднего праздника.

На территории Чапаевского сельсовета главы КХ В.И.Рябцев, И.И. Рябцев  оказали финансовую помощь на проведение Новогоднего праздника, дня пожилого человека, принимают участие в благоустройстве территории сельсовета

На территории Совхозного  сельсовета работодатели главы КХ Заздравных И.А., Скрипунов А.Ю. оказали  финансовую помощь на проведение дня пожилого человека и других массовых мероприятий в селе.

В учреждениях образования созданы попечительские советы, которые призваны оказывать финансовую помощь учреждениям образования, содействовать педагогическому коллективу в развитии самоуправления, в организации воспитательного процесса.

На территории Алейского района  зарегистрированы и действуют 114 коллективных договора, охвачено колдоговорными отношениями 2458 работников организаций

Для решения социально-трудовых вопросов работодатели, профсоюзы и Администрация района встречались на заседаниях районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. 

За отчетный период  проведено 3 заседания комиссии по плану работы, утвержденному координатором комиссии - главой  Администрации района, рассмотрены  важные вопросы социально- трудовой направленности:
- о результатах перехода муниципальных учреждений  на отраслевые системы оплаты труда,

- о ходе выполнения  сторонами обязательств районного Соглашения между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией Алейского района на 2011-2013 годы. Отчет координаторов сторон Соглашения, 

- о проекте  дополнительного соглашения  к районному Соглашению между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией Алейского района на 2011-2013 годы,

- о привлечении работодателей и профсоюзов района к организации  проведения отдыха детей и оздоровления   в 2013 году,

- о состоянии охраны труда в крестьянских (фермерских) хозяйствах,

- о  привлечении работодателей района в обеспечении занятости  населения,

- о  ходе реализации долгосрочной целевой программы  «Содействие занятости населения Алейского района на 2012-2014 год», 

- о развитии социального партнерства на территории Дубровского сельсовета

- о выполнениии индивидуальными предпринимателями обязательств по заработной плате, принятых в районном  Соглашении на 2011-2013 годы

- об организации колдоговорной компании  на территории муниципального образования Алейский район,

- принятие районного Соглашения между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией Алейского района на 2014-2016 годы.

Вместе с тем , есть ряд проблем,  над которыми необходимо работать социальным партнерам в 2014 году

Необходимо достичь 100% медицинского осмотра  работников на работах с вредными и опасными производственными факторами, требования Трудового кодекса РФ обязывает    работодателя  направить на медосмотр работника, оплатить медосмотры.

Необходимо индивидуальным предпринимателям повышать заработную плату работников, а не скрывать ее истиный уровень.

Многие индивидуальные предприниматели  выплачивают  заработную  плату   ниже  уровня, предусмотренного в районном соглашении, или не выдерживают темп роста среднемесячной заработной платы.

ИП Гончарова Л.Р., ООО «Вдохновение», ИП Бочаров А , КХ Есин В.П., КХ Калгин В.П., ИП Монастырская Н.В.

В рейтинге по уровню  среднемесячной заработной плате среди районов  Алтайского края Алейский район занимает 55 место из 59,  следовательно необходимо всем делать соответствующие выводы.


Очень сложно обучаются индивидуальные предприниматели по охране труда,  приходится обзванивать несколько раз, чтобы добиться положительного результата. 

                                               РЕШЕНИЕ

районной трехсторонней комиссии по регулированию социально трудовых          

                                               отношений

25 марта  2014 г.

О  ходе  исполнения обязательств районного Соглашения между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией района на 2011-2013годы

Заслушав информацию координаторов  сторон о ходе исполнения районного Соглашения между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией района на 2011-2013 годы, комиссия отметила, что  сторонами социального партнёрства работодателями, Администрацией района и профсоюзами  проделана определенная работа, направленная на улучшение социально-экономического положения в районе. 

 За период 2013 года среднемесячная заработная плата одного работника составила 12356 рублей, темп роста составил 114,9% по сравнению  с 2012 годом.  Отсутствует  задолженность по заработной плате работников.

Уровень регистрируемой безработицы   на 01.01.2014 составил 2,5%.,  на 01.01.2013 -3,2%. За период 2013 года в районе было создано 98 новых   рабочих мест.  В целях улучшения условий и охраны труда работодатели района потратили на мероприятия по охране труда 14599 тыс. рублей. Аттестация рабочих мест по условиям труда проведена на  2392 рабочих местах, что составило 100% от общего числа рабочих мест в муниципальном образовании, обучены по охране труда 514 руководителей, индивидуальных предпринимателей. 
Вместе с тем, комиссия отмечает недостаточную работу Администрации района, работодателей и профсоюзов  по достижению уровня среднемесячной заработной платы за 2013 год,  отдельные работодатели не выполнили показатель районного соглашения по уровню заработной платы, отсутствует 100% охват медицинскими осмотрами работников на работах с вредными и опасными производственными факторами.

На основании изложенного,  комиссия приняла решение:
1. Рекомендовать председателю Совета Алейского районного НП «Фермер» Фролову А.А., председателю Совета предпринимателей Е.А. Овчаренко, председателю союза работодателей А.А. Швенку принять меры по исполнению обязательств работодателей  районного Соглашении между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией района на 2014-2016 годы в части заработной платы. 

    2. Администрации района активизировать работу районной комиссии по координации действий в области оплаты труда. 

    Координатор районной комиссии                                                       С.Я.Агаркова
                                       РЕШЕНИЕ

         районной  трехсторонней комиссии по регулированию социально-

                                              трудовых  отношений

25 марта   2014года                                                                                      г. Алейск

О роли районной трехсторонней

комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений

в развитии социального партнерства

В  развитии социального партнерства в районе ведущая роль  отводится районной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, которая была сформирована в 2001 году.

  
Это главный орган, призванный на районном уровне согласовывать интересы  трёх сторон – работников, работодателей и Администрации района. 

За последние годы проведено 48 заседаний районной  трехсторонней комиссии.

 
На заседаниях комиссии рассматривались  жизненно важные вопросы социально трудовой направленности, положение на рынке труда.

За период деятельности районной трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений подготовлены и заключены 6 районных Соглашений между Союзом работодателей, Советом профсоюзных организаций и Администрацией района.  

Благодаря совместной работе Администрации района,  работодателей района,   обязательства сторон Соглашений в части зароботной платы ежегодно (кроме 2012 года) были выполнены.

В 2013 году среднемесячная заработная плата одного работника в целом по району составила 12356 рублей, уровень безработицы на 01.01.2014 года составил 2,5%.

В 21 сельсовете заключены Соглашения между Администрациями сельсоветов и работодателями села по совместному содержанию социальной сферы на селе. 


На 01.01.2014  в районе действует 114 коллективных договоров. Охват работников  колдоговорными отношениями по району составляет 94,6%.

На основании вышеизложенного, комиссия РЕШИЛА:

      1. Районному Союзу работодателей, Совету предпринимателей, Совету профсоюзных организаций проводить мониторинг заключения коллективных договоров, принять меры по увеличению коллективных договоров в организациях.

2. Рекомендовать главам сельсоветов, главам Администраций сельсоветов продолжить  работу  комиссий по регулированию социально трудовых отношений в соответствии с планами  работы.

3. Заведующей отделом по труду Администрации района Л.Н. Мачихиной  оказать методическую помощь главам сельсоветов, главам Администраций сельсоветов в развитии социального партнёрства  на территорях сельсоветов. 

Координатор районной

трехсторонней комиссии

по регулированию социально-

трудовых отношений                                                                              С.Я. Агаркова

