К 90-летию Алейского района

Земля моя, я сын твоих берёз

Посёлок Троицкий  22 июня 2013 года праздновал 90-летие со дня образования. 

Сюда съехалось много гостей и бывших жителей, которые в силу обстоятельств 

разъехались по разным местам. Но любовь к малой родине они несут в своём 

сердце всю жизнь. До самого вечера не смолкали звуки баянов и звучали над 

посёлком песни о родной земле, о любви, и берёзах…

Откуда пошла быть земля троицкая…

В начале 1923 года в Савинском сельсовете было принято решение образовывать посёлки поближе к пахотным землям. В пятнадцати километрах от Савинки, в красивом месте среди берёзовых колков нарезали сто десять усадеб. Самое высокое место, на взгорке, отвели под кладбище и часовню для отпевания усопших. Освящена она была в день Святой Троицы, и назвали посёлок - Троицкий. Первыми поселенцами стали Михаил Петрович Луханин, Пётр Федотович Юрин, Влас Данильченко, Николай Масалов. Позже здесь в разные годы поселились Завалишины, Середины, Кузнецовы, Захаровы, Тропины, Кудиновы, Едыкины, Саввины, Вабниц, Миллер и другие. В первые годы школы в посёлке не было, детей учили в доме Власа Данильченко.    В 30-х годах был создан колхоз «Красное знамя». Славен он был своими людьми, их талантами и трудовыми успехами. Кроме зерна и свёклы выращивали картофель и капусту. В колхозе были молочная ферма и свиноферма, держали лошадей, разводили кроликов. В 1934 году появились первые трактора. Самым урожайным выдался год 1938-й. Колхозники получили на трудодни много зерна и денег, смогли приобрести ценные по тем временам вещи: велосипеды, патефоны, швейные машины. В годы Великой Отечественной войны более семидесяти человек ушли из посёлка на фронт, тридцать восемь из них – не вернулись в отчий дом. 

В результате реорганизации в 60-х годах прошлого века посёлок стал одним из отделений совхоза «Слава». Сейчас земли находятся в ведении трёх фермерских хозяйств: Сергея Субботина, Николая Просветова, Валерия Едыкина. Можно сказать, на них и держится земля троицкая.

Дорогие мои старики многих первопоселенцев и старожилов уже нет в живых, кого-то взяли  к себе уехавшие в другие сёла и города дети. На празднике смогли побывать лишь немногие из тех, кто рос вместе с посёлком, жил здесь в предвоенные годы, трудился в годы войны и после. Жизнь прожита достойно, в неустанном труде и заботе о детях. Вот уже и их внуки на пенсию собираются. Наше внимание для них  сегодня особенно дорого.  Александра Николаевна Масалова 15 июня 2013 года отметила своё 90-летие. Ровеснице и старейшей жительнице посёлка – особые поздравления. Её трудовой стаж – около сорока лет. В годы войны работала на комбайне и тракторе, 15 лет колхозных коров доила. Тёплых слов благодарности и добрых пожеланий заслуживают сельчане, жизнь которых тоже до сих пор тесно связана с посёлком: труженицы тыла Марфа Николаевна Едыкина и Таисия Павловна Кудинова, Михаил Иванович и Надежда Даниловна Тарасенко, Николай Павлович и Раиса Павловна Кудиновы, Анатолий Прокопьевич, Николай Прокопьевич и Александра Михайловна Захаровы, Нина Семёновна и Анна Семёновна Тропины, Анна Павловна Попова, Иван Павлович Осипов, Людмила Ивановна Миллер. Не смогли остаться в стороне от праздника и приехали на встречу с земляками посвятившие посёлку большую часть своей жизни Алексей Калистратович Середин, Екатерина Павловна Шамрина, Татьяна Степановна Саввина, Полина Артемьевна Данильченко. Встречи с земляками, с родными местами, воспоминания пусть и о трудных, но таких милых сердцу временах  – как они дороги сейчас  для них, поседевших, немощных. И если бы не особые обстоятельства, никогда бы они не уехали из родных мест.

Примите наши пожелания
Пожалуй, давно не видел Троицкий такого многолюдья. На центральной площади посёлка – и стар и млад. Местные жители, гости.

Замечательный получился праздник, организаторы постарались на славу. Администрация Заветильичевского сельсовета, работники культурно-досугового центра пос. Заветы Ильича, участники художественной самодеятельности приготовили замечательные выступления, для всех нашли тёплые слова поздравлений, подарили зрителям замечательные музыкальные номера и пьесу «Сказка про Федота-стрельца – удалого молодца». Несомненно, гвоздём программы сельчане безоговорочно признали песню о комбайнерах пятилетнего Антона Просветова, который своё выступление   посвятил папе, дяде и дедушке.  

В празднике приняла участие глава администрации района Светлана Яковлевна Агаркова. Обращаясь к местным жителям и гостям, она отметила, что посёлок Троицкий – одно из красивейших мест в районе, что усадьбы здесь всегда в образцовом порядке, здесь живут работящие, гостеприимные люди.  Глава подарила сельчанам на завершение строительства дороги в посёлке  тридцать тысяч рублей и пожелала встретить столетний юбилей такой же большой и дружной семьёй. От лица хозяев выступили глава администрации Заветильичёвского сельсовета Татьяна Юрьевна Рощупкина, депутат Алейского РСД  Сергей Иванович Субботин.

Минутой молчания почтили память  тех, кого уже нет и кто остался на полях сражений в годы войны. 

В честь 90-летнего юбилея посёлка состоялось открытие памятного знака. Установили его недалеко от того места, где раньше находилась часовня. Вокруг знака посадили деревья: молодые сосёнки и дубки. 

Готовили праздник, что называется, всем миром. Спонсорскую помощь оказали фермеры Николай Просветов, Сергей Субботин, Валерий Едыкин и индивидуальный предприниматель Вячеслав Дорохов.   

Я тоскую по этой земле…

У каждого из нас отыщется в сердце уголок, куда запрятаны воспоминания о тех краях, где ты появился на свет, рос, бегал босиком по лужам после дождя, встречал рассветы и смотрел на закаты. Многое можно вспомнить о той невозвратной поре. Но воспоминания воспоминаниями, а если хотя бы иногда удаётся побывать в тех местах, которые мы зовём своей малой родиной, это уже  огромное счастье. Уверена, вот так неподдельно счастливы были все те, кто, отложив в сторонку дела и на время забыв о проблемах, приехали из разных мест  на юбилей родного посёлка в этот июньский солнечный день.

 Подружки-школьницы Алина Дорохова и Арина Герасимова признаются, что очень любят посёлок, всё им здесь нравится. Алина живёт в Барнауле, приезжает в гости к бабушке,  Арина  летом живёт в Троицком с папой и мамой, а в учебное время живёт у бабушки в Алейске.   

 Татьяна Алексеевна Середина приехала из Барнаула. Она выросла в Троицком, работала здесь учителем. Очень   взволнована встречами со своими земляками, первыми учениками и свиданием с родными местами:

- Дорогие мои земляки! Я так счастлива снова видеть вас, ваши родные глаза! Хочу всем поклониться, пожелать здоровья! Нас, Серединых, было много, мы были самыми шумными в посёлке…  

Николай Захаров, родившийся и выросший в Троицком, просто не мог не привезти  из с. Урюпино  свою знаменитую на весь край вокальную группу «Земляки». Их песни придали празднику особый колорит. Не единожды сельчане просили исполнить песни сестёр Вабниц – Наталью, Валентину, Любовь и Ольгу. Не выпускал из рук баяна Пётр Середин, пел под свой собственный аккомпанемент на баяне его сын Алексей. 

Да простят меня все те, кого не представилось возможным упомянуть в этой статье, местных и приехавших в гости. Я смотрела на их простые и прекрасные в этой простоте лица, слушала их песни. Ах, как они все пели! Это надо слышать: 

Ты запомни, сынок, золотые слова…

Устоять было невозможно, и я пела вместе с ними: о хлебе, о любви и берёзах. В душе теплотой накатывали  воспоминания и о моей родной деревне, которая тоже где-то ждёт меня. А песни плыли – одна другой душевнее… таких сейчас, пожалуй, не пишут: 

Синильга, Синильга, мы стали другие…

Хотелось плакать. В такие минуты с человека слетает всё суетное, ненужное и  обнажается самая суть. И кем бы человек ни был, здесь он становится самим собой, как есть, без прикрас. Такими нас  делает только родная до боли земля.
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