О подсудности районным судам уголовных дел за совершение преступлений небольшой тяжести
Соответствующие изменения внесены в статью 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, касающиеся вопроса о подсудности рассмотрения уголовных дел (Федеральный закон от 27.12.2018   № 509-ФЗ).

Так, с 07.01.2019 к подсудности районных (городских) судов отнесены уголовные дела за совершение преступлений небольшой тяжести, предусмотренные ст. 116.1 (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию), ст. 151.1 (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции), ст. 157 (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей), ст. 158.1 (мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию), ч. 1 ст. 215.3 (самовольное подключение к нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам), ч. 1 ст. 215.4 (незаконное проникновение на подземный или подводный объект, охраняемый в соответствии с законодательством Российской Федерации о ведомственной или государственной охране), ст. 264.1 (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), ч. 1 ст. 315 (злостное неисполнение вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или иного судебного акта, а равно воспрепятствование их исполнению) УК РФ.

Необходимость принятия указанных изменений в Уголовно-процессуальный кодекс РФ обусловлена спецификой уголовных дел по вышеназванным статьям, поскольку возбуждение уголовного дела возможно только в отношении лица, привлеченного ранее мировым судьей к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения.
