Отчет главы Администрации Моховского сельсовета Алейского района
 Уважаемые жители, депутаты, приглашенные! Начну с показателей жизни в селе. 
Демография. 

За последние 5 лет: 2014,  2015, 2016, 2017, 2018, соответственно  941, 898,874, 863, 864, 868. Как видите, численность населения по сравнению с прошлым годом увеличилась на 4 человека.  Относительно 2014года спад численности населения произошел на 9%. 

Основным направлением сельскохозяйственного производства является выращивание зерновых культур.

 Площадь сельхозугодий составляет 12787 га, в т. ч. пашни 10109 га, сенокосов 700 га, пастбищ 1978 га. Завершившийся 2018 год сложился для аграриев  очень напряженным и тревожным. Дала о себе знать затяжная посевная компания, но несмотря на это  были  убраны все площади.  Подкачало качество зерна. Основная масса прошла 5 классом, поэтому крестьянским  хозяйствам не удалось получить хорошую прибыль. Валовое производство зерновых в зачетном весе  составил 4872 тн, урожайность 10ц/га, это 10 место по району  За отчетный период на территории села деятельность осуществляют следующие местные ИП,: КФХ: Фурсов Ю.Г., Кобрин Ю.М., Шипулин А.И., Маснев А.А., Шефер К.Э., Корниенко И.А., Дранников И.И., Кузнецов В.В. и наш районный депутат Неберт И.С. Это люди, которым не безразлична жизнь села, это наша опора и поддержка. Благодаря им, наши дороги зимой в отличном состоянии. Они оказывают  нам и материальную помощь на проведение различных мероприятий.  Спасибо нашим крестьянам за их вклад в развитие нашего села, без их помощи нам просто не выжить.

Заработная плата.

 Среднемесячная зарплата в реальном секторе экономики нашего поселения в 2018 году составила 15000 рублей,  по району мы занимаем 11 место (данные за 9 месяцев). 

Потребительский рынок,  услуги. 

В 2018году на территории сельсовета работали магазины ООО «Алейторг», магазин хоз. товаров Майер Олеся  Алексеевны, магазин «Кристалл» ИП Неберт Алены Александровны, магазин Чулковой Валентины Игоревны, магазин ИП Ермакова Евгения Владимировича. Закупом мяса занимается также ИП Шипулин А.Н. Производство и ремонт мебели который год осуществляет ИП Фурсов Е.Ю. Также на территории функционирует ИП Парамонов М.Ю., который, как и все, зарегистрированные индивидуальные предприниматели показывают свою финансово хозяйственную деятельность и являются добросовестными налогоплательщиками. К слову, на нашей территории нет задолжников из наших индивидуальных предпринимателей в Администрацию района по аренде земли. По основным показателям по территории доходы на душу населения  за 9 месяцев составили 253руб., а расходы 1516 руб., т.е. расходы значительно превышают доходы. Безработица на территории составляет 2,5 %, это  9 место в районе.

ЖКХ, строительство, архитектура.  

В 2018 в нашей школе были заменены окна, поставлены пластиковые. 

По переданным полномочиям: 

На благоустройство кладбища освоено средств по передаче полномочий в размере 20900 руб. на установку туалета, уборку территории и межевание кладбищ  в с. Моховское и п. Чернышевский.

На ремонт памятника освоено 1632  руб. из собственных средств. 

В перспективе также необходимо проводить межевание земельного участка под памятником воинам ВОВ.

Средства, поступившие на исполнение полномочий  на содержание автомобильных дорог, являющихся муниципальной собственностью, составили в сумме 142198,95руб. План по данному разделу выполнен на  69,2% , не в полном объеме произведены расходы. Остаток составляет на 1 января 2019 года 63285,49 руб. Данные средства потребуются для очистки дорог в 1 квартале 2019 года.

По предписанию прокуратуры в 2018 году  напротив детского сада установили пешеходный переход, соответствующий нормам, который обошелся в  77728  рублей. 

В 2018 году полномочия по очистке свалок были оставлены в Администрации района, нам было  выделено межбюджетных трансфертов  на сумму 24600 рублей, на эти средства была забуртована свалка и проведено межевание (обмер и установка границ земельных участков), но недобросовестные  жители, продолжают засорять территорию бывшей фермы и село по периметру, ссылаясь на отсутствие транспорта. Но ведь  вывезти  мусор на несанкционированные свалки тоже нужен транспорт

Я призываю всех сознательных жителей не быть равнодушными к этому вопиющему факт .  Давайте все вместе бороться за чистоту наших сел. Что касается нашего уличного освещения -  в штате сельсовета нет сотрудника, оказывающего технический уход за фонарями,  Алтайэнерго к ним не имеют никакого отношения, все проблемы решаем собственными силами.

Проблема в том, что выключать фонари некому, поставили реле, но большая часть реле вышла из строя и вновь вопрос, кто отремонтирует? Замкнутая цепь, выключать не хотим, ставим реле, реле сломалось, сидим без освещения, кто крайний? Надо уже понять, что наше село это наш дом, и кроме нас некому следить за состояние села.

Бюджет 

В 2018 году продолжена работа по оптимизации и повышению эффективности расходования бюджетных средств. Проведен мониторинг бюджетных расходов на содержание органов местного самоуправления, в ходе которого установлено, что расходы на содержание органов местного самоуправления соответствуют нормативам, установленного на 2018 год Произведено закупок: у единственного поставщика (электроэнергия, отопление, водоснабжение, связь) на сумму 290048,21руб. Закупки до 100 тыс.руб/ составили 443052,30руб.

На территории муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края работает 3 учреждения: Администрация Моховского сельсовета, Моховской сельский дом культуры, сельский клуб пос. Чернышевский. Численность работников  в Администрации сельсовета 6 человек.

Исполнение дохода бюджета.

Доходы бюджета Моховского сельсовета Алейского района исполнены в сумме  1863519,76 рублей при плане 2012600,00 рублей. 

Выполнение плана по доходам бюджета составило  92,6 процента. Основным источником поступлений в бюджет Моховского сельсовета Алейского района являются безвозмездные поступления. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов составляет 45,0% от общей суммы доходов бюджета, безвозмездные поступления составляют 55,0 %.

Собственные доходы бюджета Моховского сельсовета (налоговые и неналоговые доходы) исполнены в сумме 838729,76 рублей при плане 987900,00 рублей. Выполнение плана бюджета Моховского сельсовета по собственным доходам составило 84,9 процента. По налоговым доходам план выполнен  на 83,4 %, по неналоговым - на 100,1 %. 

Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов составляет земельный налог  - 74,1 %. 

Остальную долю в структуре доходов занимают налог на доходы физических лиц – 4,8%, налоги на совокупный доход – 4,8 %, налог на имущество физических лиц – 3,7 %, государственная пошлина  - 0,5 %, доходы от использования имущества -  8,7 % (в т.ч. доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 7,6 %, доходы от сдачи в аренду имущества -  1,1 %), доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсация затрат бюджета – 0,2%.

 Безвозмездные поступления в бюджете Моховского сельсовета Алейского района исполнены в сумме 1024790,00 рублей, в том числе  безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме  1019200,00 рублей, прочие безвозмездные поступлении  в сумме 5590,00 рублей. 

 План по безвозмездным поступлениям  исполнен на 100,0 %. 

 В структуре безвозмездных поступлений из краевого бюджета дотации занимают 2,9 процента или  29400,00 рублей, дотации из районного бюджета 41,9% или 429000,00 рублей, субсидии – 6,1 процента или 63000,00 рублей, субвенции – 8,6 процента или 88000,00 рублей, иные межбюджетные трансферты –40,0 процента или 409800,00 рублей, прочие безвозмездные поступления – 0,5% или 5590,0рублей.  Год закончили без дебиторской задолженности.

Социальная защита.

 Количество  домохозяйств  на территории сельсовета 341.   Администрации сельсовета  тесно сотрудничает с  управлением социальной защиты населения .  Помогаем жителям  оформить субсидии. Но субсидии могут оформить только те граждане, у которых  оформлено жилье. Поэтому , в интересах граждан оформить свое имущество, т.е. дом, земельный участок, земельный пай. 

Уважаемые односельчане, хочу обратить ваше внимание на то, что многие граждане, продавшие свои земельные паи  ООО «Элли», имеют задолженности по уплате земельного налога. Я призываю этих граждан  заплатить налоги и только потом спать спокойно или в противном случае налоговая служба будет вынуждена прибегнуть к принудительному взысканию задолженности.

 И еще,  если кто-то решил не пользоваться сенокосами, надо во время расторгнуть договор в Администрации района, иначе потом образуется долг по аренде сенокосов.  

В своем отчете хочу поблагодарить всех хозяйствующих субъектов, предпринимателей и всех жителей села, зарегистрированных и проживающих в нашем селе, которые не только добросовестно платят налоги, но и оказывают спонсорскую помощь сельсовету.

Культура

Как я уже говорила  ранее  Моховской  сельский дом культуры выделен отдельным учреждением. Руководство оставлено за нами. Все праздники проводятся в тесном взаимодействии с культурой, детским садом, школой. Ни один праздник не обходится без нашей вокальной группы «Околица». Совета ветеранов, женсовета. Работа Совета ветеранов и женсовета заслуживает большой благодарности. В этом году с 70-летним юбилеем поздравили  Почетного гражданина Алейского района Бруль Адольфа  Иосифовича и труженика  тыла  Слесаренко Александр Павлович с 90-летием. В своем отчете хочу поблагодарить всех хозяйствующих субъектов, предпринимателей и всех жителей села, зарегистрированных и проживающих в нашем селе, которые не только добросовестно платят налоги, но и оказывают спонсорскую помощь сельсовету. Все общественники, это люди, которые могут и желают помочь другим, словом, делом и иной раз даже материально.  На территории села ежегодно проводятся субботники и 2018 год не исключение. 

Образование. 

В  МБОУ «Моховская СОШ» обучаются в настоящее время 79учеников. В детском саду группа полностью  укомплектована. С детским садом и школой Администрация тесно сотрудничает. Ярким примером служит то, что дети постоянные участники наших сельских мероприятий, не смотря на время года, учебный год или каникулы. Но участие принимают не только дети, но и сотрудники этих учреждений

 Год 2018 закончился традиционным новогодним карнавалом, Актерский состав разнообразен и это радует, значит в селе жители всесторонне развитые. Можно сказать, что у нас есть не только вокальная группа, но и театральная труппа. И уже по традиции   было организовано мероприятие для  активистов села. 

Еще раз напомню, что в сети интернет на сайте одноклассники есть группа Моховское и там вы можете всегда увидеть фотографии и заметки всех мероприятий, проходящих на территории села, на сайте Администрации района есть раздел муниципальные образования, в котором размещается регулярно информация о работе сельсоветов в свободном доступе. 
