                                                                        Отчет о деятельности Администрации                                                    

                                                                        Алейского сельсовета  за 2018 год

Уважаемые жители.

На основании ст.30 Устава муниципального образования Алейский сельсовет  глава сельсовета ежегодно отчитывается  перед населением о проделанной  работе.  Сегодня я представляю вам  отчет  за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. 
Общая информация
         Территория Алейского сельсовета составляет 17171,8 га, из них площадь населенных пунктов 548 га.                                                                                                  В состав сельсовета с общей численностью населения 1413 человек входит 5 населенных пунктов: п. Алейский с населением 773 чел.(293 хоз.), п. Первомайский 193 чел. (76 хоз.), с. Малахово 274 чел. (92 хоз), п. Октябрьский 141 чел. (61 хоз.), п. Мамонтовский 32 чел. (11 хоз.), на их территории расположены 553 хозяйства, 30 улиц и переулков, общей протяженностью  20,0 км.        За 2018 год родилось 6 детей (п. Алейский – 5, п. Первомайский – 1), умерло 11 человек (с. Малахово – 3, п. Октябрьский – 2, п. Алейский – 6)     

В 2018 году  население нашего сельсовета принимало участие в выборах Президента Российской Федерации и губернатора Алтайского края. Общая явка по сельсовету на выборах Президента составила – 84,8 %, на выборах губернатора – 72 %. Анализ результатов выборов показал, что население проголосовало за стабильность – 69% жителей нашего сельсовета отдали свои голоса за Путина Владимира Владимировича,  за губернатора Томенко Виктора Петровича – 53,5% .

         Главными задачами в работе Администрации сельсовета остаются исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом поселения. 

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. 

	Исполнение бюджета по доходам:

	          Доходы бюджета Алейского сельсовета исполнены в сумме  4млн 230,7тыс. рублей. Выполнение плана по доходам бюджета составило 97 процентов. 

Основным источником поступлений в  бюджет Алейского сельсовета являются налоговые, неналоговые доходы и безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Удельный вес безвозмездных поступлений составляет 57,3 процентов от общей суммы доходов бюджета, налоговые и неналоговые поступления составляют 42,7 процента.

Собственные доходы  бюджета Алейского сельсовета (налоговые и неналоговые доходы) исполнены в сумме 1млн 722 ,9тыс. рублей. Выполнение плана  бюджета по собственным доходам составило 93 процента.

По налоговым доходам план выполнен на 88 процентов, по неналоговым – 105 процентов.

Выполнение плана по основным видам доходов бюджета Алейского сельсовета Алейского района:

Наименование

План 2018 год, руб.

Факт 2018 год, руб

% выполнения

Налог на доходы физических лиц

130 000,00
129 814,42
99,9
Единый сельскохозяйственный налог

148 000,00
148 367,40
100
Налог на имущество физических лиц

28 000,00
32 234,31
114,8
Земельный налог

1 012 300,00
826 384,30
81,6
Государственная пошлина

9 000,00
22 200,00
247
Итого налоговых доходов

1 327 300,00
1 159 000,43
87,3
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

441 000,00
491 752,51
111,5
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат бюджета

86 000,00
72 221,69
84
Штрафы, санкции, возмещение ущерба

1 000.00

Итого неналоговых доходов

528 000,00
563 974,20
106,8
Невыполнение плана по налоговым  доходам сложились по следующим причинам:

земельный налог с физических лиц – не произведена оплата налога Стабровым С.П. в сумме 46 500 рублей, невыполнение плана сложилось в связи с низкой активностью физических лиц, из - за несвоевременной оплаты за арендные платежи за земельные участки физическим лицам ООО "Алейское", КФХ Стабров С.П. (недоимка на 01.01.2019 – 420 тыс. руб, из них население с. Малахово – 90 тыс. руб.);

Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов составляет земельный налог 54,6 процента. Остальную долю в структуре доходов занимают  НДФЛ – 7 процентов,  ЕСХН  - 8 процентов, налог на имущество физических лиц – 1,5 процент, государственная пошлина – 0.5 процентов,  прочие неналоговые доходы – 28,5 процентов.

Безвозмездные поступления в бюджете Алейского сельсовета исполнены в сумме 2 млн. 507 ,7 тыс. рублей.  План по безвозмездным поступлениям  исполнен на 100 %.

       Исполнение бюджета поселения по расходам

Объем расходов за 2018 год составил 4млн 698, 6тыс. рублей, что составляет  96,3 процента от плановых назначений.

Удельный вес расходов на общегосударственные вопросы  составил 49 % в общем объеме расходов бюджета или 2 млн. 302  тыс. руб.
В  «Общегосударственные вопросы» вошли расходы: на содержание  главы сельсовета; Собрания депутатов Алейского сельсовета; на содержание Администрации сельсовета и технического персонала клубов; административной комиссии, на содержание бухгалтерии, прочие выплаты по обязательствам Администрации сельсовета.

произведены расходы за счет средств федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета в размере 72 000 рублей.
«Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» произведены расходы в сумме 661 608 рублей.
произведены расходы на изготовление технических и межевых планов объектов водоснабжения в размере 150 000 рублей (с. Малахово, п. Мамонтовский) для передачи данных объектов в собственность района; 

 расходы по благоустройству населенных пунктов  в сумме 753 737 рублей. 

 Расходы на содержание  клубов составил 740 233 рублей.

 Расходы на физическую культуру и спорт -  7 100 рублей.
Фактическое превышение расходов над доходами составило 468,6 тыс. рублей.




- Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого предпринимательства:                                  
                                          Сельское хозяйство.

                                               Растениеводство. 
Валовое производство зерновых и зернобобовых культур во всех категориях хозяйств составило 5133 тонны, урожайность 10,0 ц/га.

 
Урожайность по сельсовету составила в  ООО «Сибирь», директор Егорова И.В. с площади 67 га  собрали 128 тонн, урожайность составила 19,1 ц/га, ИП, глава КФХ Беляев С.В. – убрал 492 га, урожайность – 17,2 ц/га, ООО «Трансхим», директор Фатеев А.В., убрал 1335 га, урожайность – 10,7 ц/га, ИП глава КФХ Никифоров Д.Н. с площади 274 га, собрал 370 тонн - урожайность  13,4ц/га, ИП глава КФХ Стабров С.П. – урожайность 8,8 ц/га с 680 га,                                                  СПК «Нива» с уборочной площади 1539 га валовой сбор – 12785 ц, урожайность 8,3 ц/га.

Самый низкий показатель по урожайности у ООО «Алейское» с посевной площади 70 га валовой сбор составил 140 ц. гречихи, урожайность- 2,0 ц/га.

В 2018 году Администрация сельсовета провела большую работу по  переоформлению договоров аренды земельных участков сельскохозяйственного назначения, находящихся в собственности граждан. В результате было расторгнуто 7 договоров аренды с ООО «Алейское». Заключено 3 договора с ООО «Золотая осень», директор Рябцев В.И. на общую площадь 816 га и 4 договора с ИП главой КФХ Никифоровым Д.Н. на общую площадь 430 га.
                                       Животноводство.


На 01.01.2019 года поголовье КРС на территории сельсовета составило 1680 голов, в т.ч. в сельхозпредприятиях 1397 гол., в т.ч. коров 631,  у населения-  283 гол., в т.ч. коров 125.

ИП глава КФХ Никифоров Д.Н. –196 гол. КРС, в т.ч. коров 52, надой на 1 корову – 5135 кг. Хочу сказать слова благодарности дояркам Поповой Марине Александровне и Ион Светлане Петровне за наивысшие показатели по производству молока по сельсовету. 

ООО «им. Энгельса»  с. Малахово - 414 голов КРС, в т.ч. коров 285, надой на 1 корову – 3875 кг.


В СПК «Нива»- 643 головы КРС, в т.ч. коров 240, надой на 1 корову составил- 2861 кг.

ИП глава КФХ  Товмасян Г.Р.- 144 гол. КРС, в т.ч.  коров- 54 гол., надой на 1 корову составил - 2439 кг.

Закуплено у населения за отчетный период молока – 663 тонны и 65,4 тонны мяса.
                        Малое и среднее предпринимательство на территории сельсовета в основном   представлено сельхозпредприятиями, занимающиеся растениеводством и животноводством, КФХ- полеводство и животноводство, индивидуальные предприниматели- ведение ЛПХ, а так же общества и ИП, оказывающие услуги торговли.


- создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли, и бытового обслуживания:

Услуги связи на территории сельсовета осуществляют: почтовой связи - филиал ФГУП «Почта России»- отделение почты в п. Алейский обслуживает поселки Алейский, Первомайский, Октябрьский, Мамонтовский. В село Малахово занимается доставкой почты почтамт г. Алейска. Телефонную связь осуществляет ОАО «Ростелеком» - операторы мобильной связи (билайн, МТС, мегафон) работают во всех населенных пунктах сельсовета, Интернет связь доступна во всех населенных пунктах, кроме п. Мамонтовский. 
Торговлю осуществляют: ПО «Алейторг» во всех населенных пунктах, кроме п. Мамонтовский, ИП Трунова О.В., Рослякова Елена Викторовна  в п. Алейский, в          с. Малахово торгует в киоске ИП Божкова Т. Александровна.

Услуги общественного питания и бытового обслуживания на территории сельсовета не развиты в связи с нерентабельностью производства. 

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся                                   в                                собственности поселения.   

В собственности сельсовета находятся земельные участки с/х назначения (бывшие невостребованные доли) в количестве 1622,7 га, которые сдаются в аренду ООО «Трансхим» - 746,3 га,   ООО «им. Энгельса» - 122 га и СПК «Нива» - 754,3 га. В 2018 году Администрации сельсовета за аренду данных участков было перечислено 373 тыс. руб. 
Также Администрация сельсовета сдает в аренду помещения в здании Администрации для размещения филиалов сбербанка и почты. Доход в бюджет сельсовета за год составляет 53 тыс. руб.
                                                                                                             

На балансе Администрации Алейского сельсовета находятся 16 квартир, в т. ч. в п. Алейский – 9 квартир, в п. Первомайский – 4 квартиры, в с. Малахово – 3 квартиры, которые передаются в бессрочное владение и пользования по договорам найма. За найм жилья Администрация имела доход в 2017 году 7 тыс. руб. 
- Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

В 2018 году на исполнение данного полномочия затрачено 661,6тыс. рублей, в том числе на скашивание травы на обочинах дорог и частичный ремонт дорог (п. Алейский, п. Октябрьский, с. Малахово) в сумме 152,4 тыс. рублей, на выборочный капитальный ремонт дороги п. Майский в сумме 509,2тыс. рублей.

- Организация благоустройства территории  поселения:
вопросы   благоустройства на территории  поселения решается в основном  - через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов. 
В 2018 году в п. Алейский реализован проект развития общественной инфраструктуры, основанный на местных инициативах, построена детская  площадка на общую сумму – 682 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета-527 тыс. руб., из местного – 70 тыс. руб., внебюджетные средства (спонсорские):               юр. лица – 50 тыс., население – 35 тыс. руб.  

            В этом году мы планируем подавать заявку на участие в конкурсе «Проектов поддержки местных инициатив» и я надеюсь на поддержку населения.
- Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.


В 2018 году из районного бюджета по соглашению о передаче части полномочий были выделены денежные средства в сумме 22,7 тыс. рублей на благоустройства кладбищ: из них 12 000 руб. затрачены на межевание земельных участков для кладбищ и 10.7 тыс. руб. на скашивание сорной растительности на Малаховском кладбище.  

- присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов:

Во исполнении данного полномочия за отчетный период принято 28 постановлений Администрации сельсовета о присвоении адресного номера. Это связано с тем, что при обращении наших жителей в федеральные органы для регистрации права собственности своего жилья в договоре приватизации адрес жилого дома не соответствовал адресу прописки.

- Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей населения услугами организации культуры.

Для исполнения данного полномочия на территории сельсовета работают: Первоалейский СДК, Первомайский и Малаховский клубы, Первоалейская библиотека с книжным фондом 15566 экземпляров, Первомайская библиотека фонд составляет 5574 книги, Малаховская – книжный фонд 4726 экз.                                    В клубах проводится большая культурно-массовая работа. В праздничные дни  и на концертах дом культуры и клубы, как правило, посещают много людей, а по будням здесь занимаются в кружках все желающие. На базе СДК и клубов реализуется работа самодеятельных коллективов, детских кружков. С успехом проходят праздничные концерты и мероприятия посвященные Дню Победы,  23 Февраля, 8 Марта, Новогодние и Рождественские праздники, День России, День пожилого человека и др.. 

Во всех мероприятиях проводимых в учреждениях культуры принимают самое активное участие школы (Первоалеская СОШ – директор Шамрина Н.П., Первомайская НОШ – заведующая Яговцева А.К.), детский сад (заведующая Шайхутдинова С.А.) и заведующие библиотек: Сычева И.Л., Долженкова А.Н., Гайбель Н.В.
Здравоохранение.
Во всех пяти населенных пунктах имеются ФАПы. Медицинский работник есть только в с. Малахово Цыброва Г.П. Эта острая проблема по моему мнению касается не только нашего сельсовета, но и нашего района, края и страны в целом. Для жителей п. Алейский медицинского работника доставляет каждый четверг Администрация сельсовета.

 - Создание условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта. 

Для развития физической культуры и массового спорта на территории сельсовета имеется стадион в п. Алейский, отремонтирован и работает школьный спортзал в п. Алейский.

В 2018 году на 36 летних Олимпийских играх сельских спортсменов Алейского района  спортсмены Алейского сельсовета заняли третье общекомандное место.  Для подготовки спортсменов большую помощь оказывает учитель физкультуры Носков В.Ф. 

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения:

На территории сельсовета зарегистрировано 28 добровольных пожарных из числа жителей наших поселков, которые являются членами краевого общественного объединения пожарной охраны.  В 2018 году силами пожарников г. Алейска проводилось проверка работы пожарных гидрантов и проверялось техническое состояние пожарных водоемов.  Пожарные водоемы  и гидранты находятся в рабочем состоянии. В Первоалейской, Первомайской и Октябрьской школах, Алейском детском саду, Администрации сельсовета и Первоалейском СДК установлены пожарные сигнализации. Все школы и клубы укомплектованы огнетушителями.

- оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка:

На территории п. Алейский продолжает работать общественная организация «Народная дружина поселка Алейский». 
Продолжает свою работу при Администрации сельсовета  Совет ветеранов.                                    Члены Совета ветеранов являются  активными участниками всех проводимых мероприятий в поселке. Ими создана и работает вокальная группа «Поющие сердца».  Традиционно они принимают активное участие в проводимых мероприятиях и поздравлениях ко всем памятным датам. 14 сентября 2018 года наши ветераны принимали участие в районной спартакиаде пенсионеров «Спорт во имя здоровья». Наши спортсмены заняли первое место за приветствие и форму и награждены благодарностью за активное участие.                                                                                                                                                             При Администрации сельсовета так же продолжает осуществлять свою деятельность Совет женщин. Члены Совета проводят рейды по неблагополучным семьям,  участвовали в акции «Соберем детей в школу», принимают активное участие в подготовке проведения смотра художественной самодеятельности. 

На основании Устава МО Алейский сельсовет глава сельсовета так же исполняет полномочия председателя Собрания депутатов.

В 2018 году было проведено 5 заседаний Собрания депутатов сельсовета.
На проведенных заседаниях было рассмотрено и принято 35 Решений. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 53 постановление главы сельсовета и  21 распоряжение основной деятельности и 36 распоряжений по личному составу.                                                                                    Зарегистрировано 65 входящей и 209 исходящей корреспонденции, из них 65 ответов даны в Алейскую межрайонную прокуратуру. Выдано 317 справок.
В Администрации сельсовета организован прием граждан по личным вопросам. Мною в 2018 году было принято 39 жителя сельсовета.  Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.

         В здании администрации продолжает работать территориально обособленное структурное подразделение многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. Делопроизводитель Администрации сельсовета Погорелова Н.И. за 2018 год оказала 276 услуг. 
        В соответствии с действующим законодательством,  на Администрацию возложены некоторые государственные функции и в соответствии с этим заместитель главы Администрации сельсовета Аксенова Л.А. ведет работу по совершению нотариальных действий.  За отчетный период  было совершено 71 нотариальное действие – это в основном выдача доверенностей и заверение подлинности подписи. 
                      Задачи и перспективы развития на 2019 год. 
1. Передать в муниципальную собственность Алейского района объекты водоснабжения, находящиеся в собственности сельсовета, т.к. полномочия по вопросам водоснабжения перешли в район.   
2. Капитальный ремонт стадиона в п. Алейский. 
3. Подать заявки на участие в конкурсе «Проект поддержки местных инициатив». Данную задачу будем решать совместно с вами через опрос или анкету по определению проекта.

4. Частичный ремонт дорог.

5. Благоустройство кладбищ.
6. Продолжить работу по оформлению договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности граждан.                                                                                                          
 Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей населенных пунктов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей. 

