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30.05.2017
№ 35-1


Пос.Заветы Ильича

	Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края на  2017-2025 годы»



В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.06.2013 № 502 «Об утверждении требований к программам комплексного развития коммунальной инфраструктуры поселений и городских округов», Генеральным планом муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края, Уставом муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края на  2017-2025 годы» (прилагается).
         2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
       3. Обнародовать данное постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации Алейского района Алтайского края на странице Администрации  Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края в сети «Интернет».


 
Глава Администрации сельсовета                                                     О.О.Вабниц                                





	ПРИЛОЖЕНИЕ 
к постановлению Администрации Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края  от 30.05.2017 №   35-1              
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В в е д е н и е

      Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края (далее- Программа) разработана в соответствии с Федеральным законом  № 210-ФЗ от 30 декабря 2004 г. «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации № 204 от 06 мая 2011г. «О разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований», а также Постановлением Правительства Российской Федерации № 502 от 14.06.2013 г. «Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов», Генеральным планом муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края.
      Программа определяет основные направления развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края в том числе, систем теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, электроснабжения, газоснабжения, а также объектов, используемых для утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов, в соответствии с потребностями промышленного, жилищного строительства, в целях повышения качества услуг и улучшения экологического состояния муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края.
    Основу Программы составляет система программных мероприятий по различным направлениям развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края. 
    Данная Программа ориентирована на устойчивое развитие муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края  и в полной мере соответствует государственной политике реформирования коммунального комплекса Российской Федерации.

























ПАСПОРТ  ПРОГРАММЫ

	Наименование 
программы
	Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края на 2017-2025 годы» (далее – Программа в соответствующем падеже)

	Основание для разработки программы
	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»; распоряжение Правительства Российской Федерации от 02.02.2010 № 102-р «О Концепции федеральной целевой программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства на 2010 - 2020 годы»; поручение Президента Российской Федерации от 27.11.2010 № Пр-3463ГС, Генеральный план муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края

	Заказчик программы 
	Администрация Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края

	Основной разработчик программы
	Администрация Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края

	Цель программы
	Обеспечение потребностей населения, предприятий и организаций муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края качественными услугами водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и  электроснабжения

	Задачи программы
	- развитие, реконструкция и модернизация имеющихся систем коммунальной инфраструктуры: водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения;
- создание новых систем, необходимых при освоении земельных участков, предназначенных под застройку, соответствующих инженерных коммуникаций; 
- рациональное использование энергоресурсов;
- снижение эксплуатационных затрат и непроизводственных потерь

	Важнейшие целевые показатели и индикаторы программы

	- объем потребления воды питьевого качества населением;
- доля численности населения, обеспеченного водой питьевого качества;
- расход электроэнергии;
- доля потерь при производстве и транспортировке до потребителя (вода);
- количество многоквартирных домов, оборудованных  приборами учета (холодной воды);
- количество аварий и инцидентов на объектах коммунального комплекса;
- степень износа основных фондов коммунального хозяйства;
- уровень собираемости платежей населения за коммунальные услуги

	Сроки реализации программы
	2017 – 2025 годы

	Исполнители программы
	Администрация Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края

	Объемы и источники финансирования программы

	[bookmark: _GoBack]Общий объем финансирования программы составит 4550,0 тыс. рублей. 
Объемы финансирования подлежат ежегодному уточнению в соответствии с законом о краевом и районном бюджетах на очередной финансовый год. Органы местного самоуправления при формировании местных бюджетов предусматривают средства на софинансирование  программы в соответствии с нормативными актами Алтайского края и нормативными правовыми актами муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края.

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	- увеличение доли численности населения, обеспеченного водой питьевого качества, к общей численности населения муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края ежегодно не менее 2,5 %;
- снижение расхода электроэнергии ежегодно не менее 3 % и за весь период действия программы не менее 17%;
- ежегодное снижение потерь при производстве и транспортировке до потребителя: воды не менее 0,3 %;
- достижение уровня собираемости платежей населения за коммунальные услуги до 100 %


































1. Общие положения

Программа направлена на создание условий для обеспечения потребностей населения муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края качественными услугами водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения; на создание условий для развития, реконструкции и модернизации, имеющихся систем коммунальной инфраструктуры, и создание новых систем, необходимых при освоении земельных участков, предназначенных под застройку, соответствующих инженерных коммуникаций; на создание условий для рационального использования энергоресурсов и для снижения эксплуатационных затрат и непроизводственных потерь. 
Программа объединяет действия и усилия подразделений администрации Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края; предприятий, организаций, а также индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, муниципальных унитарных предприятий, юридических лиц, действующих в сфере оказания коммунальных услуг.
Нормативно-правовая база, используемая при разработке программы:
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»; 
- распоряжение Правительства Российской Федерации от 02.02.2010 № 102-р «О Концепции федеральной целевой программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства на 2010 - 2020 годы»; 
- поручение Президента Российской Федерации от 27.11.2010 года № Пр-3463ГС;
- постановление Администрации Алтайского края 16.06.2011 № 325 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие водоснабжения, водоснабжения и очистки сточных вод в Алтайском крае» на 2011-2017 годы»;
- Генеральный план муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края.

2. Характеристика проблемы и 
обоснование необходимости ее решения программными методами

На сегодняшний день не менее значительной проблемой муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края является низкая эффективность и высокие затраты в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Содержание этой системы в ее нынешнем виде непосильно ни для потребителей жилищно-коммунальных услуг (как для населения, так и для объектов бюджетной сферы), ни для самих организаций жилищно-коммунального комплекса. 
Большой процент износа основных фондов предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) продолжает увеличиваться и, соответственно, снижает надежность и устойчивость систем инженерного оборудования. Так до настоящего времени не созданы реальный механизм стимулирования ресурсосбережения и механизм привлечения внешних и внутренних инвестиции в данную отрасль, которые могли бы обеспечить своевременное выполнение капитального ремонта оборудования, что в свою очередь предотвратило бы дальнейшее снижение надежности работы коммунальной системы, низкую эффективность работы предприятий, большие потери энергии, воды и других ресурсов.
Для решения вышеизложенных проблем необходим программно-целевой метод, в котором будут отражены согласованность и координация действий органов местного самоуправления, предприятий, организаций, а также индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, действующих в сфере жилищно-коммунального хозяйства и населения муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края, который позволит направить финансовые ресурсы в приоритетных направлениях сферы жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ).
Более подробно характеризует структуру системы коммунальной инфраструктуры муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края следующее:

2.1. Водоснабжение
Схема водоснабжения и канализации Заветильичевского сельсовета составлена на расчетный срок развития с выделением 1 очереди строительства. Численность населения в настоящее время составляет1774 человек,на расчетный срок – 1833 человек.
    Удельное хозяйственно- питьевое водопотребление на одного жителя принято с учетом увеличения водопотребления к расчетному сроку за счет повышения степени благоустройства зданий,уровня жизни населения и составляет на расчетный срок 180 л/сут на человека.
   Удельное среднесуточное потребление воды за сезон на полив зеленых насаждений разного функционального назначения принято 50 л/сут в расчете на одного жителя.

   На наружное пожаротушение в населенных пунктах на один пожар определены в соответствии с нормами,исходя из продолжительности тушения пожара- 3 часа.
    Расход воды на производственные нужды промышленных и сельскохозяйственных предприятий приняты дополнительно в размере 10-25 процентов суммарного расхода воды на хозяйственно-питьевые нужды населенного пункта.
    Водоснабжение поселков Заветильичевского сельсовета принято Генеральным планом от Чарышского группового водопровода (далее –ЧГВ) и из артезианских скважин. Потребности в увеличении производительности существующих и строительстве новых водозаборов нет.
    Общее водопотребление Заветильичевского сельсовета на расчетный срок составляет 678,0 куб.м/сут.
    Для водоснабжения населенных пунктов принята централизованная кольцевая система хозяйственного водоснабжения. Для нужд пожаротушения проектом предусматривается устройство пожарных резервуаров. Централизованным водопроводом оборудуются все жилые дома и здания общественно-делового назначения.
    Водопроводные сети на территории сельсовета подразделяются по функциональному назначению: на основной водовод – сети ЧГВ; магистральные сети –отводящие сети от ЧГВ до поселка и поселковые сети – разводящие сети в границах населенных пунктов.
    Для стабильного водоснабжения населенных пунктов Заветильичевского сельсовета  требуется проведение работ по реконструкции сетей и сооружений водопровода на территории поселков для ликвидации протечек. Покрытие дефицита удельного водопотребления возможно за счет строительства новых водопроводных сетей и реконструкции ветхих существующих сетей.
    
    Для развития сетей водоснабжения необходимо выполнить:
    - строительство внутрипоселковых сетей в пос.Заветы Ильича – 10.0 км; пос.Солнечный – 10.0 км., пос.Троицкий – 4.0 км  магистралий;
- реконструкция существующих магестралей в пос.Заветы Ильича – 0.5 км; 
- реконструкцию внутрипоселковых сете : в пос.Заветы Ильича 3.9 км.в пос.Солнечный 1.1 км, в пос.Троицкий – 1.3 км ;
- реконструкцию  водонапорной башни в пос.Троицкий
- строительство пожарного резервуара объемом 100 куб.м в пос. Заветы Ильича;
- строительство на артезианской скважине локальных очистных сооружений, производительностью 43.3 куб.м/сут в пос.Троицкий.
   2.2    В проекте водоотведения принята выгребная система отвода сточных вод от всех жилых и общественных зданий, с последующим вывозом спецавтотранспортом на поля фильтрации города Алейска. Проектом предусматривается прокладка самотечных сетей канализации от зданий до выгребов и закупка спецавтотранспорта для обеспечения своевременного вывоза нечистот.
    На перспективу развития возможно рассмотрение варианта строительства централизованной системы канализации поселков с устройством канализационных очистных сооружений полной биологической очистки. 
    2.3.Электроснабжение 
    Основными источниками электроснабжения Заветильичевского сельсовета ( поселки Заветы Ильича, Солнечный, Троицкий) являются существующие подстанции ( далее ПС) 90 «Алейская», 110/35/10 кВ,4х40мВА,расположенная на окраине города Алейска и ПС 95 «Солнечная» 35/10кВ,1х6.3 МВА, расположенная на окраине пос. Солнечный.
    На напряжении 110 кВ ПС 90»Алейская» имеет связи по двум одноцепным линиям с ПС 81 «Топчиха» и по одноцепной линии с ПС 93»Кашино». Опоры линий электропередачи 110 кв – железобетонные, металлические анкерные. Протяженность внешних сетей 10кВ ( Л-90-32)  5.7 км сохраняется на расчетный срок с заменой или модернизацией физически изношенного оборудования: опор, проводов. Рекомендуется резервная связь по сети 10 кВ с Л-90-43 (поселок Первомайский) – 3.5 км.
    Резервное питание на напряжении 35 кВ ПС 95 «Солнечная» предусмотрено по линиям:
- «Солнечная – Моховская», СМ-327 – 24.19 км;
- «Моховская – Боровская», МБ -335 14.7 км;
- «Боровская – Костин Лог» - БК-336 – 16.8 км от ПС «Костин Лог».
    Общая протяженность ВЛ 0.380/0220кВ – ф. Л-90-32, введенной в эксплуатацию в 1969 году -  23.83 км, количество опор 0.380/220 кВ – 491 шт, в том числе в границах:
- поселка Заветы Ильича – 14.03 км, опор – 293 шт;
- поселка Солнечный – 2.8 км, опор – 56 шт;
- поселка Троицкий – 7.0 км, опор – 142 шт.
    Сети 0.380/220 кВ – воздушные (ВЛ) выполнены неизолированным проводом, проложенным по деревянным опорам с железобетонными приставками.
    Существующее электропотребление – 1549,817 тыс. кВт час/год 
- на коммунально-бытовые нужды – 1321 тыс.кВт. час/год;
- на производственные нужды – 671 тыс.кВт.час/год;
- на 1 человека – 1687кВт час./год.
  Сокращение потерь электроэнергии в сетях предусматривается за счет:
- установки трансформаторных подстанций в центрах электрических нагрузок;
- выравнивания электрических нагрузок между двумя взаимо резервируемыми кабельными линиями сети 0.38/0,22 кВ к зданиям;
- оптимальной загрузки трансформаторов;
- оптимизации конфигурации и трассировки сетей 10 и 0,4 кВ

    Сокращение потребления электроэнергии достигается ;
- за счет использования энергосберегающих систем управления внутренним электроосвещением;
- за счет применения энергоэкономичных источников света для наружного и внутреннего электроосвещения.	
      


2.4. Теплоснабжение
Для теплоснабжения коммунальной застройки по муниципальному образованию Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края используются котельные только для отопления административных и общественных зданий. Основное топливо – каменный уголь. В качестве теплоносителя используется вода с параметрами 95-70° С. Прокладка тепловых сетей – надземная и частично подземная.
Теплоснабжение жилых домов – печное, топятся печи преимущественно углем и дровами. Так же используется индивидуальное водяное отопление, топливом которого может служить каменный уголь, дрова. 

2.5. Газоснабжение
В Генеральном плане Заветильичевского сельсовета предусмотрены магистральные и межпоселковые газопроводы высокого давления в соответствии со «Схемой территориального планирования МО Алейский район Алтайского края», в соответствии с которой газоснабжение Заветильичевского сельсовета предусматривается сетью газопроводов высокого давления (1,2-0,6 Мпа) от проектируемой ГРС «Алейск».  Использование газа предусматривается для целей отопления, приготовления горячей воды и пищеприготовления. В проекте приняты укрупненные показатели потребления газа, метры куб \год на 1 чел. при теплоте сгорания газа 8060 ккал/м3). 

                       
3. Цели и задачи программы

Цель Программы – обеспечение потребностей населения, предприятий и организаций муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края качественными услугами водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения.
Достижение цели программы возможно путём решения следующих задач:
- развитие, реконструкция и модернизация имеющихся систем коммунальной инфраструктуры: водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения;
- создание новых систем, необходимых при освоении земельных участков, предназначенных под застройку, соответствующих инженерных коммуникаций; 
- рациональное использование энергоресурсов;
- снижение эксплуатационных затрат и непроизводственных потерь.

4. Ресурсное обеспечение Программы

Реализация мероприятий программы осуществляется в пределах бюджетных ассигнований федерального и краевого бюджетов по согласованию и на условиях софинансирования из бюджета муниципального образования Алейский район Алтайского края, бюджета муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края и внебюджетных источников, то есть собственных и заёмных средств предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица, действующие в сфере оказания коммунальных услуг.
Объемы финансирования подлежат ежегодному уточнению в соответствии с законом о краевом и районном бюджетах на очередной финансовый год. Органы местного самоуправления при формировании местных бюджетов предусматривают средства на софинансирование  программы в соответствии с нормативными актами Алтайского края.
           
5. Оценка эффективности реализации программы

Общая оценка эффективности реализации программных мероприятий определяется достижением запланированных целевых показателей и индикаторов программы.
К концу 2017 года общий объем качественной питьевой воды останется на прежнем уровне. Результаты реализации мероприятий программы по водоснабжению будут выражаться в повышении надежности и эффективности систем водоснабжения, в снижении уровня износа оборудования и аварийности на объектах, в снижении эксплуатационных затрат и непроизводственных потерь ежегодно не менее 0,3 %, в рациональном использовании энергии, сырья и материалов. 
Результатом развития, реконструкции и модернизации имеющихся систем коммунальной инфраструктуры является обеспечение потребностей населения, предприятий и организаций муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края качественными услугами водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения.


6. Система управления реализацией Программы

Общее и текущее руководство реализацией Программы осуществляется главой Администрации Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края.
В его функции входит:
1. координация действий всех участников Программы по подготовке и реализации мероприятий;
1. контроль за выполнением программных мероприятий, за целевым и эффективным использованием бюджетных средств;
1. разработка и представление в установленном порядке бюджетной заявки на финансирование программы на очередной финансовый год;
1. ежегодная корректировка перечня мероприятий в зависимости от изменения условий;
1. обеспечение представление программных мероприятий муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края в составе соответствующих федеральных и региональных целевых программ;
1. информационное сопровождение реализации Программы.
 Ответственные должностные лица вносят коррективы в перечень мероприятий, учитывая цели, задачи и основные направления программы.
Организационным механизмом реализации Программы является ежегодное формирование и детализация программных мероприятий и индикаторов их реализации. 
Корректировка программных мероприятий осуществляется в случае необходимости и может состоять в изменении состава мероприятий, сроков их реализации, объемов и источников их финансирования. Обоснованные корректировки программных мероприятий рассматриваются и утверждаются постановлением главы Администрации Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края. Реализация Программы заключается в поэтапном продвижении по заданным направлениям программы к поставленным целям путем выполнения мероприятий. Программа считается полностью реализованной при достижении основной заявленной цели.






