                                                         ОТЧЁТ 
главы Осколковского сельсовета Алейского района Алтайского края о своей деятельности и деятельности Администрации сельсовета в 2018 году. 
                            Уважаемые делегаты и приглашенные! 

 В соответствии с Уставом муниципального образования Осколковский сельсовет Алейского района Алтайского края глава сельсовета, избранный всенародно, ежегодно обязан представлять отчет о своей деятельности и деятельности Администрации Осколковского сельсовета перед Собранием депутатов сельсовета и перед населением территории села за прошедший год. По Уставу нашего муниципального образования глава сельсовета имеет право собрать конференцию граждан для доведения данной информации до граждан территории. В нашем селе стало традицией с отчетом главы сельсовета населению предоставляются отчеты о своей деятельности за год участкового уполномоченного села, начальника пожарной части. Мы проанализируем совместную работу за 2018 год. С давних времен работа представителей из различных организаций села, участвующих в общественной жизни, и работа Администрации поселения неотделима одна от другой в решении различных социально-значимых проблем. По ходу отчета главы сельсовета вам будут предоставлены слайды, на которых показаны дела всех нас за прошедший год. Это позволит Вам вспомнить о том, что делалось в селе в течение 2018 года, и кто участвовал в общественной жизни села. 

Согласно нормам Устава муниципального образования Осколковский сельсовет Алейского района Алтайского края всенародно избранный глава сельсовета исполняет три должности: является главой сельсовета, возглавляет представительный орган, являясь председателем Собрания депутатов, и возглавляет Администрацию сельсовета. 

Начну с полномочия главы сельсовета в качестве председателя Собрания депутатов. Заново давайте переживем дни прошедшего года с депутатами Собрания депутатов сельсовета, жителями села, представителями организаций различных форм собственности, учреждений и общественных организаций. Деятельность Собрания депутатов сельсовета основывается на принципах законности, гласности, учета общественного мнения, соблюдения прав и свобод человека и гражданина, коллегиальности, ответственности перед населением, взаимодействия и сотрудничества в обеспечении жизнедеятельности территории. У представительного и исполнительного органов власти сельсовета разные направления деятельности: первые принимают решения, вторые их исполняют, однако в целом, вся наша работа была направлена на стабилизацию общественных отношений, повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, т. е. на обеспечение эффективной работы обоих органов власти и улучшение социально-экономической ситуации в селе. На реализацию этих задач в отчетном периоде был максимально нацелен весь широкий круг полномочий.
     Одно из моих полномочий – организация работы Собрания депутатов Осколковского сельсовета. Как председатель Собрания депутатов в соответствии с Уставом, осуществляю руководство и организацию его деятельности. 

В 2018 году работа Собрания депутатов была направлена на своевременное и качественное нормотворческое обеспечение полномочий местного самоуправления, а значит и развитие их деятельности, направленной на развитие систем жизнеобеспечения и на защиту социальных прав жителей села. Заседания Собрания депутатов всегда проводились в соответствии с запланированной повесткой дня в назначенное время. 

Говоря о деятельности Собрания депутатов, нельзя не затронуть и такой вопрос, как личное участие депутатов в заседаниях Собрания и их участие в обсуждении рассматриваемых вопросов. Большинство депутатов принимает активное участие в заседаниях, проявляют заинтересованность, принципиальность и ответственность при рассмотрении выносимых на обсуждение проблем. 

Повестка дня заседаний Собрания депутатов формировалась из вопросов, включенных в план работы, а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности нашей территории или требований Алейской межрайонной прокуратуры. 

В 2018 году было созвано и проведено 7 заседаний Собрания депутатов, на которых в соответствии с компетенцией представительного органа депутатами рассмотрено 49 вопросов, по которым приняты соответствующие решения. 

Основной задачей Собрания депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу. 

В 2018 году муниципальное образование Осколковский сельсовет жило и работало по Уставу, принятому Собранием депутатов 24 февраля 2015г. 

В течение 2018 года все депутаты седьмого созыва умело совмещали работу с новыми документами с активной работой с избирателями, проявляли личную инициативу в разрешении вопросов и проблем не только своего округа, но и всего села. Под руководством главы сельсовета все депутаты активно участвовали в заседаниях Собраний депутатов, а также активно работали с нашими избирателями на округах. Депутаты села за последние годы постоянно контактируют с жителями своего округа, часто помогают решить их наболевшие проблемы. Вопросы благоустройства, пожарной безопасности, бродяжничества собак, скота и многие другие помогают решать Администрации села именно депутаты. Своим постоянным контролем и своим неравнодушием к решению проблем села, а также активной жизненной позицией часто помогают вовремя решить ту или иную возникающую проблему в жизни сельчан. Новый этап деятельности депутатского корпуса седьмого созыва начался с 10 сентября 2017г.
Продолжу дальнейший отчѐт главы сельсовета по исполнению полномочий в качестве главы, возглавляющей Администрацию села. 

Работа Администрации сельсовета осуществлялась в соответствии с полномочиями ст.14 Федерального закона от 06.10.2003г.№ 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федерального закона №136 ФЗ   «О внесении изменений в ст.26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»». 

Отчѐт построим в соответствии с полномочиями главы сельсовета и полномочиями Администрации села. 

В ст. 32 Устава поселения «Полномочия главы сельсовета» изложены обязанности главы сельсовета. В 2018 году главой сельсовета издано и подписано 42 постановления и 65 распоряжений, в том числе, по основной деятельности 19, распоряжений по личному составу 32,по отпускам 14. 

По Уставу сельсовета, все принятые документы обнародуются на стенде сельсовета. К полномочиям главы сельсовета относится и подписание нормативных правовых актов, принятых Собранием депутатов Осколковского сельсовета. Все документы по правотворческой деятельности на нашей территории представлены в Алейскую межрайонную прокуратуру и правовой Департамент Алтайского края. Также нормативно-правовые акты размещены на сайте Администрации Алейского района. Как и в прежние годы, в 2018 не стало исключением, Алейская межрайонная прокуратура вела строгий контроль за соответствием принятых ранее решений, распоряжений и постановлений принятым Законам Российской Федерации, Алтайского края и Алейского района. 

           К полномочиям главы сельсовета относится деятельность в Администрации сельсовета, от имени которой глава подписывает все финансовые документы. Несет полную ответственность за расходование средств бюджета поселения, который утверждается на Собрании депутатов сельсовета. Бюджет за 2018 год исполнен полностью. В 2018 году продолжена работа по оптимизации и повышению эффективности расходов бюджетных средств. Проводимые  мероприятия  дают положительный результат.  
Проведен мониторинг бюджетных расходов на содержание органов местного самоуправления, в ходе которого установлено, что расходы на  содержание органов   местного самоуправления произведены в пределах норматива, установленного на  2018  год. Произведено  закупок :   у единственного поставщика (электроэнергия, отопление, водоснабжение, связь) на сумму 506228 руб. 15 коп, в  т.ч. Алтайский филиал ПАО «Ростелеком» в сумме 37849 руб. 92 коп., АО «Алтайэнергосбыт» в сумме 53172 руб. 30 коп.., ООО «Родник» в сумме 415205 руб. 93 коп. Численность работников по всем учреждениям 4 человека. 

Формирование, размещение, исполнение и  контроль за исполнением муниципального заказа проводился с Порядком, утвержденным решением Собрания депутатов Осколковского сельсовета Алейского района Алтайского края от 26.10.2006г. № 56. 
        Глава сельсовета на территории села руководит гражданской обороной и исполняет все требования вышестоящих организаций и военкомата, с которым работает в тесном контакте. В 2018 году проводилось обучение по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. В течение года машиной Администрации села доставлялись в военкомат все школьники допризывники на медкомиссии. В соответствие с Законом ведутся все документы по военнообязанным села. 
       По статистическим данным в селе зарегистрирован 751 человек, из них 246 пенсионеров, 137 детей в возрасте от 0 до 18. 

       В течении 2018 года велся прием граждан по личным вопросам. На приеме у главы побывало 30 человек. Письменных обращений поступило 5. Всего по различным вопросам обратилось 452 человека. Из них выдано справок в различные организации 340, в том числе на молоко и мясо 112. В прошлом году входящих запросов 425, отправлено ответов по журналу исходящей корреспонденции 111.
        Необходимо сказать о работе Администрации с военнообязанными, которая ведѐтся под непосредственным контролем военкомата. В 2018 году на выполнение этого полномочия было выделено субвенции 89000 рублей. Количество средств зависит от количества военнообязанных граждан нашей территории. Деньги израсходованы на выплату части заработной платы и начислений заместителю главы сельсовета, ведущей воинский учѐт граждан и приобретение материальных запасов. 

      Администрация села пользуется наделѐнным сельсоветам полномочиям по выполнению пяти нотариальных действий. По распоряжению главы сельсовета нотариальные действия выполняла заместитель главы  сельсовета. Эти же действия имеет право выполнять глава сельсовета по должности. За 2017г. Администрацией сельсовета выполнено нотариальных действий на сумму 15700 руб. Выдано 85 доверенностей, заверение копии- нет, заверение подписи-3.
     На протяжении многих лет при Администрации сельсовета работают общественные комиссии. Проведено 3 заседания женсовета, где рассматривались вопросы по мерам по работе с неблагополучными семьями, о проведении дня защиты детей, месячника пожилого человека. Неоднократно с участием членов женсовета проводились рейды по неблагополучным семьям.
         Совет ветеранов вторая общественная и значимая для села общественная организация, которую возглавляет Гонюкова Раиса Михайловна. С первых дней руководства Совет ветеранов с. Осколково активный участник всех районных мероприятий. За 2018 год Советом ветеранов проведено 5 заседаний, рассмотрено 8 вопросов. В районе также есть районный Совет ветеранов, под руководством которого работают все Советы ветеранов сел, в том числе и наш. Уже не первый год, Совет ветеранов нашего села отмечается как активный и жизнедеятельный коллектив пенсионеров. Совет ветеранов заслушивался о работе на районном Совете ветеранов. В прошлом году уже второй раз в районе была проведена районная Спартакиада пенсионеров " Возраст спорту не помеха". Наш Совет ветеранов проделал большую работу по организации команды пенсионеров от нашего села. Наши пенсионеры кидали ядро, играли в волейбол, стреляли в мишень, ходили спортивной ходьбой. Кроме того, команда пенсионеров исполняла номера художественной самодеятельности. 

И женсовет, и Совет ветеранов помогают организовать Администрации села и многие другие праздники, проводимые как в селе, так и в районе, которые в последние годы требуют большой подготовки и привлечения жителей села, болеющих душой за нашу территорию, а также в мероприятиях по благоустройству села. Спасибо вам за активное участие в делах села. 

         На протяжении многих лет на территории села работает административная комиссия, которая состоит из 7 жителей села. Возглавляет еѐ Дюканова Татьяна Михайловна. В 2018 году провела одно заседание, рассмотрено 2 протокола, вынесены предупреждения за нарушение правил благоустройства .

       Администрацией села было уделено внимание к привлечению жителей села к уборке и содержанию самых главных и почитаемых мест села - мемориала и сельского кладбища. Надо отметить, что не все жители села с высоким чувством уважения и понимания просьб Администрации относятся к этой работе. Тем не менее, нам всем вместе необходимо добиваться того, чтобы участие в субботниках проводимых Администрацией села на уборке вышеназванных объектов и территорий - святым долгом каждого жителя. Каким будет наше село в плане его санитарного состояния и благоустройства зависит только от наших общих усилий. Без понимания этих проблем и участия в них каждого из нас одна Администрация сельсовета многого не добьется. Хочу призвать население к тому, что свалки ТБО имеют определенную территорию, не нужно превращать в свалку подъездные пути.

Активно принимали участие в уборке работники Администрации села, депутаты и культработники, члены общественных объединений. Спасибо всем! 
       Для исполнения полномочия по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры в 2018 году потрачено 627 тыс. рублей, это на содержание Осколковского СДК. За работу данного учреждения отвечают заведующая СДК Хатамова Лейла Вилаятовна. Сотрудниками СДК в течении года проведено много интересных мероприятий. На сцене в течение года выступали как взрослые талантливые исполнители села, так и маленькие наши надежды, которыми хочется гордиться. В течение года Администрация села старалась фотографировать каждое мероприятие, проводимое в СДК, поэтому можно все посмотреть на слайдах. Одним из полномочий Администрации сельсовета является содействие развитию спорта. Наш сельсовет старается участвовать в спортивных праздниках, проводимых в районе.
        Муниципальный жилищный фонд состоит из 6 квартир. С проживающими заключены договора социального найма. Приватизации не было. В 2018 году завершено оформление документов и передаче в собственность здания по ул.Набережной,5. В собственности сельсовета находится 21 земельная доля, которые замежеваны и сданы в долгосрочную аренду в ООО «Дубровское». Оформлен земельный участок под санкционированной свалкой по ул.Советская.
        На содержание мест захоронения из краевого и районного бюджета,   согласно Соглашения о передаче полномочий района сельсоветам, были выделены денежные средства в сумме 12700 рублей. На эти средства оформлен в собственность земельный участок, занимаемый кладбищем, и заключен договор на обкос территории. Проведены субботники по благоустройству. Хотелось бы напомнить, что порядок на кладбище зависит от тех, чьи родственники покоятся там. 
 В 2018 на выделенные средства, согласно Соглашения о передаче полномочий района сельсоветам по дорожной деятельности Администрацией села была организована работа по отсыпке дорог. На услуги по отсыпке дорог и транспортные услуги по доставке щебня затрачено 194282 рубля 81 копейка. Остаток на 01.01.2019 г. составил 59756 рублей 19 копеек. За счет районного и краевого дорожного фонда по улице Советской отремонтирован участок дороги в асфальтовом исполнении протяженностью 740 метров на сумму 4850 тыс. руб.
          В 2018 году Администрация продолжала работать с населением по оформлению домовладений в Росреестре и получения Свидетельств о регистрации права собственности на жильѐ и земельные участки под ними.  Каждому, кто занимался оформлением, Администрация села подготовила необходимые документы. Работа по оформлению жилья в с. Осколково продолжается. Сегодня работа по оформлению жилых домов, объектов и земельных участков стоит на контроле не только сельсовета, но и района и края. 

       Во исполнении полномочия по присвоению, изменению и аннулированию адресов проведена инвентаризация адресного хозяйства в федеральной информационной адресной системе (ФИАС), принято 67 постановлений Администрации сельсовета о присвоении адресного номера. 

Услуги связи на территории поселения осуществляют: филиал ФГУП «Почта России» отделение почты, телефонную связь и услуги интернет ОАО «Ростелеком». 
Торговлю осуществляют: ПО «Алейторг», ИП «Карнушин», ООО «Ольга», ИП Бочарова Ю.И. и А.А. услуги общественного питания и бытового обслуживания на территории сельсовета не развиты в связи с нерентабельностью производства.
Обслуживание по электроснабжению населению осуществляют Усть-Пристанские районные электросети. Больших проблем нет, все поломки оперативно устраняются. 
Газоснабжение осуществляется компанией «Газойл». В 2018 году были временные перебои с доставкой газа, но сейчас ситуация стабильная. 
Теплоснабжение населения автономное, т.е. печное. Население приобретает уголь и дрова через торговые организации г.Алейска и Усть- Калманки. Водоснабжение населения осуществляет ООО «Родник».

На территории Осколковского сельсовета также ведут свою работу: Отделение Осколковское, являющееся структурной единицей ООО «Дубровское», филиал Сбербанка, средняя школа, амбулатория, библиотека, детский сад, два крестьянско- фермерских хозяйства. На данных объектах задействовано более 130 человек.
             В заключении хочу поблагодарить всех активных жителей села за поддержку в любых начинаниях Администрации сельсовета. Поверьте, все дела, которые вы в течение года помогали делать, были необходимы для жизни села. Труд всех вас на благо села - это залог жизнеспособности села и уверенности жителей в лучшее будущее. Отдельное спасибо руководителям всех организаций и учреждений села и конечно же, сотрудникам Администрации Осколковского сельсовета, СДК и депутатам села за понимание и поддержку во всех делах. Хочу, чтобы каждый из вас жителей села верил, что село наше будет жить, если мы все вместе будем делать всѐ для того, чтобы оно смогло жить. 

Предлагаю в итоговом документе по работе Администрации в 2018г. особо уделить внимание решению следующих проблем на селе: 

1.Продолжить работу по открытию новых рабочих мест и закреплению специалистов села на территории. 

2.Добиваться 100% оплаты налогов на имущество и землю в бюджет сельсовета .

3.Администрации села усилить работу с собственниками жилья по оформлению имущества. 

4. Организовать работу по сносу ветхого частного жилья, и разрушенных зданий общественного сектора. 

5. Завершить работу с оформлением оставшихся земельных долей в баллогектарах и заключения по ним договоров аренды с сельхозпроизводителями. 

Доклад закончен. Благодарю за внимание!
