О ежемесячной денежной выплате при рождении третьего ребенка или последующих детей
В Алтайском крае действует дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет. Выплата введена во исполнение пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» с 1 января 2013 года. 
Ее размер составляет величину прожиточного минимума на детей, установленную на момент формирования краевого бюджета на очередной финансовый год и на плановый период. В 2019 году размер выплаты составляет 9 811 рублей, в 2018 году составлял 9 434 рублей. 
Поддержка адресована семьям со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в крае по основным социально-демографическим группам населения. При определении очередности рождения ребенка учитываются дети, рожденные матерью данного ребенка. 
В 2018 году ежемесячная денежная выплата назначена в связи с рождением   5 620 детей. Всего с 2013 года выплата производилась в связи с рождением 32 028 детей. 
Напоминаем, за назначением ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка и последующих детей можно обратиться в центры «Мои Документы» Алтайского края.
Более подробную информацию можно получить в разделе «Услуги» (Установление ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет). 

Источник: Пресс-служба Министерства социальной защиты Алтайского края
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