Сотрудники Алейской Госавтоинспекции провели мероприятия с детьми с использованием автобуса «Академия дорожной безопасности»
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В преддверии летних каникул для воспитанников детского сада поселка Заветы Ильича и учащихся средних школ поселков Солнечный и Заветы Ильича дорожные полицейские провели мероприятия по безопасному поведению на дороге с использованием специализированного автобуса «Академия дорожной безопасности» Управления ГИБДД по Алтайскому краю. Инспектор по пропаганде ГИБДД в самом начале рассказала ребятам, для чего необходим такой автобус и о программе их пребывания в нем. 
В этот раз мероприятия с ребятами младшего возраста были проведены в игровой форме. Учащиеся отвечали на вопросы викторин «Я прилежный пассажир» и «Мы - пешеходы», тем самым повторив значение дорожных знаков, сигналы светофора, правила поведения на дороге и в транспорте, сыграли в игру «Разрешается - запрещается». Воспитанники детских садов ознакомились с понятием «перекресток», «тротуар», «пешеходный переход» и правилами пересечения проезжей части. Инспектор ГИБДД познакомила будущих первоклашек с безопасным путем «дом-школа-дом», рассказала о необходимости соблюдения правил дорожного движения и объяснила, что проезжая часть – это зона повешенной опасности, а внимательность и осторожность являются главными факторами безопасности, позволяющие избежать беды. В завершении ребята получили от автоинспектора памятки юного пешехода.
В процессе общения со старшими ребятами инспектором Госавтоинспекции была доведена информация о состоянии аварийности с участием несовершеннолетних, с объяснением основных причин дорожно-транспортных происшествий. Полицейские также рассказали, какие требования ПДД должны соблюдать юные велосипедисты, о необходимости использования защитной экипировки для велосипедистов и об административной ответственности за нарушение ПДД при управлении мототранспортом. Ребята узнали об ответственности несовершеннолетних за нарушения в области дорожного движения, а также использования световозвращающих элементов на одежде в темное время суток.  

Юные участники дорожного движения остались довольны проведенными мероприятиями, высказав желания о проведении подобных уроков и в будущем, и пообещали соблюдать правила дорожного движения на протяжении всех летних каникул.  

