Будь осторожен, водитель, ты ведь тоже родитель!
За девять месяцев 2019 года на территории города Алейска и Алейского района произошло 7 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 10 юных участников дорожного движения получили телесные повреждения. 
В трех дорожно-транспортных происшествиях дети находились в салоне автомобиля, в трех дети пострадали в качестве пешеходов и в одном – юный велосипедист.

Несмотря на весь комплекс мероприятий проводимых ГИБДД, дети продолжают попадать в различные ДТП. И здесь необходимо понимать, что проблема детского дорожно-транспортного травматизма не является только проблемой Госавтоинспекции. 

Проблему травматизма детей на дорогах, возможно решить только при совместной работе сотрудников ГИБДД и других участников дорожного движения. 
Алейская Госавтоинспекция вновь обращается к водителям с просьбой быть внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим, не забывать про безопасную дистанцию между автомобилями и совершать маневрирования только после того, как убедитесь в отсутствии встречного транспорта.
ГИБДД рекомендует выбирать скорость, не только исходя из существующих ограничений скоростного режима на данном участке, а руководствоваться, прежде всего, погодными и дорожными условиями, состоянием проезжей части, чтобы при возникновении опасности можно было принять необходимые меры, вплоть до остановки транспортного средства.
Уважайте себя и других участников дорожного движения! Будьте внимательнее на дорогах! Помните, что в любом автомобиле могут находиться дети! Берегите свою жизнь и здоровье! 
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