Осень. Будьте более внимательными на дорогах!


Осень несет в себе много опасностей, связанных с непогодой, образованием тумана на дорогах, появлением гололедицы, выпадением осадков в виде дождя и снега. 
Алейская Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать повышенную осторожность при неблагоприятных погодных условиях. В связи с возможным осложнением дорожных условий и в целях обеспечения безопасности дорожного движения рекомендуем водителям быть предельно внимательнее на дорогах, неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. Не превышайте скоростной режим, соблюдайте дистанцию, избегайте резких маневров и торможений. Настоятельно рекомендуем иметь шины соответствующие сезону.
Пешеходам рекомендуется иметь на одежде световозвращающие элементы при пересечении проезжей части и при движении по проезжей части в темное время суток. Переходить проезжую часть необходимо в установленном месте (по оборудованному пешеходному переходу, обозначенному соответствующими дорожными знаками), убедившись в отсутствии приближающегося транспорта.
Уважаемые водители! Берегите себя, уважайте других участников дорожного движения и помните: каждого из нас ждут дома родные и близкие. Соблюдение правил дорожного движения – залог безопасности.
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