Алейская Госавтоинспекция с 18 ноября по 1 декабря проводит профилактическое мероприятие «Школьный автобус»

Мероприятие «Школьный автобус» проводится в целях повышения безопасности и профилактики аварийности и организованных перевозок групп детей автобусами, профилактики нарушений требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения при организованных перевозках групп детей автобусами.

Во время проведения профилактического мероприятия при надзоре за дорожным движением будет проведена:
- проверка школьных автобусов на наличие неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств;
- проверка эксплуатационного состояния автомобильных дорог и улиц на маршрутах подвоза детей к образовательным организациям на соответствие требованиям ГОСТ;
-  дополнительная проверка профессиональной пригодности водителей автобусов, привлекаемых к осуществлению перевозки, наличия права управления транспортными средствами соответствующей категории, необходимого стажа работы, данных о совершенных ими нарушениях Правил дорожного движения Российской Федерации, организации обязательных предрейсовых медицинских осмотров водителей, а также предрейсового контроля технического состояния транспортных средств;
- контроль за соблюдением установленного законодательством Российской Федерации режима труда и отдыха водителями автобусов, а также тахографический контроль путем анализа распечатки данных тахографов, установленных на автобусах.

Начальник ОГИБДД Шаульский Е. 
