С 2 по 8 декабря Алейская Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие «Пешеход» 
За 10 месяцев 2019 года на территории Алтайского края зарегистрировано 238 дорожно-транспортных происшествий, совершенных по вине пешеходов, в которых 42 человека погибли и  198 получили телесные повреждения. При этом, наезды на пешеходов, совершаемые вне пешеходных переходов, составляют более половины происшествий.

С целью снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов с 2 по 8 декабря сотрудники ГИБДД проведут профилактическое мероприятие «Пешеход».    
В течение проведения мероприятия работа экипажей ДПС будет направлена на выявление и пресечение нарушений правил дорожного движения пешеходами и водителями на пешеходных переходах. Помимо этого дорожные полицейские будут обращать внимание на юных пешеходов, подвергающих свою жизнь и здоровье опасности, а также проведут профилактические беседы с детьми при нарушении ими ПДД. Особое внимание будет уделено водителям, которые не уступают дорогу пешеходам, им придется заплатить штраф и выслушать инспектора.
Сотрудники Госавтоинспекции в очередной раз обращаются к участникам дорожного движения: будьте предельно внимательны и осторожны на проезжей части!
Пешим участникам движения стоит помнить, что переходить дорогу необходимо в специально отведенных для этого местах, при этом не забывать убедиться, что водители автомашин пропускают Вас.

Водителям же, для предотвращения наезда на пеших участников движения необходимо снижать скорость при приближении к пешеходным переходам, помнить, что если перед переходом остановилось или замедлило ход транспортное средство, значит где-то рядом пешеход, которого, согласно ПДД РФ, Вы обязаны пропустить.

Госавтоинспекция Алейска напоминает, что нарушение пешеходом Правил дорожного движения влечет предупреждение или наложение штрафа в размере 500 рублей, а за невыполнение требований Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении, влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.
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