Госавтоинспекция напоминает о необходимости использования ремней безопасности


Сотрудники ГИБДД призывают водителей не пренебрегать пассивными средствами безопасности, в целях личной безопасности и повышения защищенности пассажиров.

В октябре 2019 года на 3 км автодороги «с. Красный Яр – с. Урюпино» Алейского района, водитель 2001 года рождения, двигаясь на автомобиле 
«ВАЗ 21074», нарушил правило расположения транспортного средства на проезжей части дороги, в связи с чем, из автомобиля выпал пассажир 2001 года рождения, находящийся на заднем сиденье, не пристегнутый ремнем безопасности. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавший с телесными повреждениями был госпитализирован в лечебное учреждение.
За 10 месяцев этого года инспекторами ДПС привлечены к ответственности более 950 водителей и пассажиров, которые, в нарушение требований правил дорожного движения, не использовали ремни безопасности.

В рамках повседневной работы по обеспечению безопасности дорожного движения сотрудники ГИБДД проводят профилактические беседы с водителями по необходимости использования пассивных средств безопасности, разъясняют, к чему приводит пренебрежение ремнями безопасности.
На сегодняшний день ремень безопасности — наиболее эффективное устройство транспортного средства, позволяющее уменьшить риск получения серьезных травм водителя и пассажиров при дорожно-транспортных происшествиях.
В целях профилактики указанной категории происшествий и снижения тяжести их последствий в период с 28 ноября по 04 декабря дорожными полицейскими проводится мероприятие по контролю за применением водителями транспортных средств детских удерживающих устройств и ремней безопасности.

Уважаемые автолюбители, Госавтоинспекция напоминает, что не пристегнутый ремень — это не только административная ответственность, но и ответственность за жизнь и здоровье ваших пассажиров.

