Об административной ответственности за производство или оборот порошкообразной спиртосодержащей продукции

Гражданин, должностное лицо или юридическое лицо в случае  производства или оборота порошкообразной спиртосодержащей продукции с 15 ноября 2019 г. будет подвержено административному наказанию. Такие изменения внесены в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях Федеральным законом от 04.11.2019 № 357-ФЗ, который  дополнил КоАП РФ статьей 14.17.3. 

Со дня вступления Закона в силу производство и (или) оборот порошкообразной спиртосодержащей продукции, повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой; на юридических лиц - от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо без таковой.

Рассматривать дела по данной категории административных правонарушений будут судьи, Роспотребнадзор или Федеральная налоговая служба.

