 В с.Дружба состоялся форум «Время. События. Люди», посвященный 80-летию представительной власти в Алтайском крае. 
В работе принимали участие Николай Николаевич Якушев- депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва, Семенов Александр Николаевич- консультант  организационного управления аппарата АКЗС, депутаты  районного и сельских представительных органов  прошлых слет, заместители главы Администрации, председатели комитетов и начальники отделов Администрации района, главы сельсоветов и главы Администраций сельсоветов, депутаты молодежного Парламента «Ассамблея», жители района, представители организаций, общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории района.
Все присутствующие смогли плодотворно поработать на секциях, ознакомиться с выставками   альбомов и  стендами представительных органов и Администраций поселений, выставкой детского рисунка, с сочинениями детей «Если бы я был депутатом»,  затем прошло торжественное заседание Собрания депутатов, заслушан доклад председателя Собрания депутатов С.Миллер.   Много прозвучало поздравлений в адрес представительной власти всех созывов, затем были вручены Почетные грамоты АКЗС, Благодарственные письма АКЗС, памятные знаки и юбилейные медали «80 лет представительной власти Алтайского края».
Затем   состоялся час вопросов и ответов, все желающие смогли   задать вопросы депутату АКЗС, главе района, главам сельсоветов и главам Администрации сельсоветов.
 В завершении мероприятия был представлен праздничный концерт, который подарил бурю эмоций и праздничное настроение.
