Приговором Алейского городского суда Алтайского края местный житель Алейского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере.

Так, находясь у себя дома у него возник преступный умысел, направленный на незаконные приобретение и хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства – частей растений конопля в крупном размере для личного потребления.

Реализуя свой преступный умысел, местный житель пришел на участок местности, где нарвал и сложил в принесенный с собой полимерный пакет части растений, содержащих наркотические средства. Впоследствии перенес их в свой дом, где стал незаконно хранить их без цели сбыта. В ходе проведения осмотра места происшествия в его доме сотрудниками полиции были изъяты незаконно приобретенные и хранимые без цели сбыта части растений конопля.
С предъявленным обвинением подсудимый согласился. По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимому за указанное деяние назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 2 года.
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