В связи с дорожно-транспортным происшествием, произошедшим на трассе Барнаул-Рубцовск 26 октября 2019 года, Алейской межрайонной прокуратурой организована и проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения и перевозки пассажиров в деятельности МКУК «Информационно-методический центр» Администрации Алейского района.

В ходе проверки установлено, что перевозка пассажиров осуществлялась на принадлежащем МКУК «Информационно-методический центр» администрации Алейского района Алтайского края автомобиле без соответствующей лицензии.

По итогам проверки в адрес мирового судьи судебного участка № 1 г.Алейска Алтайского края направлен материал об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 19.20 КоАП РФ в отношении директора МКУК «Информационно-методический центр» администрации Алейского района, по результатам рассмотрения которого 25.11.2019 должностное лицо привлечено к административной ответственности и назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
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