Отчет главы сельсовета о проделанной работе Боровского сельского поселения за 2019 год

Добрый день, уважаемые депутаты, жители Боровского сельсовета, приглашенные, гости! Я представлю вам свой отчет о работе за 2019 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с жителями, общественностью, очень важна и эффективна. Итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. 8 сентября 2019 года в Боровском поселении прошли выборы главы Боровского сельсовета. На выборы пришло 50,41% от списочного состава – это 422 человек. За действующего главу проголосовало 48,97 %, что составляет 213 голосов. Мне хочется сказать слова благодарности всем жителям поселения за доверие.  

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и другими краевыми правовыми актами.

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой сельсовета и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Собрания депутатов используется Информационный стенд, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также много другое. 

Основной целью деятельности администрации Боровского сельсовета является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Администрацией сельсовета принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории сельсовета общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения,  а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета.

За отчетный период на личный прием к Главе сельсовета и работникам администрации обратилось – 32 человека по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 2 письменных заявления. Граждане обращаются в администрацию сельсовета по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, межеванию земель, по содержанию и ремонту муниципальных дорог, по освещению, по принятию мер к бездомным собакам и многие другие. Все  заявления были  рассмотрены в установленные законом сроки,  и  отправлены ответы заявителю о результатах рассмотрения обращений. 

Для удобства жителей в здании администрации работает специалист Многофункционального центра (МФЦ) (так называемое обращение людей в одно окно), который оказывает помощь в оформлении документов на замену паспорта, регистрацию по месту жительства, заказать выписку из ЕГРП, оформление детских пособий, субсидий, заказать справки об отсутствии судимости, о размере пенсии, о признании гражданина или семьи малоимущими, определяющей статус многодетной семьи. За 2019 год поступило 220 обращений. Администрация также регулярно подготавливает отчеты деятельности администрации, отвечала на письма и запросы органов власти, организаций и населения. Поступило входящих писем – 595, исходящих – 336, из прокуратуры пришло 41 письмо, из них протестов и представлений – 12. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 47постановлений и 88 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено 10 заседаний Собрания депутатов сельсовета, на которых  принято 37 Решений по ряду важных вопросов. За 2019 год специалистами администрации выдано гражданам 404 справки различного характера, выписок из похозяйственных книг, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи,  оформления домовладений и земельных участков в собственность. По запросам  правоохранительных органов  и других заинтересованных ведомств,  выдано 12  характеристик.
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ,  заместителем главы администрации сельсовета ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 29 нотариальных действий (в основном это доверенности и удостоверение копий).

Администрацией сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском совете состоит военнообязанных 197 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 174 человек, призывников – 14 чел. За 2019 год случаев нарушения в области воинского учета должностным лицом, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось.

Социально-экономическое развитие  сельского поселения

Боровской сельсовет обладает значительным внутренним потенциалом для стабильного социально-экономического развития. 

Общая площадь муниципального образования составляет 449,27 кв. км. В состав Боровского сельсовета входят 2 населенных пункта: с.Боровское, с.Серебренниково. На территории сельсовета насчитывается 372 постоянных домохозяйства, проживает на 01.01.2020 год 950 человек, из них: в Боровском  - 876 человек, в Серебренниково - 74 человека (26 население, 48 – в «Надежде»).    Численность населения в трудоспособном возрасте составляет 378 человек (39,8 %). Уровень безработицы  за 2019 год – 1,4 %, у сельсовета 9 место в рейтинге. 

На территории Боровского сельсовета расположены: Админстрация Боровского сельсовета, Боровская школа, Боровской детский сад, Боровская амбулатория, Сельский дом культуры, сельская библиотека, отделение Сбербанка России,  отделение связи «Почта России», ОАО «Фармация» Боровской аптечный пункт, Пожарная часть ГПС № 78.

 На территории нашего муниципального образования торговое обслуживание осуществляют магазины «Алейторг» и индивидуальных предпринимателей: магазин «Маяк» ИП Вольшмидт Л.И., «Парковый» ИП Полунина Р.Н., «Селянка» ИП Колышкина С.В. Все магазины торгуют смешанным товаром. Иванова С.В. торгует тестилем. Торговую деятельность также осуществляет почтовое отделение связи. 

   Заготовкой с/х продукции (молока) занимается ИП Грасман А.В. и ИП Тюшевский Е.И. из г. Алейска.

   В с. Серебренниково функционирует общежитие для престарелых людей и инвалидов «Надежда» ИП Лебединских А.Ю.

На территории сельсовета действует телефонная связь и мобильная (МТС, Мегафон, Билайн), подключен интернет «Ростелеком». 

Сельское хозяйство

Сельское хозяйство представлено в основном производством зерновых и молока.
На территории Боровского сельсовета осуществляют деятельность 12 крестьянских (фермерских) хозяйств.    

Наиболее крупными производителями сельхозпродукции являются КФХ Салахова А.Х.(посеяно зерновых 4 598 га, урожайность 16,82 ц/га) и КФХ Андриевского И.П. (посеяно зерновых 1 608 га, урожайность 10,00 ц/га).

      В остальных хозяйствах площади зерновых от 25 до 900 га, средняя урожайность по территории – 12,77 ц/ га, по району 13,97 ц/га.

      Поголовье КРС на 01.01.2020 всего по сельсовету 732 головы  (из них 115 голов у ИП глава КФХ Гензе В.Э., 101 голова у ИП глава КФХ Монастырская Н.В., 91 голова у ИП глава КФХ Лебединских Н.В., 425 голов - в ЛПХ).

       Свиней всего 354 головы, овец – 1014 голов (из них 164 голов в ЛПХ, 850 голов у ИП глава КФХ Салахова А.Х.).

        За 2019 год закуплено молока у населения  760 тонн (3 427,0 кг на голову), мяса 71 тонна. У сельсовета  по закупу  молока 7 место, по закупу мяса 9 место в районе.

    Среднемесячная заработная плата одного работника в реальном секторе экономики составила  15 670  рублей.

Социальная сфера

В течение полугодия 2019 года своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения. Оформляли справки на получение дров и деловой древесины, компенсации на печное отопление льготной категории граждан. В  сельском поселении имеются следующие льготные категории граждан:
Ветераны труда – 59 чел. 
труженики тыла– 9 чел.

Инвалиды – 121 (из них 48 – в общежитии «Надежда»), 
вдова участников ВОВ – 1 чел.
Исполнение бюджета 
Подводя итоги работы администрации Боровского сельсовета по обеспечению финансирования всех полномочий, определенных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2019 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельсовета по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам.
Доходы бюджета за 2019 год составили
3 млн. 714 тыс. 300 руб.,

из них 1 млн. 399 тыс. 500 рублей собственные (налоговые и неналоговые доходы). По сравнению с прошлыми годами доля собственных доходов в бюджете поселения выросла и составляет 37,7 % от общего поступления доходов, в том числе:

Земельный налог 1 млн. 17 тыс. 800 руб. или 27,4 % в структуре доходов,

Налог на имущество 38 тыс. 500 руб. или 1 % в структуре доходов,

НДФЛ 67 тыс. 400 руб. или 1,8 % в структуре доходов.

Арендная плата 178 тыс. 300 руб. или 4,8 % в структуре доходов.

Единый сельскохозяйственный налог 49 тыс. 600 руб. или 1,3 % в структуре доходов.

Госпошлина за совершение нотариальных действий  5 тыс. 100 руб. или 0,1% в структуре доходов.

 

  Расходы бюджета поселения в 2019 году составили
3 млн. 898 тыс. 700 руб.:
В 2019 году поселении проводились следующие работы и мероприятия:

1. Затраты на благоустройство нашего поселения в 2019 году составили  1 228 357 руб., в том числе:

- оплата мероприятий для уличного освещения – 214 849 руб. (в том числе проектная документация – 64 тыс.849 руб., монтаж кабеля – 150 тыс.руб.)

- общественные работы – 9 289 руб.

- благоустройство и содержание общественных кладбищ (всего 2 шт.) – 36 000 руб. (из них 36 тыс. руб. потрачено на приобретение мусорных баков)

- уборка свалок, буртовка ТБО – 20 900 руб.

2. Затраты на культуру составили 740 791 руб., в том числе:

- на обеспечение деятельности – 355 791 руб., в том числе:

- коммунальные услуги – 177 673 руб;
- передача межбюджетных трансфертов по заключенному соглашению (оплата труда) – 385 000 руб.

3. Дорожный фонд в 2019 году составил 436 200 руб.,  использовано – 337 200 руб. (Из них: - Услуги по скашиванию травы по обочинам дорог – 3 600 рублей

- Услуги по очистке дорог от снега –132 800 рублей

- Разработка Проекта дорожного движения – 111 200 рублей

- Приобретение и установка дорожной неровности перед МБОУ «Боровская СОШ» - 88 500 руб

- Приобретение материальных запасов (краска для обновления дорожной разметки на пешеходном переходе, разметки «ДЕТИ» возле школы и детского сада) – 1 100 руб.)

Все дороги на территории Боровского сельсовета в зимнее время чистятся своевременно. Также очищаются подъезды к школе, детскому саду, амбулатории, аптеке. И все это благодаря тому, что заключены договоры на зимнее содержание дорог с ИП глава КФХ Салахов А.Х. (с.Боровское), ИП глава КФХ Романина А.А. (с.Серебренниково) 
Организация благоустройства
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Проблемы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. После схода снега работниками администрации и дома культуры проводятся субботники по уборке от мусора, прилегающей территории вдоль дороги, идущей через с. Боровское. За последние годы, во всех населенных пунктах поселения, значительно улучшился внешний вид домовладений. Жители строят, обихаживают, приводят в порядок фасады своих домов, огораживают красивыми заборами свои участки, высаживают перед домами цветы, в летний период регулярно окашивают до проезжей части прилегающие территории. Администрацией и работниками дома культуры высаживаются цветы на клумбах возле дома культуры. Приятно слышать, когда проезжающие люди говорят о чистоте нашего поселения. 
Проведен косметический ремонт Мемориального комплекса воинам, погибшим в годы ВОВ, на сумму 10 000 рублей. Вывезти мусор с территории кладбища  помогли ИП глава КФХ Гензе В.Э. и ИП глава КФХ Дыль В.А..  Буртовку свалки  осуществлял ИП глава КФХ Салахов, также рабочие Анатолия Хабибуловича проводили уборку и вывоз мусора с берега озера на безвозмездной основе . 

В весенне–осенний период проводились субботники по уборке территорий.   Контроль за соблюдением норм и требований в сфере экологии и благоустройства в поселении осуществляется административной комиссией сельского поселения в соответствии с Правилами благоустройства территории Боровского сельсовета. Выдано 11 предписаний по благоустройству придомовой территории, которые были устранены в установленный законодательством срок.

Уличное  Освещение
В  2019 году реализован проект Монтаж уличного освещения, основанный на местных инициативах, на сумму 937 319 рублей 40 копеек (из них 492 072 рубля 76 коп. – краевой бюджет, 245 000 руб. – местный бюджет, 146 000 руб. – безвозмездные поступления от населения, 54 246 руб 64 коп. – безвозмездные поступления от ИП).

Уже 12 июля зажглись первые фонари. В настоящий момент 58 фонарей освещают улицы села, что, конечно же, создает удобство людям (по вечерам жители стали больше гулять, проводить время на свежем воздухе), утром детям безопаснее идти в школу. 

Образование
   В Боровской средней школе  на 01.01.2020 обучается 120 детей, затраты на 1 - го ученика составили  50 768 руб 27 коп., в среднем по району ребенок обходится 54 409 руб. 63 коп.

     Боровской детский сад является филиалом МКДОУ «Моховской детский сад». Посещаемость в  Боровском   детском саду высокая – 80%  детей  от списочного  состава (всего числится 33 ребенка). Затраты на 1 - го ребенка составили  79 400 руб 60 коп., (по району 10 место). 

Культура 
      При Боровском СДК работает 6 кружков и клубных формирований, в которых занимаются 64 человека. Из них 4 детских, 44 человека участников. За 2019 год проведено 316 мероприятий, в т.ч. 29 детских, 203 дискотеки. Большой популярностью пользуются Дискотеки 80-х для людей среднего возраста.  Средства, полученные от платных дискотек и концертов в сумме 30 168 руб. 50 коп. расходовались на проведение мероприятий.

      Коллектив Боровского СДК - победитель районного смотра художественной самодеятельности 2019 года. 

За участие в районном конкурсе молодых исполнителей Музыкальный Олимп Зубченко Павел был награжден дипломом в номинации «Гармония».

Работа с детьми и молодежью, физическая культура и массовый спорт

Боровской сельсовет по развитию физической культуры и спорта занимает ведущие позиции в  районе. За отчетный период  молодежь сельского поселения  принимала участие в   районных и сельских  спортивных мероприятиях. На ХXVII Олимпиаде сельских спортсменов Алейского района в  отчетном году многие спортсмены поселения заняли призовые места по различным видам спорта. В общекомандном зачете наша команда заняла 2 место.  

Спортсмены с. Боровское принимают участие в составе сборной команды района в краевых соревнованиях. На базе школы открыто отделение ДЮСШ, тренером является учитель физической культуры Вольшмидт Сергей Александрович. 
В селе проходит традиционный турнир по настольному теннису, посвященный памяти Александра Аверина, погибшего в Афганистане. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

С. Боровское полностью обеспечено пресной питьевой водой. В 2019 году была пробурена резервная скважина. Обслуживанием водопроводных сетей с октября 2019 года занимается ООО «Родник». Из-за сильной изношенности труб случаются порывы на трассе, но инженер Федячкин В.В. реагируют оперативно, в случае необходимости выезжает бригада, приходит техника и неполадки устраняются в кратчайшие сроки.                                     

Правопорядок

Значительно повысить уровень безопасности проживания жителей нашего поселения позволяет  участковые  уполномоченные полиции Ульянов Андрей Геннадьевич и Хлопков Евгений Иванович, они принимают активное участие в охране общественного порядка и безопасности на различных мероприятиях, проводимых в поселении.  Постоянно проводятся рейды по  населенным пунктам. Ведется контроль за семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. 

Общественные комиссии

На протяжении многих лет при Администрации сельсовета работают общественные комиссии:

1. Совет женщин, который в 2019 году провел 5 заседаний, составлено 5 протоколов, рассмотрено 10 вопросов. Женсовет работает в тесном контакте с районным женсоветом. Возглавляет женсовет с.Боровское уже несколько лет Антропова Татьяна Андреевна, депутат Собрания депутатов Боровского сельсовета. Совет женщин является активным помощником Администрации села. Постоянные участники рейдов в неблагополучные семьи села, они в курсе всех событий и сразу бьют тревогу, если требуется вмешательство вышестоящих органов. Совет женщин пользуются заслуженным уважением среди односельчан. 

2. Совет ветеранов - вторая общественная и значимая для села общественная организация, которую с октября 2019 возглавляет Соколова Любовь Петровна. Со сменой председателя появилась и новая традиция – члены  Совета, участники художественной самодеятельности, работники СДК поздравляют лично каждого юбиляра (женщин с 55 лет, мужчин с 60), вручают поздравительные открытки от главы района, главы сельсовета, Совета ветеранов и исполняют номер художественной самодеятельности. В 2019 году Советом ветеранов проведено 10 заседаний,  рассмотрено 19 вопросов. В районе также есть районный Совет ветеранов, под руководством которого работают все Советы ветеранов сел, в том числе и наш. С первых дней руководства Совет ветеранов с.Боровское активный участник всех районных мероприятий.  В прошлом году уже четвертый раз в районе была проведена районная Спартакиада пенсионеров " Возраст спорту не помеха". Наш Совет ветеранов проделал большую работу по организации команды пенсионеров от нашего села. 

3. Также на территории села работает административная комиссия, которая состоит из 7 жителей села. В 2019 году было проведено 4 заседания, на них рассмотрено 8 протоколов. Всего наложено штрафов на сумму 6 500 рублей, сумма поступлений (штрафов) 5367 рублей 67 копеек. 

4. Сельский староста – уникальное явление современной общественной жизни сельской глубинки, сочетающий в себе функции исполнительной и распорядительной власти низового звена местного самоуправления. Васоркина Наталья Павловна – староста с.Серебренниково, избранная собранием граждан, осуществляют свои полномочия на непостоянной основе. В любое время она оказывает содействие в решении различных социальных проблем: контроль за содержанием дорог в зимнее время; благоустройство территорий, подворный обход на предмет инструктажа по пожарной безопасности; информирование жителей о выборах в органы местного самоуправления; организация сбора и вывоза ТКО; обкос сорной растительности у заброшенных домов.  Работа проделана огромная, хотя на первый взгляд и не видна.

Администрация сельсовета с благодарностью относится к работе общественных организаций.  

 

Перспективы развития поселения на 2020 год:
 
1. Проведение дальнейшей работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения, в т.ч. оплата земельного налога и налога на имущество.
2. Работа по оформлению оставшихся земельных долей в баллогектарах и заключения по ним договоров аренды с сельхозпроизводителями

3. Оборудование контейнерных площадок, установка и мусорных контейнеров.

4. Косметический ремонт Мемориального комплекса воинам, погибшим в годы ВОВ, содержание памятников погибшим односельчанам в годы ВОВ.

5. Поддержание в рабочем состоянии уличного освещения.

6. Продолжение работы по благоустройству и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
7. Реализация комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

Заключение
Завершая свой доклад, я хотел бы поблагодарить: руководство района, сотрудников районной администрации, за содействие, поддержку и помощь в решении вопросов по улучшению качества жизни жителей нашего сельсовета, поблагодарить всех индивидуальных предпринимателей, работающих и проживающих на территории сельсовета за оказанную помощь в проведении всех праздничных мероприятий, депутатов Боровского сельсовета, которые общаясь со своими избирателями, помогают главе сельсовета решать возникающие житейские и проблемные вопросы.

Хочу выразить благодарность работникам администрации сельсовета, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответу на все вопросы, которые задают граждане нашего села и делают все для того, чтобы село было жизнеспособным и развивающимся.

Цель нашей работы — это рост благосостояния жителей нашего села и района. И от того, как слаженно мы будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

В заключении хочу пожелать всем крепкого здоровья, счастья, добра и уюта в ваших домах, благополучия Вам и вашим близким.

Доклад окончен.

Благодарю всех за внимание.

