Пьяные за рулём. Сотрудники ГИБДД  22 и 23 мая провели рейдовые мероприятия
22 и 23 мая сотрудниками ГИБДД, проведено целенаправленное рейдовое мероприятие группами нарядов ДПС по массовой проверке водителей на наличие признаков опьянения.

Для проведения мероприятия было сформировано 16 патрульных экипажей в составе сотрудников Алейской Госавтоинспекции и сотрудников ГИБДД иных подразделений.

В период проведения рейдовых мероприятий сотрудниками ГИБДД было проверено более 200 транспортных средств, выявлено 14 фактов управления автомобилем в состоянии опьянения и отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Один из задержанных водителей не достиг 18-ти лет.
Кроме этого, сотрудники ГИБДД выявили 3 факта повторного управления транспортным средством водителями, ранее лишенными прав. Их действия попадают под санкции статьи уголовного кодекса.

Главная цель мероприятия, акцентировать внимание на проблеме управления транспортом водителями в состоянии опьянения и призвать водителей категорически отказаться от управления транспортом в состоянии опьянения.

