Уважаемые налогоплательщики!
	Ваш бизнес пострадал от COVID-19? Сохраните бизнес. Получите субсидию на основании Постановления Правительства РФ от 24.04.2020 № 576. 
1.   Проверьте, положена ли Вам субсидия:
 	Налогоплательщик должен входить в реестр малого и среднего предпринимательства, работать в одной из пострадавших от пандемии отраслей, не быть банкротом или в состоянии ликвидации и не иметь долгов на момент подачи заявления. Количество работников компании (индивидуального предпринимателя) в апреле и в мае, составляет не менее 90 % по отношению к марту 2020 года. Если нет наемных работников у индивидуального предпринимателя, то размер  субсидии равен 12130 руб.
	На главной странице официального сайта ФНС России www.nalog.ru размещена вся подробная информация о возможности получения субсидии.
  2.  Направьте заявление по форме КНД – 1150102 в налоговую инспекцию лично (в бокс), почтой России, через интернет-сервис «Личный кабинет», по ТКС. За апрель 2020 года следует направить заявление с 01 мая до 01 июня 2020. За май 2020 с 01 июня до 01 июля 2020.
  3.  Размер субсидии определяется по формуле:
Для организаций: Количество работников в марте x 12130 руб.
[bookmark: _GoBack]Для индивидуальных предпринимателей: (Количество работников в марте + 1) x 12130 руб. Количество работников организации (индивидуального предпринимателя) определяется на основании данных отчетности СЗВ-М, представленной в Пенсионный фонд РФ. Телефон для справок: 8 385 (53)  26-5-18

