[bookmark: _Toc40282014]Рекомендации для предпринимателей по вопросам получения государственных преференций в условиях карантинных мер подготовлены в Алтайском крае

Актуальные материалы в качестве рекомендаций для субъектов малого и среднего бизнеса в части налоговых преференций, их уплаты, переходу работы на удаленный режим и др. сформированы в рамках совместного проекта кафедры экономики и финансов Алтайского филиала РАНХиГС и УФНС России по Алтайскому краю.
Сейчас, вместе с комплексом мер Правительством РФ, направленных на снижение распространения коронавирусной инфекции, в России вводятся налоговые каникулы. При этом, многие предприниматели не осведомлены полностью о том, кому и какие именно преференции положены. Отсюда возникает множество вопросов и обращений предпринимателей с просьбой разъяснить ключевые аспекты налоговых каникул.
Для того, чтобы разъяснить ситуацию, преподаватели кафедры экономики и финансов Алтайского филиала РАНХиГС подготовили специальные материалы, пригласив в качестве эксперта Татьяну Малютину, начальника отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Алтайскому краю.
Все вопросы сформированы по специальным тематическим блокам на созданном специальном плейлисте YouTub-канала.
Сформированные материалы помогут предпринимателям выбрать для себя правильный алгоритм действий и воспользоваться всем необходимым набором инструментов, которые предлагаются государством для снижения негативных факторов, вызванных введением ограничительных мероприятий.
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