О т ч е т
главы Малиновского сельсовета
Алейского района Алтайского края о деятельности администрации Малиновского сельсовета за 2019 год 
Уважаемые односельчане!
В соответствии с п.7 ст.30 глава сельсовета представляет ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, деятельности администрации сельсовета и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием депутатов. 
Главная цель развития территории сельсовета - стабильное улучшение качества жизни всего сельского населения.

Понятие «качество жизни» включает в себя следующие моменты:

благоустройство территории, общественная безопасность, хорошая работа и достойная зарплата, гарантированное качество услуг здравоохранения и социального обеспечения, возможность получения  образования, благоприятная экологическая обстановка, свобода выбора во всех сферах жизни. Об этом мы с вами и поговорим.

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом Малиновского сельсовета Алейского района Алтайского края.
Основная работа – это работа с населением.

 В 2019 году в администрацию сельсовета обратились 135 человек за различными справками и выписками, характеристиками, информациями.

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

- землепользования;
- оформления прав на недвижимое имущество; 
- оказания муниципальных услуг;

- благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства;
- социальной сферы;

- обеспечения охраны общественного порядка.

Все заявления и обращения были рассмотрены в установленные законодательством сроки.
В отчетном году администрацией Малиновского сельсовета было принято 17 постановлений и 47 распоряжений. Собраний депутатов шестого созыва - 5, рассмотрено 22 вопроса, принято 22 решения, из них 14 нормативно-правовых. 
Администрацией оформлено 34 нотариальных действий, в основном это доверенности, а также заверение копий, удостоверение подлинности подписи.  

Осуществляется работа по первичному воинскому учету. Всего на общем учете стоит: 62 чел. 
 - 6 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет; 
- 3 офицера запаса;

- 53 прапорщиков, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса;

На территории Малиновского сельсовета постоянно проживающих- 171 
На территории сельсовета проживает: 

- детей и молодежи в возрасте до 18 лет – 10 чел,
- трудоспособного населения – 50 чел,

- всего пенсионеров - 101 человек.    
Уровень безработицы  8,7 процентов, в среднем по Алейскому району этот показатель равен 3,06% по району.Хуже ситуация на рынке труда только в Кировском сельсовете, где уровень безработицы составил 9,6%
Показатели  ЗАГС за 2019 год:

Рождение - 2 человек;
Смертность - 4 человека. 
Бюджет

Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач - обеспечение финансовой самостоятельности муниципального образования. 
В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к  ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2019 году администрация поселения продолжила работу по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Достигаемый прирост доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения и субъектов за счет повышения полноты, достоверности, актуальности и непротиворечивости данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях.  
В 2019 году составил т.руб.1894,0,  где собственные доходы составили около 600т. руб, это НДФЛ, налог на землю, налог на имущество, аренда земельных участков (были заключены два долгосрочных договора на аренду земли с КХ Смищенко и Голованова и пять договоров предварительных, так как земельные участки находились в стадии оформления, кроме того было заключено два договора на аренду сенокосов, 1200 т.рублей это дотации, трансферты и субвенции на выполнение разных полномочий.) По-прежнему актуальна проблема собираемости местных налогов, поступающих в бюджет поселения. Администрация проводит работу с людьми, у которых задолженность имеется, но задолженность на сегодня в районе 250 тыс.рублей. Трудно общаться с теми должниками, которые в селе не живут, а их как раз и большинство.  
Что касается бюджета – более полная информация о доходах и расходах будет утверждена на собрании депутатов в марте и размещена на нашем сайте в сети Интернет и каждый может с ней ознакомиться. Считаю необходимым отметить, что перерасхода денежных средств в отчетном году администрация не допустила ни по одной статье.

Все целевые средства, которые поступали в течение года из районного или областного бюджета, расходовались только на указанные цели. 
В 2019 году уделялось внимание вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки. 
Проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения, в которой приняли участие жители села. В апреле, мае провели субботники по благоустройству. Сделали косметический ремонт мемориала. В летний период были проведены работы по уничтожению сорной трав, обкос улиц. Весной и осенью боролись с ландшафтными пожарами, которые угрожали населенному пункту. В этой связи прошу вас быть предельно ответственными, соблюдать правила пожарной безопасности.
На территории села имеется огромная проблема - несанкционированные свалки. Здесь хочется обратиться к жителям с просьбой, относитесь к месту, где вы живете, уважительно. До тех пор, пока к нам придут мусоровозы, место накопления бытовых отходов у нас одно, свалка.
Улицы села не освещаются. Но эту проблему мы не сможем решить, так как в сельсовете таких денег просто нет.
Услуги по водоснабжению предоставляет Алтайское Управление водопроводов. В отчетном году случались перебои в водоснабжении. Частые порывы связаны с высоким процентом изношенности водопроводных сетей. Но порывы устраняются в сроки максимально возможные, а в случае затяжных работ организуется подвоз. Хотелось бы выразить благодарность за сотрудничество, оперативность и понимание важности этой проблемы начальнику нашего участка Прокопенко Алексею Александровичу. 

Долгое время острой проблемой, было транспортное сообщение с районным центром. Осенью 2018г. и весной 2019 г. были отремонтированы участки дороги Малиновка – Дружба, но качество ремонтных работ население не устроило. Глава района С.Я. Агаркова взяла на контроль данный вопрос: была создана комиссия из жителей села (Ильмушкин В.В., Авдеев А.Н. были в этой комиссии), составлен акт обследования отремонтированных участков, который был передан организации Южное ДСУ. В соответствии с актом нарушения были устранены.

Сегодня на территории сельсовета имеется 7 км дорог с асфальтовым покрытием, которое нам необходимо беречь. В зимний период Папуша Сергей Александрович по договору подряда осуществляет очистку улиц от снежных заносов, и рабочие КХ Смищенко В.О.За неравнодушие и ответственность большое им спасибо. В связи с неблагоприятными погодными условиями средств на очистку требуется много, а поступают они поквартально, на сегодняшний день перед КХ Смищенко О.В. администрация сельсовета имеет задолженность за оказанные услуги. 
Вопросы  организации работы жилищно-коммунальной сферы оставались в центре внимания администрации сельсовета  в прошедший год.

Все учреждения, расположенные на территории сельсовета были подготовлены к устойчивой работе в осенне–зимний период 2019-2020 года вовремя. Отопительный сезон был начат 1 октября. На сегодняшний день все социальные учреждения находятся в здании школы, к сожалению, сама школа, как учреждение перестало функционировать в 2018 году. Четыре ученика доставляются в село Дружба.
Об устойчивом развитии территории свидетельствует такой показатель как ввод в эксплуатацию нового жилья. К сожалению, в Малиновке в отчётном периоде не введено ни одного квадратного метра, но надеемся, что в 2020 году этот показатель вырастет, так как в Малиновке ведётся строительство жилого дома.
Для бытовых нужд население использует сжиженный газ, его доставка осуществляется по заявкам абонентов. Перебоев в доставке в 2019 году не было.
Сельскохозяйственное производство представлено в основном только за счет личных подсобных хозяйств жителей и КФХ Ольховатских В.А., Смищенко В.О., Голованов С.Н. в 2019 году у населения было закуплено мяса свинины 13 тонн, говядины 24 тонны, баранины 0,4 тонны в живом весе, молока 18 тонн. Данные составлены на основании выданных населению справок на забой.
Обеспечение населения товарами повседневного спроса и продуктами питания  осуществляется магазином Алейторг, в котором можно приобрести все, что необходимо сельчанам. С приходом нового продавца улучшилось качество обслуживания: стал богаче ассортимент, отслеживается покупательский спрос, своевременно оформляются заявки, не  нарушается график работы.  Также торговое обслуживание ведётся в почтовом отделении, что позволяет удовлетворить покупательские потребности нашего населения.
Острой проблемой для населения остается транспортное сообщение с районным центром. Муниципального перевозчика на маршруте Малиновка-Алейск в связи с нерентабельностью нет. А также нет желающих заниматься перевозкой в частном порядке. 
Оказание медицинской помощи жителям села осуществляет фельдшер КГБУЗ Алейская ЦРБ. По графику приём ведут терапевт, педиатр, гинеколог. По экстренным показаниям выезжает скорая помощь. Фельдшером Акуловой Т.С. проводится необходимая работа  по профилактике инфекционных заболеваний, по проведению диспансеризации населения, по вакцинации населения и другие мероприятия. Жалоб и нареканий на работу фельдшера в администрацию сельсовета не поступало. От администрации Малиновского сельсовета, от всех жителей села выражаю благодарность за Вашу работу.  
Культурная массовая работа.
В отчетном году продолжали свою работу сельский дом культуры и сельская библиотека. Огромную поддержку этой сфере оказывает Совет ветеранов, выступая организатором многих мероприятий. Думаю, что всем запомнятся мероприятия для детей в летний период, организатором которых выступила библиотекарь Селищева Т.Д.  День пожилого человека и День Семьи, День Матери, проведены активистами Совета Ветеранов, председателем которого является Акулова Тамара Семеновна, человек неравнодушный ко всему, что происходит в нашем селе. Хотелось бы назвать Митяеву Татьяну Николаевну, Фрелих Наталью Ивановну, Селищеву Татьяну Дмитриевну, Решетову Наталью Викторовну, Максимову Валентину Александровну, которые принимают активное участие в сельских и районных мероприятиях. Хочется отметить наших спортсменов, которые три года подряд занимают призовые места на районной спартакиаде – это супружеская пара Репиных, Попов Михаил Алексеевич, Уваров Алексей Матвеевич, Акулова Тамара Семеновна, Гусаков Александр Алексеевич. Хочется поблагодарить за активную жизненную позицию и помощь в решении различных вопросов депутатов Митяева Владимира Ивановича, Кириченко Ивана Викторовича, Максимову Валентину Александровну, Митяеву Валентину Николаевну.
Формирование архивных фондов.
В процессе деятельности администрации Малиновского сельсовета создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся: Устав Малиновского сельсовета Алейского района, решения собрания депутатов; Постановления и распоряжения администрации сельсовета по основным вопросам деятельности; Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.  Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельсовета имеются в наличии и в установленное законодательством время будут переданы на государственное хранение.    
Планы на 2020 год 

Планируется продолжить решение этих и других вопросов в соответствии с действующим законодательством. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации будет направлена на решение одной задачи - улучшить жизнь жителей села. Кроме того Малиновка сегодня на пороге 100-летнего юбилея, празднование которого мы наметили на 1 августа. Прошу вас принять активное участие в подготовке этого мероприятия. Ждем от вас идей и предложений.
Спасибо за внимание.
