Приговором мирового судьи судебного участка № 2 житель г. Алейска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ  - нарушение неприкосновенности жилища, т.е. незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
В феврале 2020 года у подсудимого, находящегося около дома в г. Алейске, убедившегося что входная дверь в дом заперта на запорное устройство, и понимавшего, что собственник дома не разрешала ему проходить в свой дом, в нарушение требований Конституции РФ, возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище.
Реализуя свой преступный умысел, при этом осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде нарушения конституционного права собственника жилища, и желая этого, подсудимый, находясь на территории домовладения металлическим предметом, нанес не менее 3 ударов по стеклу оконного проема веранды дома, тем самым разбив его. Затем подсудимый через образовавшийся оконный проем пролез на веранду дома, откуда через незапертую входную дверь прошел в жилую часть дома, тем самым незаконно проник в дом.

В судебном заседании подсудимый вину в инкриминируемом  ему преступлении признал в полном объеме. По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимому назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.
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