Приговором Алейского городского суда Алтайского края местный житель г. Алейска Алтайского края признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах. 

В феврале 2020 года подсудимый, управляя технически исправным автомобилем, двигался по улице г. Алейска со скоростью не более 60 км/ч, в условиях темного времени суток, недостаточной видимости дороги в направлении движения.

В пути следования проявил преступную небрежность, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, действуя в нарушение правил дорожного движения: выбрал скорость, не обеспечивающую ему постоянный контроль за движением своего автомобиля, имея возможность обнаружить на проезжей части препятствие в виде пешехода, мер к ее снижению не принял, продолжил движение в прямом направлении и допустил наезд на пешехода, двигавшегося в попутном с ним направлении. 
Вследствие нарушения водителем ПДД РФ произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пешеходу причинен тяжкий вред здоровью по признаку значительной утраты общей трудоспособности не менее, чем на одну треть.  
В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. 
Учитывая конкретные обстоятельства совершения подсудимым преступления (в период отбывания наказания по приговору Алейского городского суда Алтайского края в виде ограничения свободы за аналогичное преступление), степень его общественной опасности, личность подсудимого, суд счел необходимым назначить подсудимому дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством.

По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимому назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год.

На основании ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров окончательно назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев ограничения свободы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год.
Старший помощник

Алейского межрайонного прокурора   

юрист 2 класса                                                                                   Е.Е. Слинкина
