Приговором Алейского городского суда Алтайского края местный житель г. Алейска Алтайского края признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 

Преступление совершено при следующих обстоятельствах. Местный житель по постановлению мирового судьи судебного участка № 2 г. Алейска был признан виновным в совершении административного  правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно-наказуемого деяния и подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 

В марте 2020 года местный житель у себя дома стал употреблять спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, и знавшего о том, что по постановлению мирового судьи судебного участка № 2 г. Алейска Алтайского края за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, у него возник преступный умысел, направленный на управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и реализуя свой преступный умысел он стал двигаться на своем автомобиле по улицам г. Алейска Алтайского края, подвергая опасности участников дорожного движения. 
На участке автодороги, примыкающей к образовательному учреждению, он был задержан инспектором дорожно-патрульной службы. 

Сотрудником дорожно-патрульной службы ему было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, от прохождения которого он отказался.
С предъявленным обвинением подсудимым согласился, вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.
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