Приговором Алейского городского суда Алтайского края житель г. Алейска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину.
Подсудимый ранее судимый за совершение умышленных преступлений, имея неснятые и непогашенные судимости, на путь исправления не встал, в период не отбытого срока после условно-досрочного освобождения из мест лишения свободы, вновь совершил умышленное преступление при следующих обстоятельствах.

У подсудимого, находящегося в доме своей матери в г. Алейске, достоверно знающего о том, что у нее имеются банковские карты ПАО «Сбербанк России» и зная номер карты, из корыстных побуждений возник преступный умысел, направленный на совершение систематического тайного хищения денежных средств, принадлежащих матери, с банковских счетов, путем неоднократного перечисления денежных средств посредством системы «Сбербанк-Онлайн», предоставляемой ПАО «Сбербанк России», для обращения похищенного в свою пользу.

Подсудимый не обладая специальными познаниями в области банковских платежей и переводов посредством системы «Сбербанк-Онлайн», под надуманным предлогом обратился к знакомому с просьбой оказать ему помощь в переводе денежных средств, на что последний согласился. 
Находясь со знакомым в его автомобиле, подсудимый, осознавая общественно опасный и противоправный характер своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения имущественного ущерба собственнику и желая этого, руководствуясь корыстными побуждениями, движимый стремлением незаконного личного обогащения, похитил в несколько приемов, принадлежащие матери денежные средства на общую сумму 16 100 руб., причинив потерпевшей значительный материальный ущерб.

В судебном заседании подсудимый вину в инкриминируемом  ему преступлении признал в полном объеме. По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимому назначено наказание в лишения свободы на срок 2 года. Отменено условно-досрочное освобождение. По совокупности приговоров назначено окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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