          Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка в сфере исполнения законодательства при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд в медицинской организации               г. Алейска. 

         Установлено, что между медицинской организацией и подрядчиком (исполнителем)  заключен гражданско-правовой договор о выполнении работ по капитальному ремонту на основании п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отсутствие нормативного правового акта о введении режима «Чрезвычайная ситуация» локального характера, что является нарушением при принятии решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), а также  способствует необоснованному ограничению конкуренции. 
         По результатам выявленных нарушений внесено представление, которое на данный момент рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, в отношении ответственного лица в сфере закупок возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7. 29 КоАП, которое на данные момент рассмотрено Управления Федеральной антимонопольной службы. По итогам рассмотрения административного дела ответственное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения.
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