ОТЧЕТ
об исполнении Плана мероприятий
по противодействию коррупции в муниципальном образовании  
Алейский район Алтайского края  на 2018 - 2020 годы за 2018 г.
В целях исполнения Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, принятого Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", закона Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае», руководствуясь Уставом муниципального     образования     Алейский      район     Алтайского             края 11.09.2019 было принято постановление Администрации района № 359 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании  Алейский  район Алтайского края на 2018-2020 годы. Постановление размещено на официальном сайте Администрации района.
          Исполнение мероприятий плана, направлено на решение следующих основных задач:

соблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

предотвращение и урегулирование конфликта интересов;

совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц;

обеспечение полноты и прозрачности представляемых сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания;

совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере бизнеса, в том числе по защите субъектов предпринимательской деятельности от злоупотреблений служебным положением со стороны должностных лиц;

систематизация и актуализация нормативно-правовой базы по вопросам противодействия коррупции.

В течение  периода 2018 года проведена следующая работа:

1.Соблюдение запретов, ограничений и требований, установленных 
в целях противодействия коррупции.

Руководители органов Администрации района, главы сельсоветов, главы Администраций сельсоветов обеспечивали контроль за:

- соблюдением муниципальными служащими установленных запретов и ограничений;

- соблюдением муниципальными служащими этических норм и правил, установленных кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих;

- соблюдением ограничений, касающихся получения подарков;

Нарушений не установлено.

  Проведена работа по  изучению в ходе аппаратной учебы сотрудников Администрации района и Администраций сельсоветов НПА  по информированию работодателя:

- о случаях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных нарушений;
- о ставшей известной информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами или иными лицами.

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проводила работу по :
-анализу результатов проверок соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими ограничений, установленных законодательством;

-практики выявления и урегулирования конфликта интересов; 
-практики выявления и устранения нарушения требований к служебному поведению; 
-привлечения муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности.
Нарушений не установлено.

2. Предотвращение и урегулирование конфликта интересов

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации района и урегулированию конфликта интересов обеспечила ее прозрачности работы (в т.ч. путем размещения соответ-ствующих материалов на  официальном сайте). 

На заседаниях комиссии рассматривались уведомления муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы. Фактов возникновения конфликта интересов.

Постоянно проводилась работа по  формированию личных дел муниципальных служащих, в т.ч. осуществление контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при поступлении на муниципальную службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.

