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[bookmark: _Toc45234959]Алтайский фонд микрозаймов будет докапитализирован в соответствии с поручением Президента Российской Федерации

В адрес Министерства экономического развития Российской федерации от Алтайского края направлена заявка для получения данной субсидии в размере 143,1059 млн. рублей. Безусловно, дополнительное финансирование даст возможность расширить число клиентов регионального фонда микрозаймов и повысить эффективность работы субъектов малого бизнеса.
Алтайский фонд микрозаймов осуществляет деятельность на территории региона с 2009 года. С начала деятельности фондом предоставлено 4880 займов на сумму 3 925 млн. рублей. За январь-июнь 2020 года – 199 займов субъектам малого предпринимательства (далее – СМП) на общую сумму 384,2 млн. рублей. Капитализация фонда составляет 690,3 млн. рублей. В портфеле организации по состоянию на 23.06.2020 года 471 действующий займ с остатком задолженности 615 млн. рублей.
Займы субъектам малого предпринимательства предоставляются фондом на следующих условиях:
• при наличии залогового обеспечения под процентную ставку от 2,25% до 4,5% годовых (2,25% годовых – ставка для СМП зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории моногорода при реализации приоритетных проектов, 4,5% годовых – ставка для остальных заемщиков);
• при отсутствии залогового обеспечения займы под процентную ставку от 4,5 до 10% годовых (4,5% годовых – ставка для СМП зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории моногорода при реализации приоритетных проектов, 10% годовых – ставка для остальных заемщиков);
• вне зависимости от наличия залогового обеспечения займы по отдельным сферам деятельности, наиболее пострадавшим в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID- 19), осуществляются по процентной ставке 3% годовых.

 Источник: официальный сайт Управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры
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