Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Алейский»
доводит до сведения:

Уважаемые граждане!

Указом Президента Российской Федерации от 23 сентября 2020 г. №580 внесены изменения в Указ Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 №274 « О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции  (СОVID-19)», предусматривающие в частности, продление до 15 декабря 2020 г. включительно срока действия соответствующих мер.
Одновременно в адрес МВД России поступают обращения зарубежных партнеров и иностранных граждан о ненадлежащем исполнении территориальными органами МВД России требований Указа Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. №274 и распоряжения Правительства Российской Федерации от 16 марта 2020 г. №635-р. Так, сообщается о фактах отказа в продлении сроков пребывания и постановке на миграционный учет иностранных граждан, а также привлечения обратившихся лиц к административной ответственности.
Кроме того, иностранные партнеры в ходе состоявшихся 18 сентября 2020 года встречи проинформировали об отсутствии необходимости уровня взаимодействия по линии МВД России с сотрудниками дипломатических представительств и консульских загранучреждений Республики Узбекистан в Российской Федерации в условиях пандемии.
За более подробной информацией просим обратиться в отделение по вопросам миграции МО МВД России «Алейский», расположенному по адресу:                         г. Алейск, ул. Сердюка, д.101 
Контактные телефоны: 8(38553)23-3-25
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