Протокол № 4
проведения публичных слушаний по вопросу 

«О внесении изменений в  правила землепользования и застройки  (ЧАСТИ) территории муниципального  образования Чапаевский сельсовет Алейского района Алтайского края» 

с.Красный Яр                                                                                                        20.11.2020
Зал заседания Администрации 

Чапаевского сельсовета
Место проведения, время 11.00                                                                       

На основании  постановления  Администрации Алейского района Алтайского края от 26.10.2020 № 429 ««О внесении изменений в  правила  землепользования и застройки  Алейского, Боровского, Заветильичевского,  части территории    Безголосовского, Большепанюшевского,  Дружбинского, Дубровского, Кашинского, Краснопартизанского, Кировского, Малиновского, Моховского, Осколковского, Плотавского, Савинского, Совхозного, Урюпинского,  Фрунзенского, Чапаевского  сельсоветов Алейского района Алтайского края», в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Чапаевский  сельсовет Алейского района Алтайского края, проводятся публичные слушания по адресу: с.Красный Яр, ул. Центральная, 31, Алейский район, Алтайский край (Администрация Чапаевского сельсовета)
Председательствующий: А.А. Бондаренко – глава сельсовета
Секретарь: И.А. Сухорукова -заместитель главы Администрации сельсовета              

На публичные слушания  приглашены: депутаты Собрания депутатов Кашинского сельсовета, руководители подведомственных учреждений, жители с. Красный Яр. 
На слушаниях присутствуют:  19  человек  (список прилагается).
Повестка дня:

 Рассмотрение следующего вопроса:

  проекта  решения Собрания депутатов Алейского района «О  внесении изменений в  правила  землепользования и застройки (ЧАСТИ) территории Чапаевского сельсовета Алейского района Алтайского края»
Слушали: 

Докладчик: А.А. Бондаренко – глава сельсовета.
В обсуждении приняли  участие и выступали 5 человек (Рябцев В.И., Кривцова Л.Н., Авдеев И.Н., Климов А.Н., Бородин С.Н.). 

Новых предложений, дополнений и поправок к представленному Проекту решения Собрания депутатов Алейского района «О  внесении изменений в  правила  землепользования и застройки (ЧАСТИ) территории Чапаевского сельсовета Алейского района Алтайского края» от выступающих и присутствующих приглашенных на публичные слушания не поступало.

В соответствии с требованиями действующего законодательства, Устава муниципального образования Чапаевский сельсовет Алейского района Алтайского края, Положения о порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Чапаевский сельсовет Алейского района Алтайского края, позволяет нам по окончании обсуждения проекта   принять итоговый документ участников публичных слушаний.
      Прошу участников публичных слушаний проголосовать за принятие итогового документа.


Единогласно.

Обсуждение проекта Решения Собрания депутатов Алейского края Алтайского края «О внесении изменений в  правила землепользования и застройки (ЧАСТИ) территории Чапаевского сельсовета Алейского района Алтайского края»  завершено, публичные слушания считать состоявшимися.
   Обсудив  проект  решения, выслушав мнения присутствующих по данному вопросу, участники  публичных слушаний 

 Решили:

Рекомендовать к рассмотрению и принятию Собранием депутатов  Алейского района Алтайского края  предложенный проект «О внесении изменений в Правила    

землепользования и застройки (ЧАСТИ) территории Чапаевского сельсовета
 Алейского района Алтайского края».
Принято единогласно.

Обсуждение проекта Решения Собрания депутатов Алейского края Алтайского края «О внесении изменений в  Правила землепользования и застройки (ЧАСТИ) территории Чапаевского сельсовета Алейского района Алтайского края» завершено, публичные слушания считать состоявшимися.  

Председательствующий на публичных слушаниях                           А.А. Бондаренко
 Секретарь                                                                                               И.И. Сухорукова         
