Рубцовская транспортная прокуратура информирует

[bookmark: _GoBack]Административная ответственность за нарушение правил поведения граждан на железнодорожном, воздушном или водном транспорте.

Рубцовская транспортная прокуратура информирует, что Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ (далее – КоАП РФ)устанавливает административную ответственность за нарушение правил поведения граждан на железнодорожном, воздушном или водном транспорте. Данная норма закреплена статьей 11.17 КоАП РФ.
Состав административного правонарушения образуется при:
- посадке или высадке граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно самовольная без надобности остановка поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде;
- выбрасывании мусора или иных предметов на железнодорожные пути и платформы либо за борт судна морского или внутреннего водного транспорта;
-  нарушении правил фотографирования, видео- и киносъемки либо пользования средствами радиосвязи с борта воздушного судна;
- невыполнении лицами, находящимися на судне морского или внутреннего водного транспорта, законных распоряжений капитана судна;
- невыполнении лицами, находящимися на борту воздушного судна, законных распоряжений командира воздушного судна.
В зависимости от совершенного конкретного действия, образующего состав административного правонарушения, данной нормы предусмотрено наказание от предупреждения до административного ареста до 15 суток.




