Итоговый документ  публичных слушаний 
по  проекту решения Собрания депутатов Алейского района Алтайского края  «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» 
г. Алейск                                                                                    22 апреля 2021 года

      Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Алейского района Алтайского края «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края»  проведены на основании решения Собрания депутатов Алейского района Алтайского края от 31.03.2021 №8, согласно статье 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года  №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 15 Устава муниципального образования Алейский район Алтайского края,  Положения о порядке организации и проведения публичных  слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Алейский район Алтайского края, утвержденного решением Собрания депутатов Алейского района от 23.04.2019 №26-РСД.
Проект решения Собрания депутатов Алейского района Алтайского края «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» опубликован в газете «Маяк труда» от 08.04.2021 №14 (20019) и размещен на официальном сайте Администрации района.
       В ходе публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» выступил  заведующий юридическим отделом Администрации района     Р.Ю. Шушаков.
       Обсудив предложенный проект решения Собрания депутатов Алейского района, выслушав мнения и предложения присутствующих, на основании пункта 7.10 раздела 7 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Алейский район Алтайского края, участники публичных слушаний
      РЕШИЛИ:

Рекомендовать к рассмотрению и принятию Собранием депутатов Алейского района Алтайского края предложенный проект решения «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края».     
Председательствующий  на  публичных слушаниях,

председатель Собрания депутатов 

Алейского района                                                                                          С.Д. Миллер
