
	Информация о социально-экономическом развитии

	Алейского района в 2020 году.

	(официальное наименование городского округа (муниципального района)


Промышленное производство 
По итогам 2020 года объем отгруженной продукции промышленными предприятиями района составил 115,7 млн. рублей (2019 год - 111,5 млн. рублей). Индекс промышленного производства составил 120,1 %. Ведущими предприятиями промышленности района являются: ООО "Борихинский пивоваренный завод", ООО "ПК Сибиряк", ЗАО "Язевское ХПП". В 2020 году на территории Большепанюшевского сельсовета открыто новое производство – колбасный цех индивидуального предпринимателя Дмитрия Федоровича Фельк. Предприятия ежегодно расширяют свои мощности, наращивают объемы производства, модернизируют производство, все являются экспортерами своей продукции.

Сельскохозяйственное производство 
Итоги 2020 года в агропромышленном комплексе позволяют высоко оценить нашу работу и всех людей, кто вовлечен в эту сферу деятельности. Этот год проверял сельхозтоваропроизводителей на прочность много раз, но аграрии выстояли. Несмотря на неблагоприятные прогнозы, уборочная кампания показала: катастрофы не случилось, и урожай в 2020 году вырастили достаточно хороший. В закрома засыпано 117,5 тысяч тонн зерна.С каждого гектара собрано по 10,1 центнеров зерна. Весомый вклад в развитие АПК района вносят и животноводы. Среднегодовое поголовье КРС в общественном животноводстве района составляет 10913 голов, в том числе дойных коров - 3886. Дефицит кормов не позволил сельхозтоваропроизводителям района увеличить численность поголовья КРС, а в ЛПХ она сократилась на 3%. Произведено 18,9 тысяч тонн сырого молока, что составило 106 % к уровню прошлого года. Основными производителями молока в районе являются сельскохозяйственные предприятия, на долю которых приходится 81,3 % производимого молока. Продуктивность дойного стада в районе составила 4854 кг молока. 28 % произведенного в общественном животноводстве района молока приходится на племенной репродуктор ООО «Золотая осень», здесь самые высокоудойные коровы.Развитию животноводства способствует и грантовая поддержка фермеров. В 2020 году грант на развитие семейной фермы получила молодая, перспективная глава КФХ Чуканова Юлия Андреевна из села Вавилон, а грант как начинающий фермер получил Чуканов Евгений Сергеевич из села Кабаково. Благодаря таким неравнодушным, целеустремленным людям будет жить наше Алейское село.

Реализация инвестиционных проектов на территории муниципального района 
Привлечение инвестиций – это важная задача, стоящая перед Администрацией района, поскольку рост инвестиций приводит к созданию новых рабочих мест, наполняемости доходной части бюджета, развития инфраструктуры и, напрямую влияет на уровень жизни населения. Размер инвестиций в 2020 году составил около 583,0 млн. рублей. Основными инвестиционными проектами, реализованными на территории района являются: - строительство друх зернохранилищ вместимостью 5 тыс. тонн, реконструкция нефтебазы, строительство ангара, модернизация мехтока, техперевооружение ООО «Дубровское»; - строительство сушилки с пропускной способностью 65 тонн в час., строительство зернохранилища на 3 тыс.тонн, возведен новый мехток в ООО «Яровское»; - строительство Административного здания, цеха фасовки, склада ООО «ПК Сибиряк»; - приобретение мини пивоварни для разработки новых рецептов пива и напитков, сушилки пивной дробины ООО «Борихинский пивоваренный завод»; Только новой техники сельхозтоваропроизводители приобрели на сумму 409,5 млн. рублей и заняли 5 место в Алтайском крае по инвестициям в производство.

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства 
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.01.2021 года составило 271 , что на 9 субъектов выше уровня 2019 года. Основной отраслью экономики района является сельскохозяйственное производство, которое в структуре бизнеса занимает более 50,0 % от общего количества. Долевая структура предприятий также сосредоточена в следующих сферах деятельности: торговля – 25,2 %, транспортные услуги – 6,8 %, производство – 4,7 %, прочие отрасли – 13,3%. Предприниматели и малые предприятия не только вносят свой вклад в развитие экономики района, но и выполняют социальную миссию. В целях поддержки и развития предпринимательства на территории района действует муниципальная программа «Развитие предпринимательства в Алейском районе на 2017-2021 годы», утвержденная постановлением Администрации района от 16.06.2016 № 226. Программа предусматривает имущественную, консультативную, информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства района. Организована работа по информированию субъектов МСП района посредством размещения информации на официальном сайте Администрации района, а также через мессенджер WhatsApp. Вопрос развития малого бизнеса был и остается одним из приоритетных задач для органов местного самоуправления района.

Ситуация на рынке труда 
Реализация мероприятий краевой государственной и муниципальной программы содействия занятости населения позволила снизить напряженность на рынке труда, обеспечить трудоустройство безработных граждан. Особое значение имеет содействие занятости граждан и защита их от безработицы. Численность трудоспособного населения в 2020 году в Алейском районе составила 6347 человек, фактическая численность зарегистрированных безработных на конец 2020 года составила 169 человек, уровень безработицы – 2,7%. Услугами по направлению занятости населения воспользовались 766 жителей района, из них трудоустроено 606 человек, в том числе 25 инвалидов. На содействие в трудоустройстве было израсходовано более 20 млн.руб. Для решения социально-трудовых вопросов работодатели, профсоюзы и Администрация района встречались на заседаниях районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, решались вопросы социально трудовой направленности. Прилагаемые усилия социальных партнеров по увеличению заработной платы в районе недостаточно эффективны. Уровень среднемесячной заработной платы составил 23157 рублей в целом по району. Это критически низкая заработная плата, занимаем 59 место в Алтайском крае. Все отрасли экономики района испытывают кадровый голод, особенно остро эта проблема обозначена в с/х производстве. Так из 18 предприятий занимающихся животноводством, только в 4 имеются ветеринарные врачи соответствующей квалификации. В районе испытывают голод педагогические кадры, это учителя биологии, русского языка, иностранных языков, физкультуры. Медицинскими работниками укомплектованы только 13 Фапов из 23. Острые кадровые проблемы в Толстодубровском, Уржумском, Ветёльском, Приятельском, Савинском, Кировском ФАПах, Осколковской врачебной амбулатории. Муниципальная программа «Кадры для экономики района на 2016-2020 год» не дала ожидаемого результата, принимаемые меры не эффективны, привлеченные в район из других мест специалисты трудно закрепляются. Выход один: достойная оплата труда!

Уровень жизни населения 
Основной задачей деятельности органов местного самоуправления главной задачей является работа, ориентированная на повышение качества жизни населения. Среднегодовая численность населения на 01.01.2021 года -13871 человек. Органами местного самоуправления проводится комплекс мероприятий, направленный на повышение уровня оплаты труда. Основная работа осуществляется в режиме социального партнерства. Реализуется региональное соглашение между Алтайским краевым общественным объединением профсоюзов, краевыми объединениями работодателей и Администрацией района, в котором ежегодно устанавливаются обязательства работодателей по обеспечению темпа роста средней заработной платы. В 2020 году работодатели обеспечивают оплату труда работников в размере не ниже предусмотренного в отраслевых тарифных соглашениях, региональных отраслевых соглашениях, действующих в отношении работодателя, а в случае их отсутствия обеспечивать в 2020 году темп роста средней заработной платы в организациях внебюджетного сектора экономики, где средняя заработная плата менее 22000 рублей, не ниже 115%, в организациях, где средняя заработная плата более 22000 рублей и менее 27000 рублей, не ниже 110%. В результате по итогам 2020 года среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям и некоммерческим составила 24098 руб., что на 112,5 % выше 2019 года. Вопросы повышения уровня заработной платы рассматриваются на заседаниях рабочей группы по вопросам выплаты заработной платы, по итогам работы которой руководителям организаций выдаются рекомендации по организации работы в данном направлении, а также устранению нарушений.

Состояние местных бюджетов 
За 2020 год в консолидированный бюджет поступило 377 млн. руб., прирост к 2019 году составил 10 млн.рублей. Привлечено безвозмездных поступлений из краевого бюджета – 266,7 млн.рублей, это на 13млн.рублей больше поступлений 2019 года. Собственные налоговые и неналоговые поступления увеличились за отчетный период на 5,6% процентов и достигли 108,3 млн. руб. Структура собственных доходов не претерпела больших изменений. Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов составляют: налог на доходы физических лиц - 44 %, доходы от использования имущества – 17 %, налоги на имущество - 14 %, налоги на совокупный доход -14 %. Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 47,2 млн. рублей, что на 7 % выше уровня 2019 года. Исполнение по расходам бюджета сложилось в сумме 374,5 млн.рублей, это на 7,4 млн. рублей больше объемов 2019 года. Сохраняется социальная направленность бюджета района. В структуре расходы на образование, физическую культуру и спорт, культуру занимают 70%. В структуре расходов по экономическим статьям расходов заработная плата работников бюджетной сферы района занимает 56%, капитальные вложения- 6%, социальные пособия - 4%. При исполнении бюджета района за 2020 год сложился дефицит в размере 5,5 млн. руб., источником финансирования которого стали остатки средств бюджета на 01.01.2020 года. Муниципальный долг района и просроченная задолженность по бюджетным расходам отсутствуют. 

Жилищно-коммунальное хозяйство 
В 2020 году проведена большая работа по модернизации объектов жилищно-коммунального хозяйства: - перенесена и установлена модульная котельная из с. Дружба в с. Савинка с подключением к тепловым сетям; - произведен ремонт тепловых сетей в п. Заветы Ильича протяжённостью 600 метров и с. Безголосово 20 метров; - произведен ремонт водопроводных сетей в с. Толстая Дуброва 150 метров и с. Безголосово 120 метров. В ходе реализации мероприятий муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Алейском районе Алтайского края на 2015 – 2020 годы» и по многочисленным просьбам жителей села Моховское, установлен остановочный павильон. Обустроены искусственными неровностями пешеходные переходы у образовательных учреждений в п. Солнечный, с. Большепанюшево, с. Толстая Дуброва, с. Боровское, с. Дружба, с. Вавилон и с. Осколково. Произведена замена двух котлов в котельной с. Моховское. Приобретена модульная котельная в с. Большепанюшево. Пробурена и обустроена водозаборная скважина в с. Плотава. В 2020 году проделано много работ по обустройству дорог района: - ремонт участка дороги Алейск-Чарышское, протяженностью 10 км; - капитальный ремонт улично-дорожной сети с. Вавилон (ул. Комсомольская) 1200 метров; - ремонт участка дороги с. Моховское – с. Савинка протяжённостью 4 км; - ремонт автомобильной дороги с. Дружба – с. Малиновка; - обустройство подъезда к с. Урюпино протяженностью 3 км.

Социальная сфера 
В 2020 году коренным образом изменился формат взаимодействия работников культуры, комитета по спорту и делам молодежи, общественных организаций с жителями района. Пришлось осваивать новые технологии, учиться создавать видеоролики, видеофильмы, презентации. КУЛЬТУРА. Жители совместно с работниками учреждений приняли активное участие во всероссийских и региональных акциях. Для постоянного контакта с аудиторией работники учреждений культуры ежедневно вели онлайн — трансляции в социальных сетях. Проведены акции: «Окна Победы», «Фронтовое письмо», «В гости к труженику тыла», «Связь поколений не прервется», патриотический флешмоб, «Час памяти», онлайн — концерты: «Час памяти», «Спасибо за Победу», «Победный май», «Песни, с которыми мы победили», «Ваш подвиг помнят поколения», «Поем всем селом», онлайн – поздравления, поздравительные открытки и многое – многое другое.Проведена акция помощи пожилым людям по очистке снега, доставке дров, угля волонтерами поселений. В данной акции приняли участие волонтеры п. Совхозный, с. Большепанюшево, с. Толстая Дуброва, с. Безголосово, п. Заветы Ильича, с. Плотава, с. Кировское, п. Краснодубровский, с. Кабаково, с. Бориха, с. Дружба, с. Моховское, с. Кашино. Акция по очистке от снега памятников и обелисков. Главное достижение 2020 года - три самодеятельных художественных коллектива подтвердили звание «Народный». СПОРТ. К сожалению 2020 год нельзя назвать спортивным. Удалось принять участие только в двух соревнованиях. В с. Усть-Калманка прошел традиционный турнир по волейболу среди мужских команд, посвящённый памяти С.А. Бочарова, где сборная Алейского района заняла 2 место. Сборная команда района приняла участие в ХXXV зимней Олимпиаде сельских спортсменов Алтайского края в с. Алтайское Алтайского района. Семья Масленниковых – Александр, Анастасия и Владимир заняла 7 место из 12. В соревнованиях по полиатлону Тафинцева Дарья заняла 2 место. ОБРАЗОВАНИЕ. Развитие системы образования в нашем районе – один из главных приоритетов социально-экономической политики, а забота о будущем поколении – самые надежные, самые умные и самые мудрые инвестиции.Именно такой подход является основой формирования бюджета, стратегии развития района и всей нашей деятельности. В 2020 году 650 учащиеся начальной школы с 1 сентября 2020 года получают горячий завтрак из расчета 51 рубль в день. С 11 января стоимость горячего завтрака 54 рубля. Для детей с ОВЗ (137 человек) организовано двухразовое горячее питание из расчета 79 рублей в день, обучающиеся на дому обеспечены сухим пайком. Из районного бюджета для детей из многодетных семей (4 детей и более обучающихся в школе), для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации выплачивается дополнительная компенсация. В 2020 году в школах обучалось 1560 учащихся (по сравнению с 2019 годом меньше на 60 учащихся. Списочный состав детских садов района составил 406 детей (по сравнению с 2019 годом показатель упал на 40 детей). В дошкольных учреждениях 131 вакантное место для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. В 8 школ из 14 населенных пунктов осуществляется подвоз 142 учащихся посредством девяти школьных автобусов. По состоянию на 1 сентября 2020 года в систему образования района прибыло 3 молодых специалиста, которыя являются победителями программы «Земский учитель». Острой проблемой для системы образования района остается наполняемость классов, особенно III ступени 10-11 классов. В 2020 году окончили 9 класс 143 учащихся (20 из них, это дети с ОВЗ), а в 10 класс пришли 61. Фактически 50%. В 2021 году аттестаты о среднем образовании получат 59 выпускников. Неудачей закончился эксперимент по дополнительному образованию на базе Алейского технологического техникума. Были открыты 2 группы, зачислены 15 обучающихся в каждую. Документы получили 6 тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства и два повара. Также остаются приоритетными задачи системы образования района: - обеспечение качества образовательной услуги; - решение кадровых проблем; - обеспечение разработки воспитательных программ школ; - развитие информационно-цифрового образования; - обеспечение безопасности обучающихся.
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