Владельцам пасек 
(обязательная регистрация в системе «Меркурий»)
В соответствии со статьями 2.5 и 4.1 Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», пунктом 14 Ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства от 27.12.2016 № 589, пунктом 2.4 Ветеринарных правил проведения регионализации территории Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства сельского хозяйства от 14.12.2015 № 635. (до 01.07.2021  провести идентификацию – Верблюды; свиньи; лошади, ослы, мулы и лошаки , олени; по мере обращения владельцев – собаки, кошки, домашняя птица (куры, утки, гуси, индейки, перепела, страусы), пушные звери (лисицы, соболя, норки, хорьки, песцы, енотовидные собаки, нутрии), кролики, ПЧЕЛЫ, рыбы и иные водные животные).
 В соответствии с пунктом 3 Правил создания развития и эксплуатации Федеральной государственной информационной систем в области ветеринарии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.11.2016 № 1140, оператором системы является Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор).
  Таким образом, если владельцам пасек нужен логин и пароль, то необходимо подать заявление в Россельхознадзор для регистрации объекта (пасеки). Обращаться по телефону 8(3852) 66-81-60.,  и КГБУ Управления ветеринарии Алейского района, телефон 22-1-25.   
  Владельцы пасек должны иметь в наличии на каждую пасеку ветеринарно-санитарный паспорт, удостоверяющий ее ветеринарно-санитарное состояние, выданный уполномоченными учреждениями государственной ветеринарной службы Алтайского края по месту нахождения пасек.

  Также владельцы пасек обязаны ежегодно в весенний период с апреля по июнь доставить пробы в ветеринарную лабораторию: расплод, подмор, живых пчел, для подтверждения благополучия пасеки. Доставка проб в количестве 10 % от наличия пчелосемей.
Без данных исследований или отсутствия отметок о данных исследованиях, не будет оформлен паспорт на пасеку. Владельцам будет отказано в оформление документов на мед или перевозку пчел (так же предусмотрены штрафы).
	Телефон горячей линии КГБУ Управления ветеринарии Алейского района   (8)963-527-52-27; раб. Т. 22-1-25; 21-9-36. Сайт (http://al-vet.ru)




