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07 июня 2021 года на основании Постановления Администрации Алейского района от 28.05.2021 года № 231 на территории Кировского сельсовета состоялось выездное мероприятие «Рейдовая проверка административной комиссии».
Свою работу комиссия осуществляла в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации. Перечень правонарушений, рассмотрение которых находится в компетенции административной комиссии, установлен законом Алтайского края от 10.07.2002 №46-ЗС « Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
 При проведении рейдовой проверки присутствовали заместитель главы Администрации Кировского сельсовета Середина И.В., а также челны административной комиссии Горбунов Р.Ю., Фролов Н.Б.
В ходе проведения было выявлено четыре нарушения Правил благоустройства Кировского сельсовета.
 В трех случаях (содержание территории общего пользования и порядок пользования такими территориями) нарушителям были вынесены предписания с установленным сроком устранения причин нарушения, по одному из нарушений (внешний вид фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений и сооружений) составлен протокол с дальнейшим его рассмотрением административной комиссией.

