Социально-экономическое развитие Кировского сельсовета

в   2020  году
Население, заработная плата, рынок труда

В состав территории входит 5 населенных пунктов с численностью на 

1 января 2021 г.: 

с.Кировское              412 чел.    139 домовладений 

п.Краснодубровский     130 чел.     48 домовладений 

п.Новоникольский        55 чел.     25 домовладений 

п.Дубровский             18 чел.     11 домовладений 

п.Кондратьевский        0 чел.       0 домовладений 

                                636 чел.    223 домовладений 

По сравнению с 2019 годом численность уменьшилась на 21 человек. Количество пенсионеров - 218 чел., в том числе по старости - 194 чел. пенсионеров  старше 80 лет - 24 чел., количество детей от 0 до 18 лет - 120 человек, из них детей школьного возраста - 51 чел..  В 2020 году родилось 2 ребенка (2019 г.-2 ), умерло 17 чел. (2019 г.-19 чел.). Демографическая ситуация остается отрицательной. 

Уровень безработицы в 2020 г. составляет 7,1%, по району 7 место, по сравнению с 2019 годом уровень безработицы увеличился. 

       На территории поселений осуществляют свою деятельность 21 хозяйствующих объектов всех форм собственности, из них 4 КФХ;       4 - ООО, 6 - торговых точек, которые обеспечивают население продуктами питания и промышленными товарами;  1- Почта России, 1- учреждение образования; 3 - учреждения культуры; 2 - учреждения здравоохранения.

Потребительский рынок, платные услуги, бытовые услуги
      В населенных пунктах территории сельсовета работают  3 магазина  ООО «Алейторг», магазин ИП Маракуева А.С. в п. Краснодубровский, давно действуют магазин ИП Василенко Ю.А., магазин ИП Аникеевой Е.Ф.
      Платные услуги оказывают крестьянские (фермерские) хозяйства. 

      Молоко закупают  Родикова А.Д. и  Тюшевский Е.И.

Сельское хозяйство 
    Основной отраслью сельского хозяйства является растениеводство (производство зерновых).

    Площадь сельхозугодий  сельсовета составляет 22795 га, в т. ч. пашни 17600 га, сенокосов 782 га, пастбищ 4341 га.

    Наиболее крупными являются КФХ Есина В.П., ООО «Фрейя», ООО «Ампас», ООО «Элли».

   Наивысшую урожайность получили в ООО «Элли»- 24,1 ц/га, КФХ Есина В.П. -15,1ц/га, в ООО «Ампас» -13,5 ц/га.    
     Урожайность зерновых  по сельсовету составила 17,5  ц/га.

    Поголовье КРС во всех категориях хозяйств (ЛПХ,) имеет тенденцию к сокращению и за   года снизилось на 43 головы, составив в 2020 году  295 голов, из них коров – 150 голов. 
    Свиней – 210 голов. Овец и коз – 79 голов.
    В 2020 году закуплено  молока 114 тонн 17 место по району, мяса заготовлено 29,3тонн 19 место по району.

    Государственная поддержка сельхозтоваропроизводителям Кировского  сельсовета в 2021 году оказана в сумме 1,7 млн. рублей. Основные получатели господдержки – КФХ и ООО.
ЖКХ  и  архитектура

   За  2020 годы средств дорожного фонда потрачено 482,6 тыс. рублей, проводилась очистка и грейдирование дорог, обустройство дороги в п.Новоникольский
   На содержание кладбищ затрачено 5.4 тыс. рублей - закуплен штакетник, сбор и организация ТБО- 231 тыс.руб, закуплены 32 контейнера, проводилась буртовка свалки в с.Кировское. п.Краснодубровский.
Бюджет
         Доходы бюджета Кировского сельсовета составили 3 715,52  тыс. руб. при плане 3 974,51 тыс. руб. Выполнение плана составило 93,48 процентов.

Основным источником поступлений доходов в  бюджет Кировского сельсовета являются безвозмездные поступления. Удельный вес данных доходов  составляет 52,6 % от общей суммы доходов бюджета.
Удельный вес собственных доходов в общей структуре 47,4%.
Собственные доходы бюджета (налоговые и неналоговые доходы) составили 1 626,52 тыс.  руб. при плане 1 885,51 тыс. руб. Выполнение плана составило 86,3%.

Наибольший удельный вес в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляют: земельный налог – 57,5 %.

 Доля налога на доходы физических лиц составляет 1,6%. Отклонение бюджетных назначений от исполнения 9,3 тыс. рублей (План  выполнен на 129,9%).

Единый сельскохозяйственный налог  в общей структуре  налоговых доходов занимает 10,2 %. План выполнен на 100%.
План  по налогу на имущество физических лиц составляет 124,0 тыс. руб. фактически 157,9 тыс. рублей, план выполнен на 127,3% (33,9 тыс. руб).

Земельный налог при плане 1 085,0 тыс. рублей составил 817,9  тыс. рублей, выполнение плана  на 75,4%.  

Доходы от сдачи в аренду земельных участков поступили в объеме 73,4%. (124,7. рублей при плане 170,0 тыс. рублей). 

Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в объеме 100,9%. (114,1 тыс. рублей при плане 113,0 тыс. рублей). 
Прочие поступления от использования имущества поступили в сумме 91,8 тыс. рублей при плане 74,6 тыс. рублей. Выполнение 123,1 % .

Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества поселения, поступили в сумме 61,0 тыс. рублей при плане 70,0 тыс. рублей. Выполнение 87,1 % .
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов, прочие неналоговые доходы исполнены в полном объеме. 

Сумма  безвозмездных поступлений составила 2 089,0 тыс. рублей. План по безвозмездным поступлениям  исполнен на 100%.
Объем расходов за 2020 год составил 3 582,3 тыс. рублей при плане 3 693,6 тыс. рублей, что составляет 97% от плановых назначений. Наибольший удельный вес в общем объеме расходов составляют  расходы на общегосударственные вопросы – 47,5%. Удельный вес расходов  на физическую культуру 0,03%, на жилищно-коммунальное хозяйство составил 8,0%, на культуру – 58,9%,  расходы на дорожное хозяйство составили 13,1% в общем объеме расходов бюджета поселения.

В состав расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» вошли расходы по подразделу 02 -расходы на содержание  главы сельсовета в сумме 377,6 тыс.руб, аппарата управления Администрации сельсовета в сумме 731,5 тыс. руб.,  по подразделу 13 произведены расходы на функционирование административной комиссии в сумме 300 рублей, на обеспечение деятельности подведомственных учреждений в сумме 179,9 тыс. руб,   расходы на межбюджетные трансферты по передаче части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 174,7 тыс. рублей, расходы резервных фондов в сумме  2,0 тыс. рублей.
Образование   

   В филиале «Коммунарская СОШ»   в прошлом году обучалось 51 ребенок, затраты на 1 - го ученика составили  108083,23 тыс. рублей, в среднем по району ребенок обошелся 108239,00 тыс. рублей.

   Общие затраты по школе за 2020 год сложились в размере 88689,26 тыс. рублей.
   По расходу электроэнергии и воды школа сработала с  экономией  ресурсов.

Соцзащита    

    На территории сельсовета насчитывается 223 постоянных домохозяйств. 

     За 2020 год субсидии на жилищно - коммунальные услуги получили 52 семьи  или 12,8 % от числа собственников жилья на сумму 628,2 тыс. рублей (1 место в районе).

     Оказана материальная  помощь  19 человекам  на сумму 31,8 тыс. рублей.

Культура

   На территории Кировского сельсовета расположены 3 сельских клуба и 2 сельские библиотеки.

   При Кировском СК работают 1 формирование,  в которых занимаются 7 человек. Это низкий охват населения кружковой работой. 

   Новоникольский СК неоднократный победитель в районных фестивалях.
   Участники самодеятельности         ежегодно выступают в районных конкурсах: 

Музыкальный Олимп;

Малые Дельфийские игры.

      Работники сельских библиотек Кировского сельсовета  тоже активные  участники во всех сельских мероприятиях.

Спорт

   Последние годы развитие физической культуры и спорта на территории Кировского сельсовета нужно назвать удачным, на что показывает общекомандный результат сборной команды сельсовета в летней районной Олимпиаде: 2019 год – 6 место, в 2020 году сельская олимпиада не проводилась.
  Спортсмены Кировского сельсовета принимают участие в составе сборной команды района в краевых зональных и финальных соревнованиях.  Волейболисты мужчины 2 место и женщины с. Кировское заняли 3 место на XXXVII летней Олимпиаде спортсменов Алейского района в 2019 году. 

   В сфере молодежной политики Кировский сельсовет принимает активное участие во всех акциях, мероприятиях и конкурсах района.

