Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 538-ФЗ, вступившим в силу 10 января 2021 года, внесены изменения в статью 128.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (клевета).
Введена уголовная ответственность за клевету, совершённую публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая «Интернет», а также в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально неопределённых.

Санкция части 2 статьи 128.1 УК РФ предусматривает различные виды наказание, в том числе штраф до 1 млн. рублей или лишение свободы на срок до 2 лет.

Усилена ответственность за клевету о том, что лицо страдает заболеванием, представляющим опасность для окружающих (до 4 лет лишения свободы) и за клевету, соединенную с обвинением лица в совершении преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, тяжкого и особо тяжкого преступления (до 5 лет лишения свободы).

Перечень наказаний за клевету с использованием служебного положения дополнен принудительными работами на срок до 3 лет, либо арестом на срок до 4 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.
