Приговором Алейского городского суда Алтайского края житель г. Алейска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 

Ранее по постановлению мирового судьи подсудимый был признан виновным в совершении административного правонарушения – управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 

При этом, будучи подвергнутым административному наказанию, подсудимый стал управлять автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, подвергая опасности участников дорожного движения. Потом был остановлен сотрудниками полиции. Подсудимый от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения отказался. 

С предъявленным обвинением подсудимый согласился. По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимому за указанное деяние назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 
