Основные показатели  социально-экономического развития
Кашинского сельсовета  за 2020 год

Население, заработная плата, рынок труда Кашинский сельсовет включает в себя три  населенных пункта - с.Кашино,с.Кабаково,ст Язевка-Сибирская, с населением на 01.01.2020 , 1119 человек. 

На территории сельсовета осуществляют свою деятельность: Базовое хозяйство ООО «имЭнгельса»  занимается выращиванием зерновых и производством продукции скотоводства. Язевское ХПП приём и переработка зерновых и технических культур  . Крестьянско-фермерские хозяйства Гребенюк И.С, Гребенюк А.С, МащенскийВ.В. ,Худяков Е.Н занимаются выращиванием зерновых культур. 

Также на территории села функционируют: Филиал МБОУ «Кашинская СОШ» , «Кашинский детский сад», Фельдшерско-акушерский пункт, Сельский дом культуры, Библиотека, Магазины ПО «Алейторг», ИП Озерянский В.Н., Манукян А.Л., Карпова Г.А., Манзюк К.С.,  Почтовое отделение, ОАО «Ростелеком» Алтайский филиал Южный центр телекоммуникаций Алейский линейно-технический цех, Алтайское отделение Сбербанка № 8644. 

Численность занятых в экономике снижается. Базовое хозяйство ООО «им Энгельса» не увеличивает значительно поголовье крс, поэтому в зимний период испытывает избыток рабочей силы. Увеличилась среднемесячная заработная плата в хозяйстве, по сравнению с 2019 годом она увеличилась ставила за 12  месяцев 2020 года – 25021 руб. Сельское хозяйство представлено в основном производством зерновых и молока.

На территории Кашинского сельсовета осуществляют деятельность ООО имени Энгельса и  4 крестьянских (фермерских) хозяйства     

Наиболее крупными производителями сельхозпродукции является ООО имени Энгельса ( посеяно зерновых 3142 га, урожайность 11.6 ц/га), крупный рогатый скот 1564 головы из них 825 голов молочное стадо ( надои на 1 фуражную голову составляют 3261 кг).

      В крестьянско фермерских хозяйствах  площади зерновых от 400 до 900 га, средняя урожайность по территории – 11.6 ц/ га, по району 10.1 ц/га.

      Поголовье КРС на 01.01.2021 всего по сельсовету 483  головы  (из них 12 голов  - в ЛПХ Яковлева С.И).

       Свиней всего 300 головы, овец – 130 голов, козы -32 головы, лошади -32 головы.

        За 2020 год ООО имени Энгельса сдало 2481 тонну молока , закуплено молока у населения  650 тонн (3 055,0 кг на голову), мяса  127 тонн.    Среднемесячная заработная плата одного работника в реальном секторе экономики составила  25021  рубль.


В 2019 году в базовом хозяйстве ООО «им Энгельса» значительно увеличен объем инвестиций в основной капитал. Закупается новая техника. 

ЖКХ, СТРОИТЕЛЬСТВО, АРХИТЕКТУРА  на территории Кашинского сельсовета теплоснабжение и водоснабжение осуществляет ООО «Теплосеть»,ООО «Родник»,ООО «Управление водопроводов» энергоснабжение ОАО «Алтайэнерго», газоснабжение осуществляется привозными баллонами Алейского филиала ОАО «Алтайэнергосервис                                                                                                                                                            
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА за 2020 год составили 4 млн. 930 тыс. 213 руб.,
при плане 4 мил. 870 тыс. 584 рублей, план выполнен на 101%.

  Налоговые доходы выполнено на 103%, поступило 1 701 211 рублей при  плане 1 645 000 из них

1.НДФЛ 211618рублей

2.Сельхозналог 26679 рублей

3.Налог на имущество 1415983 рублей

4.Налог на имущество с физических лиц 46930 рублей

5.Земельный налог с организаций  рублей

6.Земельный налог с физических лиц рублей

  Неналоговые доходы выполнены на 100%, поступило 394418 рублей при плане 392 000.из них

1.Госпошлина 3800 рублей

2.Доходы от арендной платы за землю  рублей

3.Доходы от сдачи в аренду имущества 250163 рублей

4.Доходы поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества( возмещение коммунальных расходов на содержание библиотек) 136 200 рублей

  Безвозмездные поступления в бюджет поселения составляют  рублей, из них

-дотации 1 рублей

-субвенции на осуществление первичного воинского учета 110 700 рублей

- межбюджетные трансферты  рублей ( ремонт жилищного фонда, содержание кладбищ, сбор и удаление твердых отходов, содержание дорог)

-прочие межбюджетные трансферы- 2 рублей ( по программе местных инициатив на поставку и монтаж оборудования для детской площадки)  
КУЛЬТУРА на территории сельсовета осуществляет свою деятельность Кашинский СДК и Кабаковский СК совместно с сельскими библиотеками. Под их руководством для жителей села ко всем праздничным датам проводятся культурные мероприятия, такие как: праздник 8-го Марта, праздник Великой Победы, День семьи, День России, День пожилых людей, День Матери и другие. Для молодежи села проходят дискотеки. Традиционными стали мероприятия для детей: День знаний, День защиты детей. На территории села проводятся и районные мероприятия – День святой Троицы. В последнее время идет активизация спортивно-массовой работы в поселении. Наша спортивная команда под руководством наставника МащенскийС.В. участвует во многих районных спортивных соревнованиях и добивается неплохих результатов. 
Администрация также регулярно подготавливает отчеты деятельности администрации, отвечала на письма и запросы органов власти, организаций и населения. Поступило входящих писем – 279, исходящих –249, из прокуратуры пришло 30 писем, из них протестов и представлений – 13. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 36 постановлений и 94 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено, 8 заседаний Собрания депутатов сельсовета, на которых  принято 28 Решений по ряду важных вопросов. За 2019 год специалистами администрации выдано гражданам 171 справок  различного характера, выписок из похозяйственных книг, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи,  оформления домовладений и земельных участков в собственность. По запросам  правоохранительных органов  и других заинтересованных ведомств,  выдано 11  характеристик.


В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ,  заместителем главы администрации сельсовета ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 33 нотариальных действий (в основном это доверенности и удостоверение копий). Значимую помощь в работе Администрации оказывают Женсовет, председатель Токарева О.П. ЖеребцоваГ.Г., и Совет Ветеранов – председатель ГоппеЭ.Я. ГлушичЛ.П.

