Социально - экономическое развитие Заветильичевского сельсовета 
                                                     за 2020 год.
Население, заработная плата , рынок труда
Заветильичевский сельсовет объединяет 3 населенных пункта: п. Заветы Ильича(524 жителя), п. Солнечный(978 жителей), п. Троицкий(45 жителей). Всего 1547 человек.
На территории Заветильичевского сельсовета зарегистрированы и осуществляют свою деятельность : ООО" Агрофирма  "Успех",  ООО " Алтайские земли", 5 крестьянских(фермерских) хозяйств (КФХ Горра А.Г., Едыкина В.Ф., Просветова Н.А., Субботина С.И., Тюшевского Е.И.  ИП Малышкова Т.П., Ильинский С.В., Рощупкин  В.Н., Токарев П.В.,  Шекунова В.Н., Шкут О.В., Вайс А.В.                                                                                                  
Уровень безработицы в 2020 году составил1,5% при среднем показателе по району 2,7%.  Среднемесячная зарплата по территории 26090 рублей.
Сельское хозяйство                  
Сельское хозяйство представлено производством зерновых.                         Площадь сельхоз угодий составляет  13154га, в т.ч. пашни10849га, сенокосов 227га, пастбищ 1555га.     Наивысшая урожайность составляет 12,8ц/га.  урожайность по сельсовету 11,4 ц/га.                                                      Поголовье КРС во всех категориях хозяйств (ЛПХ И КФХ) составило 379 голов.   Молока закуплено у населения  90 тонн, мяса - 24 тонны.
Потребительский рынок, услуги
В п. Заветы Ильича работают 2 магазина: ИП Шекуновой В.Н. ИП Вайса А.В., гречзавод ООО "Агрофирма "Успех".                                                          В п. Солнечный работает магазин ИП Малышковой Т.П.                        Закупом и торговлей мясом занимается ИП Ильинский С.В.                    Услуги по грузоперевозкам оказывает ИП Рощупкин В.Н.                             ИП Токарев П.В. занимается ремонтом сельхозтехники.
ЖКХ, строительство, архитектура
Дорожный фонд выполнен на 88%. Расходы произведены на ремонт и содержание дорог поселения на сумму 584172,54 рубля.
Бюджет
Доходы бюджета Администрации Заветильичевского сельсовета Алейского района исполнены в сумме 5188594,70рублей, при плане 5353449,00рублей. Выполнение плана по доходам бюджета сельского поселения составило 93 процента.
Объем расходов за 2020год составил 5188594,70рублей, что составляет 97% от плановых назначений.  
Удельный вес расходов на общегосударственные вопросы составил 80% в общем объеме расходов бюджета. Дорожный фонд - 684,2 тыс.рублей, жилищно-коммунальное хозяйство - 1571,5 тыс.рублей, культура - 822,8 тыс.рублей.
Образование
В МКОУ "Солнечная СОШ" обучалось 108 детей.                                       Один ученик за год обошелся в 135414,04 рубля.                                                В МКОУ "Солнечная СОШ" филиал "Заветильичевская СОШ" обучалось 91 ребенок. Один ученик за год обошелся в 65673,67 рублей.                                 В МКДОУ "Моховской детский сад" - Заветильичевский детский сад посещало 29 детей.
Социальная защита
Количество собственников жилья на территории сельсовета  583.          Количество получателей субсидий на ЖКУ 51семья, им начислено за 2020год 826366рублей.   Звание "Ветеран труда" присвоено 9 человекам.
Культура
В Заветильичевской  сельской библиотеке в 2020 году было зарегистрировано  440 читателей.                                                                                               При библиотеке работает детский клуб "Почемучка".                                                                                      В Заветильичевском СДК работают 6 клубных формирований, из них 2 детских и 2 молодежных.                                                             Заветильичевский СДК и Солнечный СК  принимает участие в районных конкурсах и фестивалях.                                                                                                               В Солнечном СК работают 6 клубных формирований .                                                                                                            В Солнечной сельской библиотеке зарегистрировано 320 читателей.                                                                                                           При библиотеке работает кружок "Декоратовно-прикладное искусство".

