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Состав Административной комиссии при Администрации Алейского района по сельским поселениям Безголосовский, Большепанюшевский, Заветильичевский, Дубровский, Краснопартизанский, Осколковский, Плотавский, Совхозный, Фрунзенский сельсоветы.

Председатель комиссии – Половинкин Евгений Анатольевич, заместитель главы Администрации района по оперативным вопросам, председатель комитета ЖКХ, транспорта, архитектуры и строительства Администрации Алейского района Алтайского края (тел: 8(38553) 66-3-16)
Заместитель председателя комиссии – Шушаков Роман Юрьевич, заведующий юридическим отделом Администрации Алейского района Алтайского края (тел: 8(38553) 66-3-09)
Ответственный секретарь – Фролов Никита Борисович, главный специалист-юрист комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Алейского района Алтайского края (тел: 8(38553) 66-3-26)
Члены комиссии:
Полуэктова Кристина Рудольфовна, заместитель  председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Алейского района Алтайского края;
Горбунов Роман Юрьевич, начальник отдела ЖКХ и транспорта комитета ЖКХ, транспорта, архитектуры и строительства Администрации Алейского района Алтайского края;
Хорошилов Александр Сергеевич, начальник отдела по развитию растениеводства комитета по сельскому хозяйству Администрации Алейского района Алтайского края;
Уколов Олег Сергеевич, глава Безголосовского сельсовета (по согласованию);
Кучкин Александр Николаевич, глава Большепанюшевского сельсовета (по согласованию);
Завалишина Татьяна Юрьевна, глава Администрации Заветильичевского сельсовета (по согласованию);
Асеева Людмила Ивановна, глава Дубровского сельсовета ( по согласованию);
Яковлева Марина Владимировна, глава Администрации Краснопартизанского сельсовета ( по согласованию);
Манкевич Юлия Владимировна, глава Администрации Осколковского сельсовета (по согласованию);
Богачева Ольга Александровна, глава Плотавского сельсовета ( по согласованию);
Трегуб Вячеслав Иванович, глава Администрации Совхозного сельсовета       ( по согласованию);
Хорошилова Елена Владимировна, глава Фрунзенского сельсовета (по согласованию).







