Межрайонной прокуратурой на системной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление нарушений в сфере законодательства о противодействии коррупции, в том числе в деятельности работников органов местного самоуправления.
По результатам проверок в текущем году выявлены нарушения закона при предоставлении сведений об имущественном положении со стороны должностных лиц представительных органов г.Алейска и Алейского района, муниципальных служащих органов исполнительной власти.
В деятельности коммерческих организацией по итогам проведенных межрайонной прокуратурой проверочных мероприятий установлены многократные нарушения в части исполнения обязанности по разработке и принятию мер по предупреждению коррупции.

По всем выявленным нарушениям закона приняты меры прокурорского реагирования в виде внесения руководителям органов местного самоуправления и предприятий представлений, по результатам рассмотрения которых условия и причины, способствующие совершению нарушений, устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В ходе надзорной деятельности за исполнением законодательства о противодействии коррупции пристальное внимание межрайонной прокуратурой уделяется вопросам трудоустройства в различные организации (бюджетные, коммерческие) лиц, ранее занимавших должности государственной или муниципальной службы в государственных органах и органах местного самоуправления.
По результатам проведенной в текущем году проверки в отношении осуществляющей на территории г.Алейска управляющей организации и руководителя юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.19.29 КоАП РФ (нарушение порядка трудоустройства бывшего государственного (муниципального) служащего. По постановлениям межрайонной прокуратуры виновному юридическому лицу и его руководителю назначены крупные административные штрафы.
