Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований  санитарно-эпидемиологического законодательства и соблюдения требований пожарной безопасности в деятельности 1 государтсвенного и 3 негосударственных учреждений социального обслуживания с круглосуточным пребыванием граждан. На момент проверки в учреждениях проживало 172 гражданина.
По результатам проверки выявлены многочисленные нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о пожарной безопасности, выявлены факты использования продуктов с истекшим сроком годности. На основании вышеизложенного, прокуратурой внесено 4 представления, вынесено 2 постановления по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ,  1 постановление по ст.6.6 КоАП РФ, 2 постановления по ч.2 ст.14.43 КоАП РФ в отношении руководителей негосударственных учреждений социального обслуживания.

Меры прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены, выявленные нарушения устранены. По делам об административных правонарушениях руководителям учреждений назначены наказания в виде штрафов.
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