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В целях размещения на сайте прокуратуры края направляю информацию о деятельности межрайонной прокуратуры.

Благодаря вмешательству межрайонной прокуратуры теплоснабжающими организациями, обеспечивающими тепловой энергией жилые дома и социальные учреждения на территории Алейского района, обеспечен нормативный запас угля, необходимый в ходе отопительного периода 2021-2022 г.г.

В рамках проведенной межрайонной прокуратурой в преддверии предстоящего отопительного периода проверки установлено, что 
ООО «Родник» и ООО «Теплосеть», обеспечивающими функционирование 21 котельной, перед началом эксплуатирования объектов теплоснабжения не был сформирован 45-суточный запас твердого топлива, что предусмотрено требованиями нормативных актов.

В целях предотвращения нарушений закона руководителям предприятий межрайонной прокуратурой были объявлены предостережения.

В связи с непринятием в необходимые сроки (до начала отопительного периода) исчерпывающих мер по обеспечению нормативного запаса топлива межрайонной прокуратурой в теплоснабжающие организации внесены представления, по результатам рассмотрения которых допущенные нарушения устранены, организациями сформирован топливный запас. Кроме того, в отношении директора ООО «Родник» возбуждено административное производство по ст.9.17 КоАП РФ (нарушение собственниками котельных нормативов запасов топлива), которое направлено на рассмотрение в орган Ростехнадзора.

