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Межрайонной прокуратурой приняты меры реагирования в отношении ресурсоснабжающей организации, допустившей нарушения прав потребителей.

На основании поступивших обращений межрайонной прокуратурой проведена проверка деятельности ООО «Алейскводоканал», обеспечивающим водоснабжение населения на территории г.Алейска, в ходе которой со стороны предприятия установлены нарушения закона, связанные с несвоевременным уведомлением органов местного самоуправления и граждан о запланированных ремонтных работах сетей водоснабжения. Кроме того, потребители не были проинформированы юридическим лицом о возможности направления в ресурсоснабжающую организацию заявлений о проведении перерасчета стоимости оказанных услуг в случае поставки в период ремонтных работ воды ненадлежащего качества.

По результатам проверки в ООО «Алейскводоканал» межрайонной прокуратурой внесено представление, по итогам рассмотрения которого виновные работники предприятия привлечены к дисциплинарной ответственности. Помимо этого, по постановлениям прокуратуры органом Роспотребнадзора на юридические лицо и его руководителя наложены административные наказания по ч.1 ст.14.8 КоАП РФ в виде предупреждений.

