Отчет главы Администрации сельсовета о работе Администрации Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края в 2021 году


Уважаемые участники конференции. В соответствии со  ст. 17 Устава муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края  для обсуждения вопросов местного значения поселения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц  в целях реализации прав граждан на осуществление местного самоуправления посредством личного участия граждан  один раз в год на территориях поселений проводится конференция граждан.  

Территория Заветильичевского сельсовета расположена в центральной части Алейского района Алтайского края и граничит с землями сельсоветов Алейского района, Алейским, Дружбинским, Савинским, Кировским и Большепанюшевским , на юго-востоке непосредственно примыкают к землям города Алейск. Общая территория Заветильичевского сельсовета составляет 151,9 кв.км.  Общая площадь территории Заветильичевского сельсовета составляет 15426.6 га , земли сельхозназначения составляют 11771 га. Протяженность дорог 35 км из них с твердым покрытием 8.5 В состав сельсовета входят три населенных пункта: пос. Заветы Ильича с населением  514 человек, пос. Солнечный  с населением 1016 чел и пос. Троицкий  с населением 42                                                 человек.  Всего на территории Муниципального образования  Заветильичевский сельсовет в 2021 году  проживало 1547 человек. Из них 426 пенсионеров,94 человек инвалидов разной группы, 55 человек имеют  звание «Ветеранов труда»  2 вдовы участников ВОВ,15 «Ветеранов боевых действий» в т.ч 10 участников боевых действий в Чеченской республике, 5 участников боевых действий в Афганистане.
В школах обучается 149 учащихся, 80 детей посещают детский сад. 28 человек обучаются в высших и средних профессиональных заведениях. 
   На территории Муниципального Образования  Заветильичевский сельсовет имеется 2 фельдшерско- акушерских пункта -  в п. Заветы Ильича и в пос. Троицкий, отделение почтовой связи «Почта России, отделение ООО «Сбытсервис» .
На территории  поселения осуществляют свою деятельность  
[bookmark: _GoBack]ООО»Агрофирма «Успех» и ООО «Алтайские земли»  руководитель Юрьев Александр Владимирович,  сельхозпредприятие ИП Тюшевский  руководитель Тюшевский Евгений Иванович, 5 крестьнско- фермерских хозяйств  КФХ Андреева Анатолия Петровича, КФХ Просветова Николая Александровича, КФХ Горр Александра Генриховича, КФХ Конюшенкова Виктора Георгиевича,  надеемся на успешное развитие этих  предприятий и увеличение рабочих мест.  ООО «Теплосеть+» руководитель Воронков Андрей Николаевич»  Всего на нашем муниципальном образовании  зарегистрировано 41 Индивидуальный предприниматель, которые осуществляют свою деятельность в различных сферах  в том числе на территориях не только наших сельских поселений  но и  по  Алейскому району.
Для исполнения полномочия по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры на территории Заветильичевского сельсовета  работают два учреждения культуры - это Заветильичевский СДК , сельский клуб в пос.Солнечный и две библиотеки в пос. Заветы Ильича и в пос. Солнечный. В связи с короновирусной ситуацией в стране  2021 год выдался сложным в плане проведения общественных мероприятий, но тем не менее работникам дома культуры и библиотеки удалось провести интересные мероприятия как для детей, так и для взрослых. Многие мероприятия проводились через социальные сети. публиковались видеоролики. Проводились тематические мероприятия.
В сельских поселениях Заветильичевского сельсовета имеется 661домохозяйств  в т.ч. 242 в пос. Заветы Ильича, 386 в пос. Солнечный, 33 в пос. Троицкий . К сожалению имеются брошенные , бесхозные домовладения. Причин несколько. Здесь и нежелание оформлять наследство после смерти родственников и ветхость жилья , стоят эти домовладения неухоженные, летом зарастают травой имущественные и земельные налоги за это имущество не начисляется, т.к. оно не оформлено. 
Регулярно по представлению Алейской межрайонной прокуратуры разрабатываются и вносятся изменения в имеющиеся нормативно-правовые акты
В 2021 году Администрацией Заветильичевского сельсовета было разработано и утверждено 16 нормативно-правовых актов в том числе в связи с постоянными   изменениями  законодательств
 20.10.2021 был принят Устав муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края.
Было принято 58 Постановлений разного направления в т.ч утверждение выписок из похозяйственых  книг, утверждение и присвоении адресных номеров, отмене и внесении изменений в нормативно-правовые акты. Издано 52 распоряжения, подготовлено на рассмотрение и утверждение Собранием депутатов Заветильичевского сельсовета 34 проектов Решений .
За прошедший год было назначено и проведено три публичных слушания по следующим вопросам:
-"Об исполнении бюджета поселения за 2020год»
-   О принятии Устава МО Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края
- Об утверждении проекта бюджета на 2022 год-  
Целями публичных слушаний являются: информирование населения муниципального образования о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение органами и должностными лицами местного самоуправления, и выявление мнения населения по содержанию и качеству представляемых проектов решений. Публичные слушания проводились в здании Заветильичевского СДК .
 В этом году будет продолжена работав соответствии с Регламентом работы Администрации Заветильичевского сельсовета ,регламентом  Собрания депутатов Заветильичевского сельсовета и работой постоянных депутатских комиссий.
В процессе деятельности Администрации Заветильичевского сельсовета и Собрания депутатов Заветильичевского сельсовета создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся: Устав Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края; Решения  Собрания депутатов Заветильичевского сельсовета,  Постановления и распоряжения Администрации сельсовета по основным вопросам деятельности; по личному составу, по отпускам и командировкам, Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении, объектах недвижимого имущества, личного подсобного хозяйства. Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельсовета имеются в наличии и в установленное законодательством время  передаются на государственное хранение.
Осуществляется работа по первичному воинскому учету. Всего на учете стоит  346 чел. - 31 гражданина, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет; - 18 офицера запаса; - 297 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.

В 2021 году Администрация сельсовета продолжит работу по  мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам. Достигаемый прирост доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения и за счет повышения полноты, достоверности, актуальности и непротиворечивости данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях.
 В 2021 году наше муниципальное поселение  участвовало в программе местных инициатив по благоустройству кладбища. Хочу выразить огромную благодарность всем, кто участвовал в софинансировании, без которых  проект бы не состоялся . Это в первую очередь Юрьеву Владимиру Николаевичу ,  Горр Александру Генриховичу, Токареву Павлу Владимировичу, Рощупкиной Татьяне Юрьевне, Шекуновой Валентине Николаевне,   Ильинскому   Сергею Владимировичу и всем жителям поселка, которые  остались неравнодушны и внесли свой вклад.  .На 2022 год  тоже подана заявка на участие в ППМИ по программе "Ремонт сельского клуба " в п. Солнечный.  Результат рассмотрения заявки положительный  наш сельсовета вошел в число участников программы поддержки местных инициатив.
Хочу поблагодарить Совет ветеранов председателем которого является Оленберг Надежда Ивановна, за то что  не обходят своим вниманием пожилых жителей поселка, стараются оказать им всяческую посильную помощь, поздравляют  юбиляров .
Хочу поблагодарить старосту поселка Троицкий Бугакову Антониду Викторовну, за активное взаимодействие с жителями пос. Троицкий и Администрацией сельсовета в решениях проблем села.Огромное спасибо Просветову Николаю Александровичу, который  за свои средства содержит дорогу в пос. Троицкий в надлежащем состоянии. 
       В заключении хочу поблагодарить всех активных жителей нашего муниципального образования  за поддержку в любых начинаниях Администрацию сельсовета и хочу призвать всех других  жителей активнее участвовать в жизни поселка, принимать участие в обсуждении  проблем на собраниях, привлекать население к участию в государственных программах, принимать участие в проводимых  субботниках. Труд всех вас на благо села -  это залог жизнеспособности села и уверенности жителей в лучшее будущее. Хочу, чтобы каждый из вас, верил, что села наши будут жить и развиваться , если мы все вместе будем делать всё для этого.      Доклад закончен. Благодарю за внимание!
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