Объявление о проведении общественного обсуждения
Администрацией Алейского района Алтайского края  разработан проект постановления Администрации Алейского района «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ ПРОВЕРОЧНОГО ЛИСТА (СПИСКА КОНТРОЛЬНЫХ ВОПРОСОВ, ОТВЕТЫ НА КОТОРЫЕ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ О СОБЛЮДЕНИИ ИЛИ НЕСОБЛЮДЕНИИ КОНТРОЛИРУЕМЫМ ЛИЦОМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ), ПРИМЕНЯЕМОГО АДМИНИСТРАЦИЕЙ АЛЕЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ  ПРИ  ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА)».
В соответствии с пунктом 5 требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаи обязательного применения проверочных листов, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 27.10.2021 №1844,  в целях проведения общественного обсуждения  проект постановления «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ ПРОВЕРОЧНОГО ЛИСТА (СПИСКА КОНТРОЛЬНЫХ ВОПРОСОВ, ОТВЕТЫ НА КОТОРЫЕ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ О СОБЛЮДЕНИИ ИЛИ НЕСОБЛЮДЕНИИ КОНТРОЛИРУЕМЫМ ЛИЦОМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ), ПРИМЕНЯЕМОГО АДМИНИСТРАЦИЕЙ АЛЕЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ  ПРИ  ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА)» размещается на официальном сайте Администарции Алейского района Алтайского края.
Замечания и предложения по проекту принимаются (в течение 15 календарных дней со дня размещения на официальном сайте Администрации Алейского района) по адресу: 658130, Алтайский край, г.Алейск, ул.Сердюка, д.97, 3 этаж, по телефону: 8(38553) 66314, 66324, а также по электронной почте по адресу: alsadmin@dsmail.ru.
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