Ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан.
В статье 33 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.
Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» установлены требования к порядку рассмотрения должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления обращений граждан.
Ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан, установленного законодательством Российской Федерации, должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления предусмотрена статьей 5.59 КоАП РФ.
Субъектом административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.59 КоАП РФ, является должностное лицо, то есть лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления.
Срок привлечения лица к административной ответственности по статье 5.59 КоАП РФ составляет три месяца со дня совершения административного правонарушения. При этом стоит отметить, что производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению в случае истечения сроков давности привлечения к административной ответственности.
Возбуждение указанной категории дел об административном правонарушении относится к исключительной компетенции прокурора, рассмотрение таких дел осуществляется мировыми судьями.
Признание должностного лица виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.59 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
При этом положения статьи 5.59 КоАП РФ не распространяются на случаи, определенные статьей 5.39 КоАП РФ (отказ в предоставлении информации). Однако стоит отметить, что Законом Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» предусмотрен семидневный срок предоставления ответа на редакционный запрос, который также может иметь форму обращения.
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