[bookmark: _Hlk96792066]Об ответственности водителей за превышение скорости и неоднократный выезд на полосу встречного движения.
С 10 января 2022 г. вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2021 № 458-ФЗ, которым внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Теперь водителям теперь грозит уголовное наказание за превышение скорости более чем на 60 километров в час и неоднократный выезд на встречную полосу. Наказание  распространяется на водителей, лишенных права управлять транспортным средством и ранее подвергавшихся административному наказанию по статьям 12.9 и 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
На нарушителя может быть наложен штраф в размере от 200 до 300 тысяч рублей. Кроме того, злостным нарушителям правил дорожного движения, грозит лишение свободы сроком до двух лет. При повторном нарушении срок наказания может вырасти до трех лет, а размер штрафа составит уже от 300 до 500 тысяч.
Санкции статьи также предусматривают лишение права занимать определенные должности или осуществлять определенную деятельность на срок до шести лет, а также исправительные либо обязательные работы.
Необходимо отметить, что данные правила не распространяются на те случаи, когда правонарушение было зафиксировано дорожными камерами.

