Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка требований законодательства о занятости населения в деятельности индивидуального предпринимателя.
 Установлено, что в январе т.г. хозяйствующий субъект с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» поместил объявление о наличии вакантной должности продавца.
 Согласно информации, полученной в Центре занятости населения г. Алейска и Алейского района, индивидуальный предприниматель не предоставил сведений о наличии свободных вакантных мест за январь 2022 года, что является нарушением требований Закона РФ от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в РФ». 
 В его адрес внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, которое в настоящее время рассмотрено, необходимая информация направлена в Центр занятости населения г.Алейска и Алейского района.
 Кроме этого, возбуждено производство по делу административном правонарушении, которое в настоящее время рассмотрено. Хозяйствующий субъект привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.
