В Алейский городской суд для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью. Он обвиняется в том, что, используя свое служебное положение, совершил хищение денежных средств, выделенных из средств федерального бюджета в сумме 74 тыс. руб., путем предоставления в Краевое государственное учреждение «Центр занятости населения г.Алейска и Алейского района» документов, с недостоверными сведениями об исполнении государственного контракта.
 Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, направленным в следственный орган прокурором.
 Материалами уголовного дела установлено, указанное лицо в 2021 г. заключило государственный контракт на оказание услуг по профессиональному обучению с КГКУ «Управление социальной защиты населения по г.Алейску и Алейскому району» по специальности «Повар». 
 Вместе с тем, ООО условия контрактов не выполнены: обучение в полном объеме 6 лиц не произведено. Формально проведено несколько лекций, затем обучающимся все материалы направлялись электронной почтой для самостоятельного обучения, вопреки требованиям контракта об очной форме обучения в размере 480 часов. 
 Обвиняемый вину в совершенном преступлении не признал, причиненный КГКУ «Управление социальной защиты населения по г.Алейску и Алейскому району» ущерб не возместил, в связи с чем, организацией в его адрес в рамках расследования уголовного дела было подано исковое заявление о возмещении причиненного имущественного вреда.
