Приговором Алейского городского суда осуждены жители Алтайского края за незаконный поиск и изъятие археологических предметов.
 Судом установлено, что группа жителей Алтайского края, состоящая из 5 человек, не имея соответствующего разрешения (открытого листа), в один из дней мая 2020 направилась в Алейский район для проведения незаконных археологических раскопок. 
 Прибыв на место, с использованием бетонного столба, закрепленного тросом к задней части автомобиля, они придавили траву, сняли слой грунта, чем повредили культурный слой. 
 Используя привезенные с собой специальные технические средства, осужденные, произвели поиск археологических предметов. Обнаружив место залегания данных предметов, они при помощи лопат сделали выемку грунта, изъяв 4 предмета возраст которых составляет более 100 лет. 
  В дальнейшем указанные лица были задержаны сотрудниками УФСБ по Алтайскому краю.
 В судебном заседании подсудимые вину не признали, вместе с тем, на основании представленных суду доказательств постановлен обвинительный приговор, подсудимые признаны виновным, за указанное деяние назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год каждому. 
 Приговор в законную силу не вступил.
