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По постановлениям межрайонной прокуратуры бюджетное учреждение и его руководитель мировым судьей дважды привлечены к административной ответственности по ст.19.29 КоАП РФ за допущенные коррупционные правонарушения с назначением штрафов на общую сумму 
140 тыс. руб.

Так, основанием для возбуждения в отношении организации и должностного лица административных производств (4 дела) послужили выявленные в деятельности учреждения нарушения, связанные с несоблюдением установленного законом порядка приема на работу 2-х лиц, ранее проходивших государственную службу в налоговом органе.

При трудоустройстве лиц, ранее являвшихся государственными служащими, предусмотренная Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ, Трудовым кодексом Российской Федерации обязанность по уведомлению работодателя по последнему месту их службы организацией исполнена не была, соответствующие сообщения (уведомления) направлены в налоговый орган с нарушением установленного законом 10-тидневного срока.

По результатам обжалования виновными лицами постановлений о наложении административных штрафов решения мирового судьи оставлены без изменения.

