[bookmark: _GoBack]Рубцовская транспортная прокуратура информирует, о новых формах проверочных листов в организации 
Приказом Роструда от 01.02.2022 N20 «Об утверждении форм проверочных листов (списка контрольных вопросов) для осуществления федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» утвердили 78 проверочных листов (или чек-листов), которые должны использовать инспекторы ГИТ при проведении плановых проверок соблюдения норм трудового законодательства. 
Данный документ вступил в силу 11.03.2022 года.
Как и старые, новые проверочные листы - это список контрольных вопросов, которые позволяют инспектору ГИТ проверить выполнение работодателем обязательных требований трудового законодательства и сделать вывод о соблюдении или несоблюдении этих требований.
Так, каждый чек-лист содержит:
- перечень вопросов, отражающих содержание обязательных требований;
-перечень нормативных правовых актов, которыми они установлены
-ответы на вопросы, которые вносит в чек-лист инспектор ГИТ при проведении проверки
В проверочных листах перечислены контрольные вопросы, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований в рассматриваемой сфере. 
Проверочные листы в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27.10.2021 N 1844 подлежат обязательному применению при проведении контрольных мероприятий:
- при рейдовом осмотре
- при выездной проверке
В таких случаях проверка будет ограничена вопросами из проверочных листов, если иное не предусмотрено решением надзорного органа об утверждении формы проверочного листа. 

Важно, что Роструд в своем приказе не сделал специальных оговорок, то есть инспектор ГИТ не может выйти за рамки приведенных в чек-листах вопросов.


