АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ
АЛЕЙСКОГО РАЙОНА



16.05.2022г. на основании Постановления Администрации Алейского района от 06.04.2022г. № 171 на территории Дружбинского сельсовета состоялось выездное мероприятие «Рейдовая проверка административной комиссии».

Свою работу комиссия осуществляла в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации. Перечень правонарушений, рассмотрение которых находится в компетенции административной комиссии, установлен законом Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС « Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

При проведении рейдовой проверки присутствовали члены административной комиссии Фролов Н.Б., Горбунов Р.Ю., а также глава Дружбинского сельсовета Пасичников А.В.

В ходе проведения рейдового мероприятия были выявлены нарушения в области благоустройства территории муниципального образования. В отношении нарушителей составлены предписания об устранении указанных нарушений.

[bookmark: _GoBack]По одному из нарушений ( п.3 ст.27 Закона Алтайского края № 46-ЗС), административной комиссией вынесено предупреждение.


