Государственные услуги в сфере миграции: быстро, удобно, доступно
В последнее время все больше граждан отдают предпочтение интернету. В современном информационном веке получить государственные и муниципальные услуги можно и посредством использования портала государственных услуг gosuslugi.ru. Государственные услуги, оказываемые отделением по вопросам миграции МО МВД России «Алейский» гражданам Российской Федерации, имеют крайне важное значение, что в первую очередь, обусловлено их социальной значимостью.
Подать электронное заявление возможно в любое время, независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющих допуск к сети Интернет. 

Портал государственных услуг предназначен для предоставления информации о государственных и муниципальных услугах, функциях, ведомствах, а также для оказания услуг в электронном виде. С его помощью Вы сможете:
- получить информацию о государственной или муниципальной услуге, месте получения, стоимости, сроках оказания и образцах документов;
- получить услугу в электронном виде;

- получить информацию о государственных и муниципальных учреждениях.

Чтобы иметь возможность подавать заявления о получении государственной или муниципальной услуги в электронном виде, гражданин должен на портале государственных услуг gosuslugi.ru зарегистрировать личный кабинет.
Обратиться с заявлением в электронном виде в отделение по вопросам миграции МО МВД России «Алейский» можно за такими услугами, как:

-  оформление заграничного паспорта нового поколения,  заграничного паспорта «старого образца»;

-    выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации;
-    регистрация и снятие с регистрационного учета по месту жительства и по месту пребывания;
-    получение адресно-справочной информации;
-    оформление приглашения иностранному гражданину на въезд в РФ.
Для регистрации личного кабинета на сайте gosuslugi.ru вам понадобится паспорт гражданина РФ, СНИЛС (номер пенсионного страхового свидетельства), адрес электронной почты или номер мобильного телефона.
Каждый желающий подать заявление в электронном
виде на ЕПГУ при возникновении вопросов может обратиться в отделение по вопросам миграции МО МВД России «Алейский» за разъяснением алгоритма действий и получения консультаций по адресу: г. Алейск ул. Сердюка, 101, каб. 4, телефон 21-3-40.
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