Ранее межрайонной прокуратурой проведена проверка на предмет соблюдения требований законодательства об индексации заработной платы в ООО «Шипуновская тепловая компания».

По результатам проверки установлено, что работодателем не производится индексация заработной платы за 2020 и 2021 годы в отношении 84 работников предприятия. В отношении директора и юридического лица возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения директор предприятия привлечен к административной ответственности в виде предупреждения, юридическое лицо ООО «ШТК» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Директору ООО «ШТК» внесено представление, по результатам рассмотрения которого заработная плата работникам предприятия проиндексирована 4,3%. 
Однако, данный размер индексации заработной платы не соответствует требованиям локальный нормативных актов предприятия, согласно которых индексация заработной платы проводится работникам ООО «ШТК» ежегодно на уровень роста цен на товары и услуги в целом по стране.

Указанное обстоятельство послужило основанием для предъявления межрайонной прокуратурой исковых заявлений в интересах работников ООО «ШТК» в Алейский городской суд, которые в настоящее время находятся на рассмотрении. 
