        Итоги работы административной комиссии при Администрации Алейского района (на территории Дружбинского, Малиновского, Боровского, Моховского, Алейского, Урюпинского, Чапаевского, Кашинского, Кировского, Савинского сельсоветов) за I,II,III кварталы 2022года.

За указанный период времени административной комиссией при Администрации Алейского района было рассмотрено 10 материалов 
- 4 дела по основаниям статьи 61 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края № 46-ЗС» - нарушение тишины покоя граждан. Нарушителям предъявлены штрафы на общую сумму 2500 рублей.
- 3 дела по основаниям пункта 1 статьи 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края №46-ЗС» - несвоевременная уборка территории общего пользования, включая прилегающие территории. Нарушителям предъявлены предупреждения.
- 2 дела по основаниям пункта 10 статьи 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края №46-ЗС» - выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне специально отведенных для этих целей мест. 
Нарушителям предъявлены предупреждения.
- 1 дело по основаниям пункта 3 статьи 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края № 46-ЗС» - ненадлежащее содержание фасадов зданий, строений, сооружений лицами обязанными содержать указанные объекты. Нарушителю предъявлено предупреждение.
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