        Итоги работы административной комиссии при Администрации Алейского района (на территории Совхозного, Плотавского, Большепанюшевского, Безголосовского, Фрунзенского, Краснопартизанского, Дубровского, Осколковского, Заветильичевского сельсоветов) за I,II,III кварталы 2022года.

За указанный период времени административной комиссией при Администрации Алейского района было рассмотрено 11 материалов 
- 2 дела по основаниям статьи 70 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края № 46-ЗС» - причинение собаками физического и материального вреда. Нарушителям предъявлены штрафы на общую сумму 3000 рублей.
- 2 дела по основаниям пункта 10 статьи 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края №46-ЗС» - выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне специально отведенных для этих целей  мест. В отношении одного нарушителя административное производство прекращено, второму нарушителю предъявлен штраф в размере 1000 рублей.
[bookmark: _GoBack]- 7 дел по основаниям пункта 1 статьи 27 Закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края № 46-ЗС» несвоевременная уборка территории общего пользования, включая прилегающие территории. Нарушителям предъявлено предупреждения.


