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В связи с принятием Указа Губернатора Алтайского края от 28.10.2022 №167 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей граждан, призванных на военную службу» органы местного самоуправления муниципальных образований края предоставляют семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации или заключивших контракт о прохождении военной службы (далее – военнослужащие), следующие дополнительные меры социальной поддержки:
предоставление бесплатного одноразового горячего питания детям, обучающимся в краевых государственных образовательных организациях по образовательным программам основного общего и среднего общего образования; 
предоставление бесплатного одноразового горячего питания обучающимся очной формы обучения в краевых государственных профессиональных образовательных организациях; 
оказание социальных услуг бесплатно гражданам пожилого возраста и инвалидам, признанным в установленном порядке нуждающимися в социальном обслуживании, являющимся членами семьи военнослужащего, независимо от состава семьи и без учета уровня доходов семьи в форме социального обслуживания на дому, а также в полустационарной форме социального обслуживания в краевых государственных организациях социального обслуживания; 
направление в первоочередном порядке в краевые государственные организации социального обслуживания членов семьи военнослужащего, признанных в установленном порядке нуждающимися в социальном обслуживании в стационарной форме, независимо от состава семьи. 
К членам семьи военнослужащего относятся: супруг (супруга), родители, несовершеннолетние дети, дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в государственных образовательных организациях по очной форме обучения, лица, находящиеся на иждивении военнослужащего. 
Меры поддержки предоставляются членам семей военнослужащего в заявительном порядке. Заявитель вправе самостоятельно представить документ, подтверждающий факт прохождения военнослужащим военной службы. Непредставление заявителем указанного документа не является основанием для отказа в предоставлении мер поддержки. 
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