
Начиная с 30 ноября 2022 года, в Федеральный закон от 28.12.2013 N 400-ФЗ «О страховых пенсиях», внесены изменения относительно порядка исчисления страхового стажа.
В связи с новыми поправками, в период работы, который дает право на досрочное пенсионное обеспечение включаются: 
[bookmark: _GoBack]- период прохождения военной службы по мобилизации;
- период прохождения военной службы по контракту с 24.02.2022 г.;
- период пребывания в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, в период мобилизации, действия военного положения, в военное время, при возникновении вооруженных конфликтов, при проведении контртеррористических операций, а также при использовании Вооруженных Сил РФ за пределами территории РФ. 
Период прохождения военной службы по призыву подтверждается: военными билетами; справкой воинского подразделения, военного комиссариата; справками архивных учреждений. 
Период участия в специальной военной операции в период прохождения военной службы, в период пребывания в добровольческом формировании подтверждается: справкой воинского подразделения, военного комиссариата; справками архивных учреждений; справками уполномоченных органов в области обороны.
При исчислении страхового стажа периоды участия в специальной военной операции в период прохождения военной службы, в период пребывания в добровольческом формировании засчитываются в страховой стаж в двойном размере. 
Указанные положения распространяются на период военной службы с 24 февраля 2022 года. 
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