
Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве лиц, ранее проходивших государственную службу.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с требованиями действующего законодательства ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ, ст. 64.1 Трудового кодекса РФ граждане, замещавшие должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеют право замещать должности в организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, только с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
При проведении проверочных на территории г. Алейска выявлено два факта заключения трудовых отношений хозяйствующими субъектами с лицами, ранее замещавшие должности государственной службы и проводивших проверочные мероприятия в отношении данных хозяйствующих субъектов, но согласия с последнего места прохождения службы данным лицам не выдавалось, что является нарушением требований вышеприведенных норм закона и заключенные трудовые договора являются незаконными и подлежат расторжению.
По результатам проведенных проверок внесено 2 представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, требования прокуратуры удовлетворены, трудовой договор с работником расторгнут.


