Федеральным законом от 14.07.2022 №270-ФЗ (вступает в силу 01.12.2022) внесены изменения в Федеральный закон от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в связи с необходимостью обеспечения доступа к информации о подведомственных органам власти организациях.
Уточнено понятие официального сайта, введено понятие официальной страницы.
Федеральным законом №270-ФЗ установлено, что органами и подведомственными организациями в сети «Интернет» размещается информация, предусмотренная статьей 13 Федерального закона №8-ФЗ (ранее о своей деятельности).
Официальные сайты и официальные страницы взаимодействуют с федеральной государственной информационной системой «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в порядке и в соответствии с требованиями, которые утверждаются Правительством Российской Федерации.
Дополнен перечень сведений, которые должны размещаться указанными органами на официальных сайтах:
-	о подведомственных организациях (при наличии);
-	об официальных страницах органа с указателями данных страниц в сети «Интернет»;    
- о проводимых органами или подведомственными организациями опросах и иных мероприятиях, связанных с выявлением мнения граждан (физических лиц), материалы по вопросам, которые выносятся органами на публичное слушание и (или) общественное обсуждение, и результатах публичных слушаний или общественных обсуждений, о способах направления гражданами (физическими лицами) своих предложений в электронной форме;   
о проводимых органами публичных слушаниях и общественных обсуждениях с использованием Единого портала;
-	тексты и (или) видеозаписи официальных выступлений и заявлений.
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