


Вступил в законную силу приговор Алейского городского суда от 16.08.2022, которым осужден житель Краснощековского района по ч.1 ст. 264  УК РФ.
Так, судом установлено, что в декабре 2021 гражданин М., управляя технически исправным автобусом следовал по проезжей части федеральной автомобильной дороги А-322 «Барнаул-Рубцовск-граница с Республикой Казахстан» в направлении от г. Барнаула в сторону г. Алейска в Алейском районе Алтайского края, превысил максимально допустимую величину скорости движения на данном участке дороги, не выполнил требования и предписания сигналов светофора, дорожных знаков и разметки, своевременных мер по снижению скорости своего движения до безопасной не принял, безопасность выполняемого маневра – поворота налево не обеспечил, в результате допустил выезд автобуса за пределы проезжей части с последующим ударом о грунтовую заснеженную поверхность кювета и наездом на препятствие - дерево.
Вследствие нарушения водителем М. Правил дорожного движения РФ произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого двум пассажирам автобуса причинен тяжкий вред здоровью.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимый признан виновным, осужден к 1 году ограничения свободы с установлением следующих ограничений: не выезжать за пределы территории муниципального образования «Краснощековский район», не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, а также возложена обязанность являться в указанные государственный орган 1 раз в месяц для регистрации. 
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