Алейской межрайонной прокуратурой восстановлены права несовершеннолетнего.

Проведенной прокуратурой проверкой выявлен факт незаконного отказа КГКУ «Управление социальной защиты населения по городу Алейску и Алейскому району» в назначении ежемесячной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

Основанием отказа послужило наличие в собственности у заявительницы и ее несовершеннолетних детей земельных участков, суммарная площадь которых превышает 0,25га.

При этом Управлением неверно были применены нормы Положения о назначении и осуществлении ежемесячной выплаты,  утвержденного указом Губернатора Алтайского края от 09.04.2020 № 54. Не учтен тот факт, что земельные участки находятся в сельской местности, их суммарная площадь менее 1га, соответственно основания для отказа в назначении ежемесячной выплаты отсутствовали.

В целях восстановления нарушенного права несовершеннолетнего межрайонным прокурором в Алейский городской суд предъявлено исковое заявление о признании отказа в назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка от 3 до 7 лет незаконным. Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено.
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