Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка требований трудового законодательства в деятельности организации, осуществляющей междугороднюю перевозку пассажиров с территории г. Алейска и Алейского района, в ходе который выявлены следующие нарушения. 
Работникам организации в трудовых договорах установлен районный коэффициент 20% (верный 25%), в локальных актах организации не установлены конкретные сроки выплаты заработной платы, получение второго экземпляра трудового договора (дополнительных соглашений к трудовом договору) работниками не подтверждено, о чем свидетельствует отсутствии соответствующей подписи работников на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя, работодателем не ведется учет и контроль за выдачей работникам средств индивидуальной защиты (далее – СИЗ), отсутствуют личные карточки работников выдачи СИЗ.

В связи с выявленными нарушения директору предприятия внесено представление, принесены протесты на локальные-нормативные акты, в отношении должностного лица возбуждены производства по административным делам по ч. 1, 6 ст. 5.27 КоАП РФ и по ч. 1, 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ.
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