


Алейским городским судом рассмотрено уголовное дело по факту совершения несовершеннолетним жителем г. Алейска Алтайского края преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ.
Так, судом установлено, что 18.07.2022 несовершеннолетний житель г. Алейска похитил с найденной банковской карты жителя г. Алейска денежные средства, произведя 10 операций по списанию денежных средств в торговых точках г. Алейска Алтайского края. После чего, находясь в магазине на территории г. Алейска гс использованием находящейся у него при себе похищенной банковской карты попытался произвести оплату товара на сумму 400 рублей, однако не смог, в связи с блокировкой потерпевшим активности банковской карты, не доведя до конца свой преступный умысел, по не зависящим от него обстоятельствам.
По результатам рассмотрения уголовного дела несовершеннолетний гражданин П. признан виновным, осужден к 1 году лишения свободы, на основании ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 1 год с возложением следующих обязанностей: не менять постоянное место жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в указанный орган один раз в месяц в установленные этим органом дни.
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