


Приговором Алейского городского суда от 09.02.2023 осужден житель Новосибирской области по ч.2 ст.159 УК РФ, ч.2 ст.159 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что неустановленные лица познакомились с гражданином В., которому предложили совместно с ними совершать мошенничества в отношении престарелых жителей на территории Алтайского края, выполняя функции курьера, гражданин В., понимая, что ему предложено совершать мошенничества в составе группы лиц по предварительному сговору дал свое согласие.
Так, неустановленные лица, действуя умышлено, в соучастии с гражданином В., в целях сохранения анонимности осуществляли звонки жителям г. Алейска и Алейского района в ходе которых сообщали, что их родственник якобы является виновником дорожно-транспортного происшествия, в связи с чем последним необходимо передать денежные средства во избежание ответственности. Находясь под влиянием обмана со стороны указанных лиц, не подозревая об их истинных преступных намерениях две гражданки передали денежные средства в размере 200 000 и 216 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения уголовного дела подсудимый признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 5 месяцев, с отбыванием наказания в колонии-поселении.
Приговор не вступил в законную силу.
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