Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере охраны здоровья, соблюдении порядков оказания гражданам медицинской помощи в КГБУЗ «Алейская ЦРБ».      

По результатам вмешательства межрайонной прокуратуры восстановлены права граждан на медицинскую помощь в экстренной форме.

В ходе проверки были установлены неоднократные нарушения времени доезда до пациентов КГБУЗ «Алейская ЦРБ» на территории г. Алейска и Алейского района.

Основные случаи нарушения времени доезда были совершены во время доезда до пациентов Алейского района (11 случаев), три нарушения было установлено в результате оказания помощи гражданам г. Алейска.
По результатам рассмотрения представлений, сотрудникам отделения указано на необходимость грамотного распределения имеющихся кадровых, а также технических ресурсов на вызовы, с целью недопущения увеличения времени доезда до пациентов.
Указано на необходимость принятия мер в целях устранения кадрового дефицита, являющегося одной из основных причин выявленных нарушений.

Соблюдение требований законодательства находится на контроле прокуратуры.
Помощник межрайонного прокурора
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