Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка обеспечения и функционирования информационных систем, соблюдения требований законодательства о защите персональных данных.
В ходе проверки деятельности администрации г. Алейска Алтайского края, а также администрации Алейского района Алтайского края было выявлено, что имеются факты несоблюдения мер, необходимых и достаточных для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных".

Например, администрацией г. Алейска не были приняты меры по ознакомлению работников, непосредственно осуществляющих обработку персональных данных, с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, в том числе требованиями к защите персональных данных, документами, определяющими политику в отношении обработки персональных данных, локальными актами по вопросам обработки персональных данных, а также не определены места хранения персональных данных (материальных носителей) и не установлен перечень лиц, осуществляющих обработку персональных данных либо имеющих к ним доступ. 

Кроме того, не разработана модель угроз безопасности информации, содержащейся в информационных системах, и не ведется деятельность, направленная на планирование мероприятий по защите информации в информационной системе 

Также было установлено, что администрацией Алейского района не разработан перечень мер, обеспечивающих сохранность персональных данных и исключающих несанкционированный к ним доступ и лиц, ответственных за их реализацию, а также не были приняты меры по разработке плана мероприятий по  защите информации в информационных системах.

По результатам проверки внесено два представления в администрацию г. Алейска и Алейского района, которые находятся на рассмотрении.
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