Дополнительное соглашение к Соглашению
о передаче контрольно-счетной палате Алейского района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля


	      г. Алейск   
	       «20 » ноября 2022 года



	Собрание депутатов Алейского района Алтайского края  в лице председателя Миллер Снежаны Дмитриевны, действующего на основании Устава муниципального образования Алейский район Алтайского края с одной стороны и Собрание депутатов Заветильичевского сельсовета  Алейского района Алтайского края (далее - представительный орган поселения) в лице главы сельсовета сельсовета Горр Натальи Генриховны, действующего на основании Устава муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района Алтайского края, решения представительного органа поселения от 31.10.2022 №4, с другой стороны, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:
1. Внести в Соглашение о передаче контрольно-счетной палате Алейского района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Заветильичевский сельсовет Алейского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля следующие изменения:
- исключить действующие пункты 1.3, 1.4. Соглашения; 
- изложить действующий пункт 1.2. Соглашения в следующей редакции:
«1.2. Контрольно-счетной палате Алейского района Алтайского края передаются полномочия контрольно-счетного органа муниципального образования Заветильичевский сельсовет в объеме полномочий органа внешнего государственного (муниципального) финансового контроля, установленном действующим законодательством». 
- изложить действующий пункт 4.1. Соглашения в следующей редакции: 
«4.1. Осуществление полномочий, переданных в соответствии с настоящим Соглашением, осуществляется за счет межбюджетных трансфертов, перечисляемых из бюджета поселений в районный бюджет»;
- изложить действующий пункт 4.5. Соглашения в следующей редакции: 
«4.5. Объем межбюджетных трансфертов, передаваемых на выполнение полномочий из бюджета поселения в районный бюджет, утверждается решением Собрания депутатов Заветильичевского сельсовета Алейского района Алтайского края о бюджете поселения на очередной финансовый год и плановый период».
                                                 Подписи сторон:

	Председатель Собрания депутатов
Алейского района Алтайского края
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