Алейской межрайонной прокуратурой защищены права предпринимателей на ознакомление с нормативными правовыми актами, регулирующими осуществление государственного (муниципального) контроля.
По результатам проведенной проверки выявлены случаи неоднократного нарушения положений Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации.

В целях защиты прав предпринимателей, к субъектам государственного (муниципального) контроля применены меры административной ответственности.

По результатам проверки выявлено двенадцать фактов нарушения действующего федерального законодательства, 12 глав сельсоветов привлечены к административной ответственности за нарушение положений об обязательном размещении в сети «Интернет» информации о своей деятельности. 

Главам 11 сельсоветов назначено наказание в виде предупреждения. Одному главе назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3 000 рублей, в связи с совершением административного правонарушения повторно.
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