Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований закона при оказании медицинской помощи в детском отделении КГБУЗ «Алейская ЦРБ» по сообщению в средствах массовой информации.
По результатам проверок установлено наличие синантропных насекомых, а также выявлен факт бездействия сотрудников КГБУЗ «Алейская ЦРБ», в части непроведения мероприятий по дезинсекции помещений детского отделения.

В укладках первой медицинской помощи выявлены лекарственные препараты, имеющие ограниченный срок хранения, который истек.
В помещениях центральной районной больницы выявлено наличие повреждений и трещин на поверхности стен и потолка, что препятствует проведению полноценной влажной уборки. 
По результатам проверки в КГБУЗ «Алейская ЦРБ» 15.03.2023 внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ, которое было направлено для рассмотрения в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора.
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