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В Барнауле местный житель осужден к 9 годам лишения свободы за сбыт наркотических средств

Индустриальный районный суд г. Барнаула Алтайского края постановил приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере), ч. 3 ст.30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).
Судом установлено, что в период с сентября по ноябрь 2021 года подсудимый бесконтактным способом при помощи сети «Интернет» приобрел наркотическое средство (метилэфедрон) общей массой более 5 грамм. Затем с целью сбыта расфасовал наркотическое средство на 30 мелких партий, в последующем часть из которых сбыл двум гражданам.
При попытке вновь продать наркотик мужчина был задержан сотрудниками транспортной полиции в рамах проведения оперативно-розыскных мероприятий, наркотическое средство изъято из незаконного оборота.
С учетом позиции государственного обвинителя Барнаульской транспортной прокуратуры суд назначил виновному наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.


Благодаря вмешательству Барнаульской транспортной прокуратуры женщина-инвалид обеспечена жизненно важным лекарственным препаратом

Барнаульская транспортная прокуратура по обращению женщины-инвалида провела проверку исполнения законодательства о здравоохранении.
Установлено, что заявительница страдает онкологическим заболеванием и по жизненным показаниям нуждается в лекарственной терапии. В нарушение требований закона она не была в установленный законом срок обеспечена необходимым медикаментом.
В этой связи транспортным прокурором главным врачам ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» города Барнаул» и КГБУЗ «Алтайский краевой онкологический диспансер» внесены представления об устранении нарушений закона.
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования право женщины на получение жизненно важного лекарственного препарата восстановлено.


В Алтайском крае транспортная прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника Эксплуатационного локомотивного депо Барнаул

Барнаульский транспортный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего начальника Эксплуатационного локомотивного депо Барнаул - структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции тяги - структурного подразделения Дирекции тяги – филиала ОАО «РЖД», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).
По версии следствия в период с апреля по ноябрь 2022 года обвиняемый, превысив свои должностные полномочия, привлек подчиненных ему работников к строительным работам на принадлежащем ему дачном участке. С целью сокрытия факта отсутствия их на рабочем месте оформил последним фиктивные командировки в различные подразделения эксплуатационных участков депо, чем причинил материальный ущерб ОАО «РЖД» в размере более 180 тыс. рублей.
Уголовное дело направлено в Железнодорожный районный суд города Барнаула Алтайского края для рассмотрения по существу.


В Алтайском крае суд удовлетворил иск транспортной прокуратуры о взыскании в доход государства незаконно полученного должностным лицом вознаграждения

Индустриальный районный суд города Барнаула Алтайского края рассмотрел исковое заявление Барнаульской транспортной прокуратуры о взыскании в доход государства незаконно полученного должностным лицом денежного вознаграждения в размере более 120 тыс. рублей.
Основанием для предъявления иска послужил вступивший в законную силу приговор Ленинского районного суда города Барнаула Алтайского края, которым бывший ведущий ветеринарный врач противоэпизоотического отдела КГБУ «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по г. Барнаулу» осужден за совершение преступления по п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом). Незаконное денежное вознаграждение должностное лицо получило от предпринимателей за выдачу ветеринарных свидетельств и справок на реализуемые ими товары (зерно кормовое и панты марала).
Исковые требования прокурора о применении последствий недействительности ничтожной сделки и взыскании с должностного лица в доход Российской Федерации денежных средств в размере более 120 тыс. рублей удовлетворены.
Решение суда вступило в законную силу.


Благодаря вмешательству Барнаульской транспортной прокуратуры произведены стимулирующие выплаты работникам Эксплуатационного локомотивного депо Барнаул

Барнаульская транспортная прокуратура по обращению работников Эксплуатационного локомотивного депо Барнаул - структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции тяги - структурного подразделения Дирекции тяги – филиала ОАО «Российские железные дороги» провела проверку исполнения трудового законодательства.
Установлено, что в октябре 2022 года машинистам депо и их помощникам необоснованно занижена причитающаяся в соответствии с локальными актами премия за работу по выявлению неисправностей грузовых и пассажирских вагонов.
Кроме того, работодатель незаконно принял решение об отстранении от исполнения трудовых обязанностей 3 работников, указанный период времени работодателем не оплачен.
В этой связи прокурором руководству депо внесено представление об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования работникам произведены незаконно удержанные выплаты на сумму более 70 тыс. рублей.
Кроме того, по инициативе прокурора виновное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений) с назначением штрафа в размере  10 тыс. рублей.

