ТО Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в  г. Алейске, Алейском, Калманском, Топчихинском, Усть-Калманском, Усть-Пристанском, Чарышском  районах  информирует, что все юридические лица и индивидуальные предприниматели, реализующие товары или оказывающие платные услуги потребителям, могут пройти процедуру самообследования. Это один из видов профилактических мероприятий, который проводится хозяйствующими субъектами добровольно для определения уровня соблюдения ими обязательных требований.
На официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека https://www.rospotrebnadzor.ru/region/samoobsledovanie.php размещены тесты, позволяющие контролируемым лицам пройти самообследование в рамках государственного контроля (надзора) в области защиты прав потребителей.
Тесты содержат общие вопросы, характерные для всех видов деятельности контролируемого лица.
Для получения высокой оценки соблюдения обязательных требований, установленных законодательством в области защиты прав потребителей, контролируемому лицу необходимо правильно ответить на все вопросы проверочного листа самообследования.
Тестирование может пройти любое контролируемое лицо без дополнительной идентификации и аутентификации личности.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели могут пройти самообследование по следующим направлениям деятельности:
1. для юридических лиц (офлайн продажа товаров (выполнение работ, оказание услуг) (стационарно));
1. для юридических лиц (онлайн продажа товаров (выполнение работ, оказание услуг) (дистанционно));
1. для индивидуальных предпринимателей (офлайн продажа товаров (выполнение работ, оказание услуг) (стационарно));
1. для индивидуальных предпринимателей (онлайн продажа товаров (выполнение работ, оказание услуг) онлайн (дистанционно)).
Контролируемые лица, получившие высокую оценку соблюдения ими обязательных требований, по итогам самообследования вправе принять декларацию соблюдения обязательных требований (далее – декларация).
Декларация направляется контролируемым лицом в контрольный (надзорный) орган, который осуществляет ее регистрацию и размещает на своем официальном сайте в сети «Интернет». 
Контролируемое лицо имеет право разместить сведения о зарегистрированной декларации на своем сайте в сети «Интернет», в принадлежащих ему помещениях, а также использовать такие сведения в рекламной продукции.
Наличие декларации является одним из критериев при присвоении репутационного статуса, обозначающего добросовестное соблюдение контролируемым лицом обязательных требований.
Срок действия декларации составляет 3 года со дня регистрации декларации контрольным (надзорным) органом.
В случае изменения сведений, содержащихся в декларации, уточненная декларация представляется контролируемым лицом в контрольный (надзорный) орган в течение одного месяца со дня изменения содержащихся в ней сведений.
В случае если при проведении внепланового контрольного (надзорного) мероприятия будут выявлены нарушения обязательных требований, факты представления контролируемым лицом недостоверных сведений при самообследовании, декларация аннулируется решением, принимаемым по результатам контрольного (надзорного) мероприятия.
Принятие новой декларации по результатам самообследования возможно не ранее чем через 3 месяца после исполнения контролируемым лицом решений, принятых по результатам контрольных (надзорных) мероприятий.
По всем возникающим вопросам специалисты ТО Управления по Алтайскому краю в г.  Алейске, Алейском, Калманском, Топчихинском, Усть-Калманском, Усть-Пристанском, Чарышском  районах  дадут разъяснения по тел. 8 (385 53) 2-3-3-05, 8 (385 53) 22-4-02 а также по адресу: г. Алейск, пр. Олимпийский, 7  с 8:30 до 17:15.




