Алейской межрайонной прокуратурой ведется работа по обеспечению безопасности дорожного движения

Межрайонной прокуратурой совместно с совместно с государственным инспектором ИДПС ОГИБДД МО МВД России «Алейский» проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения и содержанию дорог на территории г. Алейска. 
В ходе проверке оценки подверглось состояние дорожного полотна, обследование пешеходных переходов и расстановки дорожных знаков.
Требования к параметрам и характеристикам эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования, улиц и дорог городов и сельских поселений, а также предельные сроки приведения эксплуатационного состояния дорог и улиц в соответствие его требованиям установлены ГОСТ Р50597-2017 (утв. Приказом Росстандарта от 26.09.2017 № 1245-ст.).
В ходе проверки установлены улицы города, которые в первоочередном порядке нуждаются в проведении ямочного ремонта и профилировании проезжей части.
Кроме того, выявлены случаи повреждения дорожных знаков или их отсутствие.
В весенний период времени актуальным также является вопрос о приведении дорожной разметки в соответствие с требованиями ГОСТ Р50597-2017. Проведенной проверкой установлено, что цвет разметки не соответствует допустимому, дорожная разметка имеет признаки износа и разрушения, светотехнические характеристики изменены.
[bookmark: _GoBack]Ввиду того, что указанные недостатки негативно сказываются на безопасности дорожного движения, Алейской межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства в сфере безопасности дорожного движения, которое в настоящее время находится на рассмотрении. 
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