Алейской межрайонной прокуратурой ведется работа по обеспечению безопасности объектов газоснабжения в многоквартирных домах

Межрайонной прокуратурой проведена проверка в сфере обеспечения безопасности газоснабжения в многоквартирных домах, расположенных не территории г. Алейска.
В ходе проверки оценки подверглось выполнение управляющими организациями требований по заключению договоров на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования, а также на техническое диагностирование внутридомового газового оборудования.
Согласно п. 4 раздела II Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утверждённых Постановлением Правительства от 14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового газового оборудования» безопасное использованием и содержание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования обеспечивается в том числе путем  технического диагностирования внутридомового газового оборудования.
Проведение технического диагностирования внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования осуществляется на основании возмездного договора о техническом диагностировании указанного оборудования.
В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение вышеприведенных норм управляющей организацией не заключен договор о техническом диагностировании внутридомового газового оборудования на 34 многоквартирных дома, расположенных на территории г. Алейска, в связи с чем межрайонной прокуратурой внесено представление.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время представление рассмотрено и удовлетворено, договор на оказание услуг по техническому диагностированию внутридомового газового оборудования заключен управляющей компанией с лицензированной организацией, осуществляющей диагностирование газового оборудования. Работы по диагностированию будут проводиться в соответствии с установленным графиком.
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