Алейским городским судом рассмотрено по существу уголовное дело по фактам хищения денежных средств с банковских счетов граждан.
Расследованием уголовного дела установлено, что несовершеннолетний житель г. Алейска размещал в интернет-сервисе «БлаБлаКар» объявления о фиктивных поездках различными маршрутами, используя ложные анкетные данные. В ходе общения с попутчиками в мессенджере «Вотсап» подсудимый отправлял им ссылку на фишинговую страницу внешне схожую с интернет-сервисом «БлаБлаКар», доступом к которой обладали неустановленные следствием члены преступной группы, на которой для якобы оплаты поездки необходимо ввести реквизиты банковской карты. После чего, члены преступной группы направляли подсудимому реквизиты банковских карт граждан, которые он использовал для хищения денежных средств с их счетов, часть из похищенных денежных средств он должен был перечислять членам преступной группы.
Вышеуказанным способом, подсудимый и члены преступной группы в течение 2022 г. совершили ряд эпизодов хищений и эпизод покушения на хищение денежных средств с банковских счетов граждан, причинив имущественный ущерб потерпевшим в сумме более 100 000 рублей. 
Вину в предъявленном обвинении в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 158 УК РФ подсудимый признал полностью, в содеянном раскаялся.
Приговором Алейского городского суда подсудимый признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием в воспитательной колонии. Указанный приговор вступил в законную силу.




