Административная и уголовная ответственность за незаконный оборот гражданского, служебного, а также боевого ручного стрелкового и холодного оружия на территории Российской Федерации

[bookmark: _GoBack]Правоотношения, возникающие при обороте гражданского, служебного, а также боевого ручного стрелкового и холодного оружия на территории Российской Федерации регламентируются Федеральным законом РФ от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии».
	Последствием нарушения установленных правил обращения с оружием является привлечение виновных лиц к административной либо уголовной ответственности.
Федеральным законом № 281-ФЗ от 01.07.2021 внесены изменения в статьи 222, 222.1, 222.2, 223, 223.1 и 226.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Так, в отдельный состав преступления вынесен сбыт оружия, за который предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до 8 лет. Ужесточена ответственность за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку, пересылку или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств, виновному в этом случае грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 8 лет со штрафом в размере до 100 000 рублей. Таким образом законодателем приняты меры по усилению уголовной ответственности в сфере противодействия незаконному обороту оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.
	Несмотря на ужесточение санкций статей УК РФ, предусматривающих уголовную ответственность в сфере незаконного оборота оружия, на территории городского округа Алейск наблюдается увеличение количества рассмотренных по существу Алейским городским судом уголовных дел за совершение преступлений, предусмотренных ст.ст. 222.1, 223.1 УК РФ.
	Так, в первом квартале 2024 года судом первой инстанции с вынесением обвинительного приговора рассмотрено по существу 2 уголовных дела (3 месяца 2023 года – 0, 2023 год – 2) в отношении двоих подсудимых, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222.1 УК РФ по факту незаконного хранения взрывчатых веществ (пороха), с назначением наказания в виде лишения свободы на длительный срок. С учетом положительных характеристик личности осужденных, отсутствия судимостей, привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления впервые, назначенное наказание в соответствии со ст. 73 УК РФ постановлено считать условным.
Борьба с незаконным оборотом оружия является одной из приоритетных задач правоохранительных органов государства, неотвратимость наказания за совершенное лицом преступное деяние обеспечивается деятельностью полиции, прокуратуры и иных правоохранительных органов. Вместе с тем, лицо, добровольно сдавшее огнестрельное оружие, его основные части, боеприпасы к нему, взрывчатые вещества или взрывные устройства освобождается от уголовной ответственности, предусмотренной соответствующей статьей УК РФ. При этом не может признаваться добровольной сдачей указанных предметов их изъятие при задержании лица, а также при проведении оперативно-разыскных мероприятий или следственных действий по их обнаружению и изъятию.
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