«Будь счастлива, алтайская земля!»

28 сентября 2012 года ранним солнечным утром в селе Дружба прошел фестиваль муниципальных образований Алейского района «Будь счастлива, алтайская земля!», посвященный 75-летию образования Алтайского края. С 9 часов в фойе Районного Дома культуры открылась работа выставок: «Каравай-2012», квас «Ржаная корочка», «Сокровища бабушкиного сундука», «Ретро-вещи», выставка цветочных композиций «Сердцу милый уголок», фотовыставка «Время. События. Люди», «Летопись сельсоветов». В это время на площади дети рисовали свой любимый край, участвуя в выставке детских рисунков на асфальте «Мы дети твои, Алтай!».

        В 10 часов все гости и участники фестиваля были приглашены на стадион для торжественного открытия. Парадное шествие делегаций муниципальных образований Алейского района, посвященное 75 – летию родного края открыли его ровесники. Среди них: Берта Карловна Цанг  (Алейский сельсовет), Мария Максимовнч Торгова (Безголосовский сельсовет), Зоя Поликарповна Рудневу (Большепанюшевский сельсовет), Иван Иванович Ланьшин и Анна Борисовна Шемитова (Боровской сельсовет), Анатолий Петровичй Болдин (Дружбинский сельсовет) и многин другие.
         Богата земля наша: реки и горы, плодородные нивы и густые леса, бесценные богатства: нефть, газ, уголь, руды… Но славна она, прежде всего, не своими размерами не богатствами, скрытыми в недрах, а своими людьми: Сильными, смелыми и талантливыми. Праздничное шествие продолжили люди, которых по праву можно назвать гордостью нашего района:

«Почетный работник общего образования Российской Федерации», учитель истории высшей категории Любовь Федоровна Огнева, поселок Алейский, глава крестьянского фермерского хозяйства Елена Андреевна Ляпнева, поселок Александровский, за добросовестный труд награждена медалью Алтайского края «За заслуги в труде», кавалер ордена «Трудового Красного знамени», «Отличник здравоохранения», Валентина Ивановна Абалмасова, село Безголосово, «Почетный работник общего образования Российской Федерации» Снежана Дмитриевна Миллер, село Большепанюшево, Кавалер ордена «Трудового Красного Знамени» Михаил Михайлович Харламов, село Ветелки, Кавалер ордена «Знак Почета» Степан Семенович Желябовский, село Дружба, Кавалер ордена «Трудового Красного Знамени», Михаил Николаевич Харитонов, поселок Приятельский, учитель русского языка и литературы с 44-летним стажем, поэтесса Татьяна Васильевна Вайс, поселок Заветы Ильича, Кавалер ордена «Трудового Красного знамени» и ордена «Знак Почета» Ида Георгиева Глушич, село Кашино, Кавалер ордена «Трудовой славы I степени» Любовь Прокофьевна Коржова, поселок Бориха,
автор книг стихов «Акварели» и «За околицей», поэт Илья Ефимович Борков, село Моховское, «Заслуженный учитель Российской Федерации», «Отличник народного просвещения»,  Ольга Васильевна Губарева, село Плотава, председатель Совета ветеранов Савинского сельсовета Надежда Афанасьевна Белошапкина, «Почетный работник общего образования Российской Федерации», «Отличник физической культуры и спорта» Валерий Николаевич Куличик, поселок Совхозный, Кавалер ордена Ленина, ордена «Трудового Красного знамени», почетный гражданин Алейского района Давыд Александрович Вервейн, село Урюпино, «Заслуженный учитель российской Федерации», «Отличник народного просвещения Надежда Ивановна Скорнякова, село Вавилон.    

         Праздничное парадное шествие продолжили народные депутаты Собрания депутатов района.

Возглавляла делегацию депутатов Светлана Анатольевна Федько, заместитель председателя Районного Собрания депутатов. В составе колонны: председатель депутатской комиссии по местному самоуправлению Игорь Владимирович Ильинский, председатель депутатской комиссии по социальной политике Ирина Викторовна Шокорова, председатель депутатской комиссии по развитию агропромышленного комплекса, собственности и природопользованию Анатолий Николаевич Кулимов, председатель депутатской комиссии по бюджету, налоговой и кредитной политике Владимир Николаевич Юрьев, Владимир Николаевич награжден Почетной грамотой  Алтайского краевого законодательного Собрания.

      Далее всех гостей праздника приветствовали и поздравляли с юбилеем главы поселений. Более 20 лет возглавляют сельсоветы: Александр Иванович Попов – глава Администрации Боровского сельсовета, Ольга Владимировна Безуглова – глава Совхозного сельсовета, Екатерина Ивановна Чулюкова – глава Администрации Александровского сельсовета, в третий раз жители оказали доверие, избрав всенародно главами сельсоветов Юрия Анатольевича Каштанова – Дружбинский сельсовет, Нину Михайловну Ивашутину – Плотавский сельсовет, Александра Анатольевича Середу – Алейский сельсовет. Главный критерий в работе глав поселений – уважительное отношение к своим жителям, любовь к своей малой родине.

      С большим уважением  приветствовали тех, кто смог передать любовь к родине, к труду, воспитать настоящими патриотами своей родины следующие поколения, а именно  семейные династии, трудовой стаж которых составляет более 100 лет. Это Семья Воронковых  (с. Кировское), общий трудовой стаж семьи 180 лет. Глава династии Иван Михайлович кавалер орденов: Трудового Красного Знамени, Знак Почета. Сыновья лауреаты премии имени Пятницы, Кавалеры ордена «Трудовой Славы III степени; семья Шефер  (с. Савинка), трудовой стаж 137 лет; семья Фельк  (п. Александровский), трудовой стаж 114 лет. Глава династии Виктор Иванович кавалер орденов: Трудового Красного Знамени, Знак Почета, почетный гражданин Алейского района; семья Конюшенковых  (с. Осколково), трудовой стаж 108 лет. Глава династии Георгий Александрович кавалер орденов «Трудового Красного Знамени», ордена «Дружба народов», ордена Ленина, почетный гражданин Алейского района, семья Марковых  (с. Дружба), трудовой стаж 105 лет. Глава династии  Василий Евдокимович награжден медалью «За освоение целинных и залежных земель»; семья Пилипенко  (с. Кабаково), трудовой стаж 179 лет, семья Волковых  (с. Урюпино), трудовой стаж 116 лет и другие.
     Теплыми и добрыми словами пожеланий зрители встречали семейные пары, прибывшие на праздник из 22 сел нашего района. Особые слова поздравления семейным парам, прожившие вместе более 50 лет: Гербер    Давыд   Давыдович  и  Зоя Васильевна, село Ветелки, Канунниковы  Илья  Сергеевич и Раиса Николаевна, село Толстая Дуброва, Кауновы Николай Антонович и Мария Ивановна, село Кашино, Космачук Василий Филиппович и Лидия Алексеевна, село Плотава, Логиновы Владимир  Алексеевич и  Валентина Антоновна, село Моховское, Луфт  Юрий Яковлевич и Анна Ивановна, село Кабаково, Поползины Александр  Васильевич  и Лидия  Генриховна  село  Боровское, Степанищевы Алексей Егорович и Валентина Михайловна, село Осколково, Чебатаревы Георгий Михайлович и Нина Ивановна, село Малиновка, Поздняковы Василий Ефимович и Анна Ивановна, село Дружба, Шнарк Вильгельм Иванович и Зинаида Гуковна, село Большепанюшево.

     Аплодисментами  приветствовали людей с  добрыми и щедрыми сердцами. Это уважаемые спонсоры, которые оказывают неоценимую помощь в развитии социальной сферы района: глава КФХ Владимир Иванович Болотов (с. Дружба), глава КФХ «Золотая осень» Иван Иванович Рябцев (с. Красный Яр), Исполнительный директор ООО «Агрофирма «Успех» Владимир Николаевич Юрьев (с. Ветелки, п. Заветы Ильича), Глава КФХ Иван Алексеевич Заздравных (п. Совхозный), Глава КФХ Анатолий Хабибуллович Салахов (с. Боровское),  глава КФХ Сергей Вячеславович Овчаренко   (с. Большепанюшево),  индивидуальные предприниматели  Людмила Александровна Болотина (с. Безголосово), Валентин6а Дмитриевна Карнушина (п. Александровский), Сергей Алексеевич Головко (с. Вавилон), Михаил Николаевич Беликов (с. Плотава), Нина Алексеевна Саяпина – руководитель ООО «Кабаково», Надежда Николаевна Ласукова – главный бухгалтер СПК «Колхоз им. Энгельса

     Спорт  с каждым годом занимает все более прочные и твердые позиции, он давно стал частью нашей жизни. Праздничное шествие, посвященное юбилею края продолжили спортсмены – сборная команда Алейского района. В команде кандидат в мастера спорта по легкой атлетике, трехкратная победительница краевой Олимпиады Алина Бочарова, неоднократная победительница по шахматам Любовь Сухорукова, трехкратные победители краевой Олимпиады команда по городошному спорту, победительница краевой Олимпиады сборная команда района по гиревому спорту, тренер Анатолий Алексеевич Попов, украшение колонны победители и призеры соревнований и Олимпиад сборная команда района по волейболу, тренер команды Валерий Николаевич Куличик.

     Всех гостей и участников фестиваля  приветствовала делегация самодеятельных народных коллективов: фольклорный коллектив «Безголосовские напевы», село Безголосово. Коллектив создан в 1965 году, звание «Народный»  присвоено в 1996 году, уникальность и самобытность его заключается в сохранении и развитии этнографической культуры; вокальный ансамбль «Русская песня», село Осколково, художественный руководитель Сергей Смараков. Коллектив создан в 1994 году, звание «Народный» присвоено в 2003 году; мужская вокальная группа «Земляки», село Урюпино, художественный руководитель Николай Захаров. Коллектив создан в 1996 году, звание «Народный» коллективу присвоено в 2011 году. 
     Парадное шествие фестиваля  завершила Ретро-техника 50-60 годов прошлого столетия: велосипед 1956 года выпуска, мотоциклы ИЖ-49, ИЖ-56, автомобили ГАЗ-69, ГАЗ-21, Запорожец и т.д. Всех присутствующих с юбилеем края поздравили глава Администрации района Светлана Яковлевна Агаркова, депутат Алтайского краевого законодательного собрания  Юрий Витальевичй Матвейко, первый заместитель главы Администрации г.Алейска  Серикова Вера Николаевна.

     Продолжением торжественного открытия фестиваля стала церемония награждения. Ее открыл начальник  управления Алтайского края по труду и занятости населения Бушмин Игорь Александрович. Юбилейной медалью Алтайского края награждены: Британова любовь Валентиновна, продавец магазина № 7 село Савинка, общество с ограниченной ответственностью   «Алейторг-10», Вдовина Лидия Федоровна, оператор машинного доения коров общества с ограниченной ответственностью «Яровское», Жукова Надежда Васильевна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Дружбинская средняя общеобразовательная школа», Заздравных Иван Алексеевич, индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства, Захаров Николай Анатольевич, ведущий специалист по жанрам творчества поселенческого муниципального казенного учреждения культуры «Урюпинский культурно-досуговый центр», Ивашутина Нина Михайловна, глава Плотавского сельсовета, Куличик Валерий Николаевич, учитель физической культуры муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Приалейская средняя общеобразовательная школа», Кухаренко  Ольга Николаевна, медицинская сестра участковая врача – терапевта участкового  Краевого Государственного Бюджетного Учреждения Здравоохранения «Кашинская амбулатория», Фомин Николай Николаевич, механизатор общества с ограниченной ответственностью «Осколковское», Чихарин Алексей Петрович, тракторист крестьянского (фермерского) хозяйства «Золотая осень», Швенк Александр Андреевич, председатель, сельскохозяйственного производственного кооператива «Нива», председатель Совета руководителей сельскохозяйственных предприятий района.

     Почетной грамотой Администрации Алтайского края награждены: СПК колхоз «Красный партизан», председатель Петрин В.В., коллектив КФХ «Золотая осень», глава Рябцев И.И., коллектив  ПО «Алейторг», г.Алейск, председатель Свиридов А.С., краевое государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Алейска», руководитель Брейнерт И.И.

     Одним из самых волнующих и торжественных стал момент награждения высшей награды  Алейского района  «Почетный гражданин Алейского района». Решением собрания депутатов Алейского района звание  «Почетный  гражданин  Алейского  района»  присвоено Абалмасовой Валентине Ивановне – кавалеру ордена  Трудового  Красного   Знамени, с. Безголосово, Миллер Вере Филипповне -  кавалеру ордена   Ленина, Ордена «Трудового Красного Знамени».
     Почетной грамотой Алейского района награждены: Андриевский Иван Николаевич, глава крестьянского хозяйства (с.Боровское), Классин Виктор Иосифович, водитель ООО «Агрофирма «Успех» (п.Заветы Ильича), Рябцева Наталья Федоровна, директор Муниципального казенного общеобразовательного учреждения КОУ «Красносельская СОШ» (с.Красный Яр).

     Почетной грамотой Собрания депутатов Алейского района Алтайского края за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием образования Алтайского края награждены: Василенко Юрий Александрович, индивидуальный предприниматель, глава КФХ (п. Кондратьевский); Семенюта Ольга Николаевна, начальник отделения почтовой связи 4 класса ОПС Плотава Алейского района (с. Плотава); Швенк Александр Александрович, механизатор ООО «Яровское» (с. Безголосово).

Церемонию награждения завершили победители конкурса «Лучшее муниципальное образование Алейского района» по итогам работы в 2011 году. Среди сельсоветов с численностью населения более 1 тысячи:

1 место-Администрация Боровского сельсовета  (глава Администрации сельсовета Попов Александр Иванович);

2 место   Администрация Дружбинского сельсовета (глава сельсовета Каштанов Юрий Анатольевич). 

Среди сельсоветов с численностью населения менее 1 тысячи:

1 место-Администрация Совхозного сельсовета (глава сельсовета Безуглова Ольга Владимировна); 

2 место–Администрация Фрунзенского сельсовета (глава сельсовета Шипилова Алла Николаевна).

    В фиале праздника в сопровождении народного ансамбля «Русская песня» в небо взлетели 75 воздушных шаров, как символ мира, добра и процветания.

    В 12 часов в Районном Доме культуры началась финальная часть фестиваля муниципальных образований Алейского района «Будь счастлива, алтайская земля!». Программу открыл хореографический коллектив с. Дружба композицией «Со вьюном». На сцене были награждены победители таких номинаций, как: «Каравай-2012», конкурс «Время. События. Люди», «Летопись сельсоветов», «Трудовые династии», конкурс семейных пар «Жили-прожили мы не зря», квас «Ржаная корочка», «Частушечка-говорушечка», фотоконкурса «Лучшая частная усадьба», выставка цветочных композиций «Сердцу милый
 уголок», «Самый оригинальный овощ – 2012 года», «Краса – длинная коса»,  «Краса района», конкурс рисунков на асфальте «Мы дети твои, Алтай!», «Самое спортивное село», «Благотворительность и меценатство», «Ретро-техника», конкурс смотр «Сокровища бабушкиного сундука», «Ретро-вещи», конкурс на лучшее поздравление «Тебе мой край, наш труд и вдохновенье», конкурс песен «Алтай – моя душа».
    По итогам фестиваля I место присуждено Совхозному сельсовету, глава Безуглова О.В., II место – Большепанюшевскому сельсовету, глава Гамазин Н.Ф., III место – Плотавскому сельсовету, глава Ивашутина Н.М.

     Фестиваль муниципальных образований «Будь счастлива, алтайская земля!», посвященный 75-летию со дня образования Алтайского края стал красочным, насыщенным, незабываемым  и ярким событием в жизни района. 
