Итоговый документ  публичных слушаний 
по обсуждению проекта  решения Собрания депутатов Алейского района 

«О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края»
г.Алейск                                                                                            22 мая 2013года

       Участники публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Алейского района «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» отмечают:

      Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Алейского района «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» проведены на основании постановления главы Алейского района от 29.04.2013  №3,  в соответствии со статьей 15 Устава муниципального образования Алейский район Алтайского края,  ст.28 Федерального закона №131 –ФЗ, пунктом 4 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Алейский район Алтайского края, утвержденного решением Собрания депутатов района от 17 октября 2012 года № 64.
       Проект решения Собрания депутатов Алейского района «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» опубликован в газете «Маяк труда» от 08.05.2013  № 68-71 (10476-10479) и размещен на официальном сайте Администрации района.

       В ходе публичных слушаний:

      - заслушан доклад о проекте решения  «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» начальника отдела по взаимодействию с  органами местного самоуправления и организационной работе Л.Л. Дьяковой
      В ходе обсуждения  проекта  решения Собрания депутатов Алейского района  «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» поступило предложение, в связи с вступлением в силу Федерального закона от 7 мая 2013 года № 98 –ФЗ « О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,    п. 17  ст.5 и п.20 ст.47 Устава муниципального образования Алейский район Алтайского края изложить в новой редакции:
- утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории муниципального района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории муниципального района, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 2006 года № 38 – ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе в соответствующем падеже).

       Обсудив  проект решения Собрания депутатов Алейского района  «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края», рассмотрев поступившие предложения, мнения присутствующих, на основании пункта 6 раздела 6 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Алейский район Алтайского края, утвержденного решением Собрания депутатов Алейского района от 17.10.2012 №64,  участники публичных слушаний
      РЕШИЛИ:

      Рекомендовать  Собранию депутатов Алейского района    принять проект Решения  «О принятии муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Алейский район Алтайского края» с учетом предложения.
Председательствующий  на  публичных слушаниях                                   В.В. Штерц
