                                   Добрый день уважаемые коллеги!
От имения Собрания депутатов муниципального образования Кировский сельсовет  Алейского района Алтайского края приветствую вас на одиннадцатой  конференции граждан на территории муниципального образования. 

С 4 марта 2012 года работает 6 созыв депутатов Собрания депутатов Кировского сельсовета, округ многомандатный,  число установленное депутатов 10 человек, число избранное депутатов 9 человек в связи с сложениями полномочий депутатов Собрания депутатов Кировского сельсовета   в мае 2014 на основании справки выданной Администрацией Кировского сельсовета от 08.04.2014. №249 «О снятии с регистрации и письменного заявления Аникеева Василия Николаевича по запросу  с переездом на другое место жительства» и в мае 2015г. по личному заявлению с переездом на другое место жительства Андрейченко Елены Владимировны  Шиллер Евгении Михайловны с этих депутатов были сняты полномочия депутатов Собрания депутатов Кировского сельсовета в связи с тем, что количественный состав депутатов не соответствовал регламенту Собрания депутатов  в сентябре 2015г.  были проведены довыборы депутатов Собрания депутатов Кировского сельсовета. По большинству набранного числа голосов избраны депутатами по округу №2  Калманов Н.М. и Микотина С.А. от партий Единая Россия – 6 человек, 3- человека самовыдвиженцы. 
Свою работу собрание депутатов строит в рамках 131-ФЗ, Устава муниципального образования, регламента собрания депутатов. Собрание депутатов работает по плану, который принимается на каждый календарный год. за 2016  год проведено заседаний 6, из них внеочередных1 заседание. Принято решений 27 издано 16 распоряжений, за 2016 год принято решений по НПА- 8 , рассмотрено протестов межрайонного прокурора -4, представлений -4. Согласно регламента при Собрании депутатов работают следующие комиссии: мандатная председатель Черкасов А.А.. комиссия по бюджетным правоотношениям и финансовому контролю председатель - Середин В.В.  комиссия по экономике , имуществу и социальной сфере – председатель Радченко А.С.Проведено3 заседания комиссий  по принятию и исполнению бюджета по подготовке к публичным слушаниям и проведению конференции .
Я, являюсь депутатом и Главой сельсовета с сентября 2015г  так  как Ситнер Юрий Богданович по собственному желанию сложил полномочия главы сельсовета.

Состав депутатского корпуса следующий: 3 женщины и 6 мужчин, по возрасту от 44-до 77 лет.  

 В Администрации сельсовета находится информационный стенд Собрания депутатов Кировского сельсовета, где  размещаются проекты и принятые решения, график приема депутатами, распоряжения и другая информация по Собранию депутатов.

Жители села знают своих депутатов и участки, за которыми они закреплены, поэтому  по многим проблемам обращаются лично. Мы орган уполномоченный и  законодательный,  и работа наша на безвозмездной основе, но все понимаем, что это наше село и жить здесь нам и нашим детям и родителям.
Хочу сказать спасибо нашим депутатам за их плодотворную работу, справедливый подход к принятию решений и надеюсь на дальнейшее сотрудничество и понимание.

Вам уважаемые делегаты конференции и наши избиратели пожелаю также плодотворно и слажено работать с депутатским корпусом, чтоб ваши депутаты также были не равнодушными к проблемам жителей и Администрации сельсовета.
