Уважаемые работодатели Алейского района!

Приказом Минздравсоцразвития №113н от 10 февраля 2012 года утверждены Правила финансового обеспечения в 2012 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
В целях профилактики производственного травматизма у вас есть возможность финансового обеспечения предупредительных мер за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Финансовому обеспечению в 2012 году подлежат расходы страхователя на:
1.
проведение аттестации рабочих мест по условиям труда;

2.
реализацию мероприятий по приведению уровней запыленности и загазованности воздуха, уровней шума и вибрации и уровней излучений на рабочих местах в соответствие с государственными
нормативными требованиями охраны труда;

3.
обучение по охране труда следующих категорий работников:
руководителей организаций малого предпринимательства;

работников организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 50 человек), на которых возложены обязанности специалистов по охране труда; руководителей (в т.ч. руководителей структурных подразделений) государственных (муниципальных) учреждений;

руководителей и специалистов служб охраны труда организаций; членов комитетов (комиссий) по охране труда;

уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профессиональных союзов и иных уполномоченных работниками представительных органов;

4.
приобретение работникам средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств;

5. санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными        и (или) опасными производственными факторами;

6. проведение обязательных периодических медицинских осмотров       работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

7.
обеспечение работников лечебно-профилактическим питанием;

8.
приобретение приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеры или алкометры);

9.
приобретение приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов).
Объем средств, направляемых страхователем на финансовое обеспечение предупредительных мер, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем в предшествующем календарном году.

Страхователь обращается с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер в территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации по месту своей регистрации в срок до 1 августа текущего календарного года.

