АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕЙСКОГО   РАЙОНА

АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по приватизации муниципального имущества муниципального образования Алейский район Алтайского края 
10.01.2014                                                                                                            г. Алейск

Комиссия в составе:


Председатель комиссии: Гранкина Г.В. – заместитель  главы Администрации  района  по  финансово-экономическим    вопросам, председатель    комитета     по    финансам,  налоговой   и  кредитной   политике;


Заместитель председателя комиссии: Морина З.Я. – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации   района.

Секретарь комиссии: Кунгурова И.А. – главный специалист комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации  района;


Члены комиссии: Вандышева В.А. – заведующая отделом бухучета и отчетности  Администрации    района,  Козлова Т.В. – ведущий  специалист  комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации   района, Подкопаев А.Н. – заведующий отделом ЖКХ и транспорта комитета ЖКХ, транспорта, архитектуры и строительства Администрации района.
Отсутствовали: Шушаков Р.Ю. – заведующий  юридическим отделом Администрации района.

Повестка дня:

Определение участников аукциона по приватизации муниципального имущества: 
Лот № 1. Квартира в 2-х квартирном жилом доме, назначение: жилое, год ввода в эксплуатацию 1980, кадастровый номер: 22:01:030501:718, общая площадь 45,9 кв. м, фундамент  бетонный ленточный, стены каркасно-щитовые, земельный участок  с кадастровым номером  22:01:030501:313, площадью 548 кв. м, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, расположенные по адресу: Алтайский край, Алейский район, п. Солнечный, ул. Молодежная, д.8, кв.1.

Слушали:
Заместителя председателя комиссии Морину З.Я., которая сообщила, что до установленного в информационном сообщении срока окончания приема заявок 27.12.2013:

- по Лоту № 1 –  не было подано ни одной заявки;
Комиссия решила:

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», в  связи с отсутствием заявок, признать аукцион по приватизации муниципального имущества по Лоту № 1 (квартира в 2-х квартирном жилом доме, назначение: жилое, год ввода в эксплуатацию 1980, кадастровый номер: 22:01:030501:718, общая площадь 45,9 кв. м, фундамент  бетонный ленточный, стены каркасно-щитовые, земельный участок  с кадастровым номером  22:01:030501:313, площадью 548 кв. м, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, расположенные по адресу: Алтайский край, Алейский район, п. Солнечный, ул. Молодежная, д.8, кв.1.) – несостоявшимся.
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