П Р О Т О К О Л    
публичных слушаний
20.01.2015                                                                                                                 № 1
с. Моховское

Присутствовало                         -  40 чел.
На собрании присутствовали:

Председательствующий глава сельсовета - Кайгородова Э.В.

секретарь заседания – А.П. Маснева
Приглашены: депутаты Собрания депутатов Моховского сельсовета, руководители подведомственных учреждений, общественных организаций, хозяйствующих субъектов и жители Моховского сельсовета.

Повестка дня:
1. Принятие проекта правил землепользования и застройки части территорий муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края.
        По первому вопросу слушали главу Администрации Моховского сельсовета Т.Б. Ким. 

Правила землепользования и застройки муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края являются нормативно-правовым актом муниципального образования, разработанным в соответствии с градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления» и другими нормативно- правовыми актами. Настоящие правила разрабатываются для:

- создания условий для устойчивого развития территории , сохранения окружающей среды и объектов культурого наследия;

- создания условий для планировки территории МО;

- обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

- защиты прав граждан и обеспечение равенства прав физических и юридических лиц в градостроительных отношениях;

- обеспечения открытой информации о правилах и условиях использования земельных участков;

- контроль соответствия градостроительным регламентам строительных намерений застройщиков, построенных объектов и их последующего использования.

   Правила, устанавливающие общий порядок осуществления градостроительной деятельности, обязательны для органов власти и местного самоуправления, физических и юридических лиц. 

В период публичных слушаний предложений и замечаний не поступило. Правила разработаны с учетом всех норм. Предлагаю принять проект правил землепользования и застройки части территорий муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края.
Вопрос поставлен на голосование. 

Проголосовали ЗА – единогласно

                           Против – нет.

РЕШИЛИ: Утвердить  проекта правил землепользования и застройки части территорий муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края.
Председательствующий                                                                  Э.В. Кайгородова
Секретарь                                                                                         А.П. Маснева
Муниципальное образование
 Моховской сельсовет

Алейского района Алтайского края
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

   Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края принять.

Глава сельсовета                                                   Э.В. Кайгородова
